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HOLLYWOOD EGY ÚJPESTI KANYARBAN 

Épp mintha Karinthy nyomta volna el a

még füstölgő szivart az alpakka tálkában

– a Külvárosi Kávéház hangulata nem

csak a fővárosban, de még Amerika észa-

ki csücskétől a déli sarkáig is ismert. Túl-

zás volna? Aligha. Borbély László magát

„Gandhit” is vendégül látta. 

– Az Újpesti Dózsában fociztam, a csa-

ládom, a feleségem, az ő családja – mind-

annyian itt élünk. 1972-ben a feleségem

volt a legfiatalabb, famintakészítő déd-

apja pedig a legidősebb újpesti iparos.

Ekkor szakadt meg a sportkarrierem is, s

nyitottunk itt két Roland divatszalont,

ezek a mai napig üzemelnek. Innen jártam

be a kávézó helyén akkoriban működő

közértbe, amit a tulajdonosa már nem tu-

dott fenntartani a kilencvenes évek ele-

jén. Gondoltam, belevágok, sikerült ki-

alakítanom egy kávézót Mezei Gábor ba-

rátomnak segítségével. A 20-as évek

szerelmese vagyok. Újpestre a háború

előtt jellemző volt a szobakonyhás, bel-

sőudvaros kis ház. Olyan volt a kerület,

mint Charles Bronson: csúnya, de szeret-

hető. 120 vendéglő működött itt. Sok

szokás és hely rántotta össze a fiatalokat.

Az 56-ban disszidáltak közül sokan visz-

szajöttek. A sikerhez szerencse is segí-

tett. Ragályi Elemér világhírű operatőr

barátom egyszer ide szervezte a stábbú-

csúztatót. Egyre-másra világsztárok

kezdtek felbukkanni. Whoopy Goldberg,

Ben Kingsley, Salma Hayek, Robin

Williams... és mások. De Kolumbiában is

van egy darab Újpest. Történt egyszer,

hogy lesérült Szusza Feri, és innen, a Cso-

konai utcából szóltak a szobakonyhában

élő kis srácnak, Dankó Imrének, hogy he-

lyettesíteni kéne a párizsi meccsen. Ez-

alatt Párizsban egy kolumbiai milliárdos

csodaszép lánya nyert világszépségver-

senyt, s annyi volt a kívánsága, hogy ko-

ra híres, focirajongásáról is ismert mozi-

ideálja mellé ülhessen egy meccsen, aki

éppen a francia fővárosban tartózkodott.

A találka megtörtént, a focisták számára

tartott bankettre még együtt elmentek, a

mozihősről kiderült, hogy egy ökör. Vi-

szont a banketten amint összeakadt a kis

újpesti srác és a kolumbiai milliárdos

szépség tekintete, tudták, hogy végzetes

találkozás történt. Nászajándékba kapták

azt a kávéültetvényt, amiből milliárdos

lett a jó kedélyű és gáláns após. Hát így

került Újpest Kolumbiába.

A SZÍVEM VISSZAHÚZOTT

Szakács Mihály 1948-tól dolgozik tanító-

ként, majd 1956-ban matematika-fizika

szakon általános iskolai oklevelet szer-

zett. 1980-ban és ’83-ban „Kiváló mun-

káért” kitüntetést kapott. 1988-ban vo-

nult nyugdíjba, de 1991-ig tovább dol-

gozott pedagógusként. Összesen 43 évet

töltött a pedagógusi pályán, hivatássze-

retetét idén gyémántdiplomával köszön-

tötte a városvezetés.

– Különös érzés volt a lapjukban látni

az én eddigi éveimet, a régi utcákat, épü-

leteket, felismerni a hajdani Állami Áru-

házat, az utcákat. 1955-ben költöztünk

Pestre Sárszentmiklósról, és éppen 55

éve élek itt. Még maga a híres Öveges

professzor tanított a főiskolán. A felesé-

gemmel együtt itt kezdtük a közös éle-

tünket a Nyár utcában, egy istvántelki

földszintes kis házban a feleségem vice-

nagymamájánál. Akkoriban itt az egész

környék kertes vagy belső udvaros kis

házakból állt, olyan volt az egész kör-

nyék, mint egy nagy család, de ezt értse

szó szerint. A főbérlőnk például unokájá-

nak fogadta a feleségemet, és úgy is vi-

selkedett velünk, mintha valóban roko-

nok lennénk. Szükségünk is volt rá, mert

én a Széchenyi-hegyi gyerekszanatóri-

umban tanítottam. 4-500 fős gyereklét-

szám volt, az oktatás a kórházban zajlott,

rendes tanári karral, mint egy iskolában.

Akkoriban kijárt Újpestre a 86-os busz,

egyenesen a Moszkva térig mentünk, on-

nan a hegyre, egyszerű és közvetlen volt

az elérhetőség a távolság ellenére.

A sorsunk Zuglóba vetett minket, mert

ott 94000 Ft-ért jutottunk saját otthon-

hoz, persze mások voltak a fizetések is

akkoriban. Szép környék volt, de 69-ben

visszaköltöztünk – hiányzott az itteni

emberi közösség. 

Vissza-visszatérnek olyan képek ben-

nem, hogy sírtak az emberek, hogy mi

lesz velük, amikor elkezdték a lakótele-

pek építését és a kis épületek szanálá-

sát. A nyugalom, a béke, az emberség,

amit nem találtunk sehol máshol, csak

Újpestre volt jellemző. Valami lehet itt a

levegőben, talán a Duna közelsége, nem

tudom, de annak ellenére, hogy eltűnt

egy korszak és vele egy városkép, a mai

napig ragaszkodnak az emberek ehhez a

helyhez. Itt a házba is több vidéki család

költözött már, s egyre-másra vesznek a

gyerekeiknek is lakást itt. Megszerették

a helyet. Egyszerű. Mehettünk volna a

Keletihez, belváros, nagyobb lakás. Mi

Újpestet választottuk.

A NÉV KÖTELEZ 

Lővy Izsák, Bernát és Joachim iparosok

voltak Újpest első zsidó telepesei. A Kár-

olyi grófok uradalmában apjuktól örö-

költek talpbőr-üzemet. Miután az üzem

Pestre helyezésével hiába próbálkoztak,

1835-ben a megyeri pusztán,

Mildenberger Márton sörházával szem-

ben, a Gyáli patak északi oldalán létesí-

tettek bőrfeldolgozó üzemet. Lővy Izsák

lett Újpest első bírája – neki tulajdonít-

2

FókuszbanFókuszban

Újpestet a centenárium alkalmából a politikusok, tudósok, művészek, városvezetők számtalan ünnepélyes alkalommal és méltó szavakkal

köszöntötték. Az ünnepek elteltek, eljöttek ismét a hétköznapok, s úgy gondoltuk, itt az idő, hogy megszólaljanak azok is, akiknek azokat a

hétköznapokat köszönhetjük, melyek az ünnepeinkhez segítenek. Az újpestieké a szó.

A hétköznapok centenáriumaA hétköznapok centenáriuma



3

Ú J P E S T I  N A P L Ó  –  I .  É V F O L Y A M ,  1 4 .  S Z Á M

www.ujpest .hu

ják az Újpest elnevezést. Deutsch László

főrabbi mesélt a történelmi múltról.

– Miután Pest csak céhek működését

engedélyezte, s a céhek nem vettek be a

soraikba zsidó származású iparosokat,

egyedül Károlyi István felvilágosultsága

engedélyezte a működésüket. Innen az

„Új Pest” elnevezés eredete. De a város-

nak nem csak a nagy múltú bőripari tevé-

kenységet hagyta örökül a helyi zsidó-

ság. A Duna partján és a Váci utat övező

ipari fontosságú területeken számtalan

üzem létesült, ahol az iparosok felvirá-

goztatták a környéket, de hozhatunk pél-

dát a sport területéről is. Arról talán keve-

sen vesznek ma már tudomást, hogy pél-

dául Aschner Lipót, az Izzó volt vezérigaz-

gatója alapította az UTE-t. S ha már az Iz-

zónál tartunk, számtalan zsidó szakember

működött, világhírű újításokkal erősítve

Újpest hírnevét, legyen elég akár dr.

Bródy Imre vegyészmérnök kriptonégő-

jére emlékeztetni, az orvostudományok

jeles tagjairól nem is beszélve.

A fent említett lehetőségeknek kö-

szönhetően a város lakosságának a har-

madát alkotta a zsidó közösség egészen

1944-ig. Az akkori helyzetet mi sem jel-

lemzi szemléletesebben, mint Schweitzer

József jelenleg nyugalmazott országos

főrabbi esete, aki – nem mellesleg szin-

tén újpestiként – valamilyen ügyben fel-

hívta az újpesti zsinagógát, ahol egy

„Ilonka” nevű csendőrőrmester vette fel a

telefont közölvén: a zsinagóga megszűnt.

A továbbiak, bár a történelem részét ké-

pezik, a mai napig kihatnak az Újpesti Zsi-

dó Hitközség mindennapjaira. Örömmel

vettük az újpesti önkormányzat emlék-

táblájának elhelyezését a Mártírok utcá-

ban, amivel hatvan év után megemlékez-

nek a halálba hurcolt újpesti polgárokról.   

SOSE KELLETT FÉLNI

Ilonka néni édesapja asztalosként dolgo-

zott, édesanyja egy zöldséges- és sava-

nyúságüzletet tartott fenn – 1932 óta ré-

szei az újpesti piacnak. Már gyermekévei

is itt teltek, bár a munkája a belvároshoz

kötötte: távírászként, (telefonközpon-

tosként) dolgozott a Városház utcában.

– A világ legszebb szakmája, összeköt-

tetésben lenni az egész világgal. Amikor

nyugdíjas lettem, akkor álltam be ide

dolgozni, hogy ne kerüjön veszélybe az

üzletünk, amit addig a fiam irányított, de

a családé már bő ötven éve. Újpestiek

voltak már a szüleim is, s ahol laktak, a

háziak tartottak fenn egy zöldségüzletet

itt a piacon. Anyám addig-addig segéd-

kezett nekik befőzni, eltenni otthon,

hogy öregségükre ráhagyták az üzletet.

Egészen mást jelentett akkor a piac, mint

manapság. Hatalmas területet foglalt el,

az egész tér tele volt árusokkal, egészen a

Városházáig húzódott az árusítás. Hát

csak a vidéki termelők kocsisora kitöltöt-

te a Templom utcányi szakaszt. Erre járt a

8-as villamos is, az István út, Árpád út

környékéről is rengetegen megfordultak

itt, a város szíve volt, túlzás nélkül állít-

hatom. Más volt régen az emberek közöt-

ti kapcsolat. Nagyon összetartottak, nem

csak itt a piacon, de bármelyik lakókö-

zösséget is néztük, nem bántották egy-

mást az emberek. 

A Ferenc József iskola mögött egy ha-

talmas, gyönyörű park volt, én a Viola ut-

cai iskolából jártam oda rendszeresen,

nyugodtan jöhettünk-mehettünk, sose

kellett félni. A mai világból az a nyugalom

és béke hiányzik. A cigányprímások járták

rendszeresen a házakat, zenéltek, nótáz-

tak, keresték a kenyerüket. Egy-két alka-

lom után már arcra megismertek, tudták,

mi a kedvencem, már maguktól játszot-

ták. Az összetartozás, a szeretet, amire

többet kéne figyelni, ne csak a pénz je-

lentsen mindent.

EGY ÚJPESTI ASZFALTFOLKLÓR

S végül nem maradhat említés nélkül egy

anekdota, amúgy kriminológiai legenda,

ami a városi aszfaltfolklór része lett haj-

danán, s kevesen tudják, hogy szintén új-

pesti kötődésű, illetve eredetű.

Történt egyszer, hogy működött az Ár-

pád út 94. szám alatt egy kifőzde még va-

lahol a 20-as évek táján, amelyet Kodelka

Lajosné működtetett. A „Madám” még

hat lányt (hm,  prostituáltat) is tartott a

vendégek teljes körű, meszszemenően

igényes kiszolgálására. Magával hozott

egy jó szakácsot is, aki rendkívül kiváló

házi ételeket és süteményeket készített.

Hajtogatott, friss pogácsáit a „Pokol” (

Árpád utcai Alpesi söröző ) tulajdonosa

népszerűsítette. Olyan jó szilvóriumot

sehol sem lehetett kapni a környéken,

mint a „Mici madám”-nál. Egyes gazdag,

vidéki kereskedők különféle itallal, bor-

ral, húsfélével egyenlítették ki a számlá-

ikat. A madám kitartóan biztatta a kedves

vendégeket a lányokkal közös kikapcso-

lódás örömeinek élvezetére.

Kodelkáné (Schwartz Mici) 1925-ben

még a Léderer Gusztávné névre hallga-

tott. Történt, hogy beleszerelmesedett

Kodelka József hentesbe. A férj, aki

egyébiránt csendőr főhadnagy volt, egy

légyott alkalmával tetten érte őket a

Tölgy utcai lakásukon. Szörnyen feldühö-

dött érthető módon a látottakon és ha-

ragjában azonnal agyonlőtte Kodelkát.

Felesége, Mici segítségével, miután fel-

darabolta a férfit, közösen igyekeztek el-

rejteni a testrészeket. Igyekezetük nem

járt sikerrel, rövid időn belül lebuktak. A

„Léderné, mi van a kosárban? Kodelkának

keze-feje lába…” kezdetű kuplé sokáig

szerepelt a pesti kabarék műsorán.

Léderert kivégezték, az asszony tíz év

múlva szabadult. Ügyvédje tanácsára né-

mi „korrekcióval” hozzáment feleségül

Kodelka Lajoshoz. Utána vették meg ezt a

házat, ami még ma is áll. A padlásszoba

beépített erkélyén nap, mint nap ott vi-

háncoltak hangosan a lányok, így csalo-

gatva magukhoz a férfiakat, amiért több-

ször panaszkodtak a helybeliek, de a ma-

dámnak ezért nem történt bántódása.

Mici idős korában sem tagadta a 10 évet,

sőt fűnek-fának mesélte a történetet. Az

1980-as évek elején, a kecskeméti aggok

otthonában hunyt el. Itt is gyakran szi-

matoltak utána az újságírók, akiket Mici

asszony kiöltözve oly’ izgatottan várt,

hogy a szíve már nem bírta az izgalmakat

tovább.

Véget értek a centenáriumi Újpesti Városnapok. Mint felelős városvezetők jól eső érzéssel nyugtáztuk,

hogy Önök is olyan ügynek tekintették, ami mellé érdemes odaállni, ötleteket és nem utolsósorban

jelentős anyagi hozzájárulást adni. Újpest hosszú évekig az ipar és a kereskedelem fellegvára volt.

Nem jöhetett volna létre a nagyipar és a nagykereskedők mellett a kisiparosok és a kiskereskedők sza-

kértelme, szorgalma és eltökéltsége nélkül. Csak így lehetett rövid időn belül az első telepesek meg-

jelenése után az ország negyedik legnagyobb ipari városa, az úgynevezett „kisamerika” . Ha nem

létezett volna már a kezdetektől a lokálpatriotizmus, a közös célért tenni akarás, nem járhatta volna

be legszűkebb pátriánk ezt a fejlődési utat. Ez a cél közösségi volt, amely persze nem nélkülözte az

egyéni meggondolásokat sem, hiszen ezzel lehetett megalapozni a családok anyagi biztonságát, a

többgenerációnak alapot nyújtó vállalkozásokat, megélhetési lehetőségeket.

Így volt ez most is. Nagyon sokan az első hívó szóra támogatásukról biztosították Önkor-

mányzatunkat. És ez nem bizonyult üres szólamnak. Civilszerveztek, cégek, kereskedelmi, pénzintézeti

és ipari vállalkozások nyújtottak támogatást. Ki szellemi, ki anyagi segítséget nyújtott, hogy mindan-

nyian el tudjuk, közösen tölteni, tartalmas szórakozással ezt a szép néhány szeptember eleji napot. Így

is emlékezhettünk elődeinkre, akik nélkül Újpest nem jöhetett volna létre, akik meghatározták

szellemiségét amit most már nekünk kell együtt tovább építeni. Köszönjük.

Újpest,  2007. szeptember 5.

Tisztelt Újpestiek, Kedves Támogatók!

FókuszbanFókuszban

Szalkai István Dr Derce Tamás

alpolgármester polgármester    

Az Újpesti Napok támogatói:

Autó Újpest

CIB

Demizson Étterem

Eurometal

Erőmű

Gabi Virágüzlet

GE Tungsram

Harangvirág Cukrászda

Horváth Cukrászda

HospInvest

Jókai Patika

Keserű Béla 

Nivelco

Öreghalász Étterem

Spar Magyarország Kft.

Terra Invest –(Európa Center), Mester Nívó
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Városnapok száz éve
Méltó szavakban összefoglalni egy várossá nemesedett

hajdani nagyközség születését és történetét, talán még egy

történésznek is évekre szóló feladat. Újpest a centenáriumi

időket számtalan díjátadás, emléktábla avatása, helytörté-

neti kötetek megszületése mellett két napon át az önfeledt

szórakozással igyekezett emlékezetessé tenni a Városnapi

rendezvényekkel a Tábor utcai sportpálya és napközis tábor

hatalmas területét belakva. Az eseményekért felelős alpol-

gármester, Belán Beatrix szavai mellett beszéljenek önma-

gukért a képek, amelyek talán minden köszöntőnél hűsége-

sebben adják örökül az eljövendő száz évnek főhajtásunkat

Újpest létét üdvözölve.

„Nagy érdeklődés és kellemes időjárás mellett telt a hétvégi hagyomá-

nyos kétnapos ünnepség, amelynek különleges jelentőségét idén Újpest

várossá válásának 100. évfordulója adta. Munkatársaim és a magam

nevében köszönöm a résztvevőknek az általuk teremtett jó hangulatot és

a közelben lakók megértő türelmét.

Belán Beatrix alpolgármester”
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ARANY OKLEVÉLBEN RÉSZESÜLT

A HIVATÁSA 50 ÉVES GYAKORLÁSÁÉRT

Frittmann Lászlóné tanítónő

1957-től az ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Iskolában

tanított. 1977-1979 között megbízást kapott két-

nyelvű iskolai munkára az USÁ-ban. 1978-’79-ben

kitüntetést kapott „A louisianai nép kulturális

felemeléséért”. 1994-ben Karácsony Sándor-díjjal

jutalmazták, ebben az évben vonult nyugdíjba.

Németh Antalné óvónő

1957-ben kezdett dolgozni a Tungsram Rt.

Vácuumtechnikai Gépgyár Óvodájában. 1989-től a

Bőrfestő Óvoda vezetőhelyettese lett, 1995-ben

vonult nyugdíjba, Újpest Gyermekeiért-díjas.

Csizy Zoltánné tanítónő

1989-től dolgozott Újpesten a Virág Utcai Általános

Iskolában. 1991-ben „Vezető pedagógusi kitüntető

címet” kapott. 1993-ban vonult nyugdíjba, ezután

még egy évig visszajárt tanítani.

Kovács Györgyné óvónő 

1956-ban kezdett dolgozni Budakalászon. 1994-ben

vonult nyugdíjba a Pozsonyi Óvodából, de nyugdí-

jasként egészen 2005-ig dolgozott.

Papp Irén óvónő

1962-től kapott állandó munkát a Bocskay Utcai

Óvodában Újpesten. 1985-ben a Nyár Utcai Óvodából

vonult nyugdíjba. 1993-ig dolgozott tovább a

Napközi-otthonos Óvodában.

Dr. Terpályné Grabowieczky Edit tanárnő

1955-ben kezdett tanítani. Pályáját Újpesten fejezte

be a Venetiáner utcai iskolában. 1992-ben innen

vonult nyugdíjba.

GYÉMÁNT OKLEVÉLBEN RÉSZESÜLT

HIVATÁSA 60 ÉVES GYAKORLÁSÁÉRT

Kubinyi Ferencné tanítónő

1948-tól tanított több fővárosi iskolában. 1984-ben

Pedagógiai Szolgálat Emlékérmet kapott, ebben az

évben vonult nyugdíjba. 1997-ben arany oklevélben

részesült.

Szakács Mihály tanító

1948-tól tanítóként dolgozott, majd 1956-ban

általános iskolai tanári oklevelet is szerzett. „Kiváló

Munkáért” kitüntetést kapott, kétszer. 1988-ban ment

nyugdíjba, de 1991-ig dolgozott tovább.

VAS OKLEVÉLBEN RÉSZESÜLT

HIVATÁSA 65 ÉVES GYAKORLÁSÁÉRT

Dr. Mikisné Dévényi Márta tanítónő 

1942-ben szerezte oklevelét a

Magyar Királyi Állami Tanítóképző

Intézetben. Kántori oklevelet is

szerzett. Újpesten 12 évet töltött

tanárként. A Munkásotthon utcában éneket, a Bajza

utcában németet, a Humanisztikus Iskolában, majd az

Erkel Gyula Zeneiskolában zongorát tanított. Idén

hunyt el.

Arany, gyémánt és vas
Újpest várossá nyilvánításának 100. évfordulója alkalmából Belán Beatrix kulturális és oktatási

ügyekért felelős alpolgármester díszdiplomával köszöntötte a kerület pedagógusait.

Újpest idén ünnepli a gróf Károlyi Ist-

ván által alapított település várossá

nyilvánításának 100. évfordulóját. Eb-

ből az alkalomból Ozsváth Kálmán (Fi-

desz) az Önkormányzat Városfejlesz-

tési és Környezetvédelmi Bizottságá-

nak tagja előterjesztést nyújtott be,

hogy Újpest öt pontján nemzeti színű

és Újpest városát szimbolizáló zászló-

kat helyezzenek el. 

A lobogók a város 100 éves fennál-

lása mellett szimbólumai a nagy múltú

Újpestnek, ahol a századfordulón már

egy impozáns Városháza, gyárak és

üzemek, hajókikötő és vasútállomás

épült, bálokat és kulturális esteket

tartottak, kávéházak és templomok

sorakoztak. A város szép számmal

büszkélkedhet tudósokkal, feltalálók-

kal, művészemberekkel, vallási veze-

tőkkel, valamint politikusokkal.

– A zászlók szimbólumai a nagy

múltú Újpestnek, aminek nem csak je-

lene van, de gyorsan fejlődő jövője is –

indokolta a megvalósult elképzelést

Ozsváth Kálmán.

A zászlókat a főbb közlekedési cso-

mópontoknál és nagy forgalmú útvo-

nalakon helyezték ki, így Újpest egyik

jelképnél, a Víztoronynál, a Fóti úton a

benzinkútnál, az Északi-összekötő Híd

lábánál, a Szellemlakótelep oldalában

a villamosremíznél, valamint Dunake-

szi felől Káposztás-megyer határában. 

Zászlók emlékezete

Szeptember 2-án az újpesti zsinagógában

Deutsch László főrabbi műsorvezetése

mellett kántorkoncert volt. Fellépett Kál-

mán Tamás, a Bethlen téri zsinagóga fő-

kántora, Klein Ervin, a Hegedűs Gyula ut-

cai zsinagóga főkántora, Tóth Emil, a

Rabbiképző zsinagóga főkántora, Szilágyi

Gábor, az újpesti zsinagóga kántora,

Zucker Immánuel, a Nagyfuvaros utcai zsi-

nagóga kántora, Bíró Eszter énekművész,

míg orgonán közreműködött Lisznyai Má-

ria a Dohány utcai zsinagóga orgonistája. 

A vendégek köszöntése után  Deutsch

László énekelt, majd elmondta, hogy kö-

zelednek az ünnepek, s most már ezekre a

napokra készülődnek. Klein Ervin főkántor

után ismét Deutsch László főrabbi szólt, s

elmondta, hogy  Újpest várossá válásának

100. évfordulója alkalmából megjelent

egy kötete, amibe minden egyház képvi-

selője írhatott. A zsidó hitközség nevében

ő írt ebbe a kötetbe, amiben szó esik töb-

bek között Bródy Imréről, Donát Gyuláról,

Friedmann Dénesről.

A műsor Szilágyi Gábor kántorénekével

folytatódott, amit hatalmas taps kísért,

majd Zucker Immánuel következett.

Meglepetésként érkezett a programra

Bíró Eszter énekművész, aki szintén hé-

berül énekelt, s nem mellékesen

Christine szerepét is alakítja Az Operaház

fantomja című musicalben.

Közös ének is felcsendült Bíró Eszter

és Kálmán Tamás főkántor előadásában.

Egy igazi felejthetetlen órát tölthetett

el mindenki, aki ezen a vasárnap dél-

utánon az újpesti zsinagógában volt.

Kántorkoncert
a zsinagógában

1903., Báránd és 2007. Újpest – egy tö-

rékeny, de energikus néni 104 éve köti

össze a két dátumot. Boda Lajosné Eszti néni 104 éves lett augusztus 30-án.

Eszti néni mindannyiunkat megszégyenítő derűvel és egészségben fogadta

Farkas István tiszteletét és ajándékát, amellyel a körzet önkormányzati képvi-

selője köszöntötte Újpest feltehetően legidősebb polgárát.

– Még kimondani is hihetetlen, hogy Eszti néni 1969-ben már nyugdíjba

ment – méltatta a rendkívüli születésnapot Farkas István. – Büszkék lehetünk

mindannyian, hogy egy olyan ember él a kerületünkben, aki már négyévesen

rácsodálkozhatott Újpest város születésére is.

– Kilenc gyerek, 19 unoka, 36 dédunoka és lassan nyolc ükunoka, hirtelen-

jében ennyi  családtagot tudok összeszámolni – sorolta a leszármazottakat

Eszti néni. – A hetedik emeleten már nem tudom fogadni őket, a századik szü-

letésnapomhoz egy állóhajót kellett fogadni. A suta kérdést, hogy mi a titka

ennek a szép kornak, egyszerű szavakkal válaszolja meg: – A szeretet. Tudni

kell szeretni az életet és egymást. Nincs más titok.

Az Újpesti Napló munkatársai és olvasói nevében további jó egészséget kí-

vánunk, Eszti néni!

Lebénul Észak-Pest?
Az észak-pesti régió fontosabb útjai közül hármat is egyszerre újítanak fel. A múlt hét

hétfőjétől egyszerre kezdtek neki a Váci út, az Erzsébet királyné út és a Szentmihályi út

építésének. Ez természetesen az ilyenkor szokásos állandó dugókhoz vezet. A Váci úti fel-

újítás önmagában is érdekes fejlemény, hiszen nincs két éve, hogy legutóbb hozzányúl-

tak. A lezárások következtében Újpest tömegközlekedési hálózata is nehézségekkel küzd,

ugyanis a buszok is a dugóban araszolnak, de a 12-es és a 14-es villamos közlekedése is

problémás, mert kénytelenek az autók között vesztegelni. A Főpolgármesteri Hivatal ille-

tékesei valószínűleg abban bíznak, hogy idővel az autósok rájönnek az elkerülési lehető-

ségekre. Wintermantel Zsolt (Fidesz), a fővárosi Városüzemeltetési Bizottság alelnöke

mindenesetre kritikát fogalmazott meg a felújítások szervezésével kapcsolatban. Úgy fo-

galmazott, hogy szakmai képtelenség, hogy egymással kapcsolatban lévő, adott esetben

alternatív útvonalat jelentő főútvonalakat egy időben zárjanak le, és hogy azért is érthe-

tetlen ez a hozzáállás, mert – mint mondta – tavaly a dél-budai régióban ugyanezt a szar-

vashibát követte el a Demszky-féle városvezetés. A Városi és Elővárosi Közlekedési

Egyesület dilettáns előkészítésről beszél, szerintük semmilyen ésszerű meggondolás

nem húzódhat amögött, hogy az észak-pesti térség három fontos főútjának felújítását

szinte egyszerre kezdte meg a Főváros, ráadásul az iskolakezdésre időzítve.

Újpest nővére
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A kerület vezetése mostanában szinte

programszerűen hívja fel az egészsé-

ges életmód és a prevenció fontossá-

gára az emberek figyelmét.

– Ez valóban így van. A mai, sok szem-

pontból az egészségünk rombolását „elő-

segítő” környezetben, a rohanó és sok-

szor a legfontosabb dolgokat figyelmen

kívül hagyó életmódunkban elengedhe-

tetlen, hogy legyen lehetőségünk arra,

hogy évente néhány napot célirányos és

jól megszervezett keretek közt kifejezet-

ten az egészségüknek szenteljünk.

Mit kínál a rendezvény az újpestiek-

nek?

– Kezdjük azzal, ami az előbb elmon-

dottakhoz kapcsolódik: az egészségmeg-

őrzés egyik alapeleme a rendszeres szű-

rővizsgálat. Ezt a részönkormányzat na-

gyon komolyan veszi, ezért széleskörű és

minőségi vizsgálati palettát állítottunk

össze. Az alapvetőnek számító vércukor-,

koleszterin-, vérnyomás-, testsúly- és

magasságmérés, valamint diétás tanács-

adás mellett lesz érszűkület-, csontsűrű-

ség-, ultrahang-, hallás- és komputeres

szemvizsgálat, bőrgyógyászati valamint

urológiai PSA-szűrés, allergiás, légúti

betegségek és emésztőszervi megbete-

gedések kérdőíves előszűrése is, termé-

szetesen minden esetben a megfelelő ta-

nácsadással egybekötve. Nem hagyható

ki a sorból a Családsegítő és Gyermekjó-

léti, Védőnői Szolgálat valamint a Gondo-

zási Központ tanácsadása és a mozgássé-

rültek tájékoztatója sem.

Széles választék.

– És akkor még nem is beszéltem a szá-

mítógépes talpfelvétel-vizsgálatról, a

gyógytornász-, kozmetikai- és hajápolá-

si tanácsadásról, a biotermékekről és nem

utolsósorban arról, hogy a Magyar Vörös-

kereszt Vérellátó Szolgálata véradókami-

onban szervez a helyszínen véradást.

Mi a helyzet a program nevében sze-

replő sportrésszel?

– Azt gondolom, hogy az egészség-

megőrzés hasonlóan fontos eleme a

rendszeres testmozgás. Köztudott, hogy

a felnőttek nagyon kevés időt szakítanak

a sportra. Éppen ezért a legjobb az, ha a

gyerekek minél hamarabb és olyannyira

magukévá teszik a sportok és a sportolás

szeretetét, hogy arról később se akarja-

nak lemondani. Ennek jegyében hoztuk

létre évekkel ezelőtt a rendkívül sikeres

Újpesti Futó- és Kerékpáros Fesztivált, és

ezt a célt tűzi ki maga elé a mostani

sportprogram is.

Mi csábítja idén sportra a fiatalokat?

– A hangsúly, ahogyan ön is mondta, a

fiatalokon van. Ma ők egyre inkább a

szokatlan extrém sportok felé vonzód-

nak. Igazi kuriózum lesz tehát a

Káposztásmegyer határán található ke-

rékpáros ügyességi pályát üzemeltető

Újpesti Farkasok Kerékpáros Egyesület

pontozásos ügyességi versenye vagy az

általuk épített külön pályán az egészna-

pos freestyle-parádé. A korábbi prog-

ramjainkon nagy sikert arató Diamond

Sport Klub ismét tart floorball-bemu-

tatót, és persze

játszhatnak is a vál-

lalkozó kedvűek, de

itt lesznek a Fekete

Mamba S.E. jui-jit-

susai is, akik ezúttal

a közönséget is

meginvitálják egy

kis deszkatörésre. A

programot az újpesti

iskolák közti street-

ball-bajnokság, a Káposztásmegyeri Fo-

cikupa és az Újpesti Fekvenyomó Bajnok-

ság színesíti, de lesz női boksz, valamint

tornász- és birkózóbemutató is. A kis-

gyermekeknek pedig a Karinthy ÁMK

kézműves foglalkozásai és a Gekko Ké-

pességfejlesztő Játszóház jelent majd

szórakozási lehetőséget.

Hol lesz a rendezvény, és mibe kerül

mindez a káposztásmegyerieknek?

– Az egészségügyi programok, a

gyermekjátszóház és néhány sportbe-

mutató a Karinthy ÁMK-ban, a sport-

program fő része a mellette lévő Kósa

Pál sétány füves területén lesz. A prog-

ramjaink kivétel nélkül ingyenesek, le-

számítva persze a Futó- és Kerékpáros

Fesztivál nevezési díját. Felhívnám vi-

szont a figyelmet a fantasztikus hangu-

latra, a díjakkal, kupákkal együtt be-

gyűjthető elismerésekre, no és persze a

rengeteg értékes nyereményre.

Mindenkit szeretettel várunk tehát

szeptember 29-én szombaton egy érde-

kes, mozgalmas és hasznos programsoro-

zatra! Végül itt szeretném megragadni az

alkalmat, hogy köszönetet mondjak tá-

mogatóinknak, Újpest Önkormányzat Szo-

ciális és Egészségügyi Intézményének, a

Károlyi Sándor Kórháznak, a Richter Ge-

deon Nyrt.-nek, az ÉPIT Zrt.-nek, a Gekko

Képességfejlesztő Játszóháznak és a CITU

Optikának, akik nagyban hozzájárultak az

Káposztásmegyeri Egészség- és Sportnap

színvonalas megrendezéshez. – HP

Együtt az egészségért,
Káposztásmegyeren 
A Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat szervezésében, a

Karinthy Frigyes ÁMK közreműködésével idén 2007. szeptember 29-

én 9 és 17 óra között rendezik meg a Káposztásmegyeri Egészség- és

Sportnap-ot. A többéves múlttal rendelkező, rendre nagy érdek-

lődésnek örvendő rendezvény a Centenáriumi Újpesti Futó- és

Kerékpáros Fesztivál őszi fordulójával együtt valósul meg. A pro-

gramról Boruzs András, a részönkormányzat elöljárója beszél.

KözéletKözélet

Kritikus massza a Városháza előtt

Újpesti Vonulás
A Magyar Kerékpáros Klub kerületi tagozata figyelemfelhívó

találkozót szervez Újpesti Vonulás elnevezéssel szeptember 22-

én a Városháza elé. Délután 14 órakor indulnak a fővárosi

Critical Mass Andrássy úti felvonulására. De nem csak ezért

rendhagyó az esemény.

A találkozóra várnak mindenkit életkortól függetlenül, akik

az immár hagyományosnak számító éves biciklisrendezvén-

nyel szimpatizálnak. Az esemény helyi jellegzetességét és

aktualitását az adja, hogy kidolgozásra került az újpesti

kerékpáros hálózat megvalósítási tervezete, amelyhez a

szervezők nem titkolt szándékkal várják az önkormányzat

segítségét is. Természetesen az Újpesti Vonuláshoz nem csak

az újpestieket, hanem a környéki települések kétkerekű-

szerelmeseit is várják a helyszínre.

Centenáriumi Újpesti Futó 
és Kerékpáros Fesztivál II.
fordulója

2007. szeptember 29., 9-17 óráig

Helyszín: Kósa Pál sétány és a Karin-

thy Frigyes ÁMK (Bp. IV. ker. Hajló u. 2-8.)

EGÉSZSÉGVÉDELMI PROGRAMOK

• Vércukor-, koleszterin-, vérnyomás-,

testsúly- és magasságmérés

• Szív- és érrendszeri betegségek meg-

előzése: szakorvosi, diétás tanácsadás

• Allergiás, légúti betegségek kérdőíves

előszűrése, tanácsadás, inhalációs

eszközök bemutatása

• Emésztőszervi betegségek kérdőíves

előszűrése, tanácsadás

• Érszűkület-vizsgálat

• Csontsűrűség-vizsgálat

• Ultrahang-vizsgálat

• Felnőttek részére komputeres szem-

vizsgálat

• Tartási rendellenességek megelőzése

gyógytornával

• Bőrgyógyászati szűrővizsgálat

• Hallásvizsgálat

• Szemész-szakorvosi tanácsadás

• Urulógiai PSA-szűrés

• Családsegítő és Gyermekjóléti, Védő-

női Szolgálat valamint a Gondozási

Központ tanácsadása

• Mozgássérült Egyesület tájékoztatója

VÉRADÓKAMION

SPORT PROGRAMOK, VERSENYEK

• Újpesti Fekvenyomó Bajnokság

• Káposztásmegyeri Focikupa

• Káposztásmegyei Streetball Bajnokság

• Kerékpáros freestyle verseny (Újpesti

Farkasok Kerékpáros Egyesület)

• (Újpesti Fekvenyomó Bajnokság)

• Családi többpróba vetélkedő

• Floorball bemutató (Diamonds Sport Klub)

• Jui-Jitsu bemutató (Fekete Mamba S.E.)

• UTE tornász-, női boksz, és birkózó-

bemutató

EGYÉB PROGRAMOK

• Bőr- és hajápolási tanácsadás

• Számítógépes talpfelvétel-vizsgálat

• ÁMK kézműves foglalkozásai

• Gekkó Képességfejlesztő Játszóház

• Egészségügyi TOTÓ

• Biotermékek árusítása

• Könyvbemutató és -árusítás

A programjaink ingyenesek! Mindenkit

szeretettel várunk! 

Káposztásmegyeri 

Településrészi Önkormányzat 



ár a fejlesztők évek óta viharfel-

hőket látnak gyülekezni a ma-

gyar ingatlanpiac között, a Kár-

olyi István Városközpont eddigi

értékesítési mutatói bizonyítják: to-

vábbra is van kereslet az újlakások

iránt, amennyiben azok megfelelnek az

adott projekt potenciális vásárlói igé-

nyeinek. Ezek pontos felmérése, és az

ennek megfelelő tervezésnek köszön-

hetően az első három épület 230 laká-

sát gyakorlatilag bő fél év alatt eladták,

így idén szeptemberben már a negyedik

épület lakásait kezdik értékesíteni.

A 200 millió eurós beruházás fejlesz-

tője, a CEU-REality Group a Károlyi Ist-

ván, a József Attila és az Attila utca, va-

lamint a Váci út által határolt négyhek-

táros területen új életformát kínál maj-

dani lakóinak, mindenekelőtt az ún. ur-

bánus fiatalságnak. A fejlesztő csoport

szakemberei az ingatlanpiacon szerzett

közel évtizednyi tapasztalatuk alapján,

tudományos alapossággal tervezték

meg az új városnegyed koncepcióját, fi-

gyelembe véve a városi fiataloknak a

lakókörnyezetükkel szemben támasz-

tott elvárásait is. 

Az utóbbi egy évtizedben a főváros la-

kossága 200 ezer fővel csökkent; főként

a fiatal házasok költöztek az elővárosok-

ba, nyugalmas lakókörnyezetet keresve.

A fiatalabb generáció azonban már más

nézeteket vall az életstílust illetően: sem

a kerti partik, sem a hétvégi madárcsi-

csergésre ébredés lehetősége nem he-

lyettesíthetik a város által nyújtott kultu-

rális, közlekedési és kényelmi előnyöket.

Az egykori bőrgyár területén élhető,

szellős, újszerű, élő városközpontot

építenek, melynek során összesen 900

lakás – köztük Budapest első penthouse

lakótornyai –, és több mint 50 000

négyzetméternyi iroda és szolgáltató-

egység valósul meg, egymással szerves

egységben. A terület egynegyedére

parkokat, játszótereket, sétálóutcákat

terveznek éttermekkel, kávézókkal, te-

raszokkal, valamint 3000 nm wellness-

és fitness központtal. Az átgondolt ki-

alakításnak köszönhetően a napi bevá-

sárlást, banki, postai ügyintézést és

egyéb, mindennapos teendőket kielé-

gítő szolgáltatások, és a modern élet

szórakozási, kikapcsolódási lehetősé-

gei helyben elérhetőek lesznek. Az au-

tókat a föld alá rejtett úton vezetik a

mélygarázsokhoz, ezzel is több helyet

biztosítva a zöldfelületnek. 

Fontos szempont a megvalósuló la-

kások magas minősége, az egyes töm-

bök távolsága akár 80-100 méter lesz,

és szabvány a kétfrontos tájolás a ked-

vező benapozottság biztosítására, vala-

mint minden fürdő és konyha ablakos

lesz.

A koncepció tervezői nagy figyelmet

fordítottak a 21. századi látványvilággal

és térstrukturálással szemben támasz-

tott elvárások megvalósítására is, a vá-

rosközpont első ütemében megépülő

négy társasház különleges homlokzati

kialakítást kap: a régi bontott pecsétes

tégla-burkolatot hozzák összhangba az

üveg és fém portálszerkezettel.

A Dunától 30 méterre fekvő terület

közlekedése kiváló, hiszen a közelben

található kék metróval 15 perces uta-

zással beérhetünk Budapest vérkerin-

gésének központjába, a Deák térre.

A beruházók mélyreható környezetvé-

delmi vizsgálatot és hatástanulmányt ké-

szíttettek, amely egyszerre foglalkozott a

terület múltjával és a beépítés okozta jö-

vőbeli hatásokkal. Ennek eredményei

alapján olyan – a környezet védelmét

szolgáló – technológiákat valósítanak

meg, melyek példaértékűek lehetnek ha-

zánkban. A projekt kivitelezése négy

ütemben valósul meg, az első ütem ki-

vitelezését 2007. januárjában kezdték

meg, az A és B épület jelenleg már

szerkezetkész állapotban van.

Keresse a Károlyi István Városközpon-

tot a budapesti Lakásvásáron szeptem-

ber 21-22-23-án a Syma Rendezvény-

csarnokban az A10-es standnál!
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Jól megnézed,
hová költözöl?
Óriási az érdeklődés az Újpesten megvalósuló Károlyi István

Városközpont iránt: az első három épület lakásai kevés kivétellel alig

egy év alatt elkeltek, így bár a negyedik épületet csak jóval később

tervezte piacra dobni a beruházó CEU-REality Group, az eddigi sik-

ereknek köszönhetően már idén szeptemberben elkezdték

értékesíteni a következő 62 lakást is.

B
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Ú J P E S T I  N A P L Ó  –  I .  É V F O L Y A M ,  1 4 .  S Z Á M

Szusza Ferenc, dr. Somos András és

Bene Ferenc után ön a negyedik sze-

mély, aki a sportegyesület színeiben

átvehette a kerület díszpolgára elis-

merést.

– Az említett nevek olyannyira jól csen-

genek, hogy én csak büszke lehetek a

dobogóközeli helyezésemre. A viccet

félretéve mindig is büszke voltam új-

pesti kötődésemre. 75 évvel ezelőtt

magam is ebben a városban születtem.

A szüleim is itt éltek, az édesapám

1909-ben állt Újpest városának szolgá-

latába, és 1926-ban főszámvevőnek –

ma körülbelül az alpolgármester rang-

jának felelne meg – választották meg.

Ebbéli minőségében többek között a le-

gendás Halassy Olivérrel is együtt dol-

gozhatott. Ide jártam iskolába, és a ta-

valy szintén centenáriumát ünneplő

Könyves Kálmán Gimnáziumban érett-

ségiztem le 1950-ben. Már az alma ma-

terben megérintett a sport, hiszen

olyan későbbi sportnagyságokkal jár-

tam egy iskolába, mint Várhidi Pál vagy

Dömötör Zoltán. Jómagam már egészen

fiatalon kijártam a meccsekre. Eleinte

elsősorban a focimérkőzésekre, majd

később egyre többször megfordultam

az uszodában is. Lelkes híve voltam

mind az úszóversenyeknek, mind a vízi-

labda-mérkőzéseknek.

Ön is sportolt?

– Hogyne, abban az időben szinte min-

denki sportolt valamit. 1945–50 között

magam is úsztam az Újpestben, de nem

lett belőlem élsportoló. Ráadásul a

munkám is hamar elszólított Újpestről. 

A civil életben rendkívüli karriert tud-

hat magáénak. A tudományos munka

és politika mellett azonban mindig

maradt egy kis ideje Újpestre.

– 1955–61 között szerkezetépítői mér-

nöki, bányamérnöki és ipari közgazdász

képesítéseket szereztem. Időközben a

fővárosból Tatabányára költöztem, ahol

a helyi szénbányáknál voltam előbb be-

osztott mérnök, üzemvezető főmérnök,

legvégül pedig főosztályvezető. Ezen

időszakra esett – csak hogy a sportsze-

retetemnél maradjunk –, hogy egy szo-

bában dolgozhattam Grosics Gyulával,

az Aranycsapat legendás kapusával.

Tény és való, hogy messzire kerültem

Újpesttől, de a lelkemben mindig is új-

pesti maradtam. Egyrészt azért, mert az

édesanyám itt élt, és amikor csak te-

hettem, meglátogattam. Másrészt a li-

la-fehér színek szeretete örökre a szí-

vembe vésődött. Tudták ezt a tatabá-

nyai kollégáim is, akik az 1962-es lisz-

szaboni Benfica elleni 6:2-es vereséget

követően fekete lepellel takarták le az

íróasztalomat, és a gyász jeléül gyer-

tyát is gyújtottak. 

Hogyan lett a szurkolóból az egyik

legpatinásabb magyar egyesület el-

nöke?

– Az Újpest szeretete egész életemben

végigkísért. 1976-ban végleg visszake-

rültem a fővárosba, így ismét több időm

volt a szeretett városrésszel és klubbal

foglalkozni. És ahogy teltek-múltak az

évek, úgy éledtek fel a régi kapcsolata-

im. S bár a lakhelyem ekkor már nem a

IV. kerülethez kötődött, amikor csak te-

hettem, meglátogattam a szülőfölde-

met. Nemcsak a családi, hanem a baráti

szálak is idekötöttek. A nyolcvanas

években alapító tagja lettem a Városvé-

dő Egyesületnek, támogattam a Hely-

történeti Alapítványt, majd, miután

Szabó Bence, az UTE korábbi elnöke

megkeresett, a sportegyesületet is. A

támogatásra lehetőséget biztosított az

a vállalat – a System Consulting Zrt. –,

melynek immár 1989 óta az egyik veze-

tője vagyok.

Ön a nyolcvanas években ipari mi-

niszter volt, ma pedig országgyűlési

képviselő. Lehet-e a hazai politikai

életben sportlobbiról beszélni?

– Érdekeket képviselni mindig lehet.

Azt azonban tudni kell, hogy a rend-

szerváltást követően azoknál a sport-

egyesületeknél voltak a legrendezet-

lenebbek a tulajdonviszonyok, ame-

lyek korábban valamelyik fegyveres

testület égisze alatt működtek. Ahhoz,

hogy egy sportszervezet érdekében

lobbizni lehessen, mindenképpen

szükséges az említett viszonyok letisz-

tázása. Örömmel mondhatom, hogy Új-

pesten ez időben megtörtént, s mivel a

szakmai és gazdasági irányítás is jó

kezekbe került, elmondható, hogy má-

ra rendeződött a klub működési hátte-

re. Ha ehhez valamicskét magam is

hozzátehettem, akkor arra igenis büsz-

ke vagyok. Persze a munkánk nem ért

még véget, hisz az újpesti bázis anyagi

és fizikai megszilárdítása még sok fel-

adatot jelent a számunkra. Szükségünk

lenne egy új, modern uszodára, és né-

hány létesítményünkre is ráférne még

a fejlesztés.

Az újpesti klub elnökeként, mit vár a

sportolóktól?

– Mit remélek? Nos, egyrészt azt, hogy

a labdarúgóink a bajnokság végén fel-

állhatnak majd a dobogóra, és a 2008-

as pekingi olimpián a klub hagyomá-

nyait folytatva ismét 10-15 sportoló

fogja majd képviselni – remélhetőleg

eredményesen – a lila-fehér és a nem-

zeti színeket. – RIERSCH TAMÁS

Újpest leglelkesebb szurkolója
A IV. kerület önkormányzatának képviselőtestülete 100 esztendővel azután, hogy Újpestet várossá nyil-

vánították, 2007. augusztus 14-én tartotta ünnepi ülését. Itt került sor a díszpolgári cím átadására is. Ezt

a kitüntetést a centenárium évében dr. Derce Tamás polgármestertől dr. Kapolyi László, az UTE elnöke ve-

hette át. Az indoklás szerint dr. Kapolyi László „eddigi munkásságával nagyban hozzájárult a város jó hír-

nevének öregbítéséhez, életének, hagyományainak gazdagításához.”

KözéletKözélet

Kapolyi az egykori újpesti aranycsapat tagjainak körében

A kétosztálytárs (Könyves gimi):

Várhidi Pál és Kapolyi László

Kapolyi beszél a jubileumi ünnepségen

Kapolyi és Gyarmathy Dezső
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H I R D E T M É N Y

A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 

(Budapest, IV. kerület István út 14.) pályázaton kívüli bérbeadással történő hasz-

nosításra meghirdeti az alábbi nem lakás céljára szolgáló helyiségeket :

Cím    Bérleti díj m2

1. Arany János u. 8. 31 4.000 Ft udvari 51.667 Ft
2. Árpád 77. 232 9.600 Ft utcai pince 256.000 Ft
3. Árpád 119. 17,5 8.400 Ft lépcsőházi 61.250 Ft
4. Árpád 162. 111 12.000 Ft utcai 555.000 Ft
5. Árpád út 140. 18 12.000 Ft utcai 90.000 Ft
6. Berda József  46. 18 12.000 Ft utcai 90.000 Ft
7. Berda J. u. 42. 9 12.000 Ft utcai 45.000 Ft
8. Bőröndös u. 5. 27 12.000 Ft utcai 135.000 Ft
9. Csíkszentiván  1. 30 12.000 Ft utcai 150.000 Ft
10. Deák u. 81. 5,5 8.400 Ft lépcsőházi 19.250 Ft
11. Falemez u. 7. 38 12.000 Ft utcai 190.000 Ft
12. Járműtelep u 3. 31,37 12.000 Ft utcai 156.850 Ft
13. Kemény G. u. 1. 81 9.600 Ft utcai, pince 324.000 Ft
14. Klauzál u. 30. 28 12.000 Ft utcai 140.000 Ft
15. Külső-Sz.u. 42. 18 12.000 Ft utcai 90.000 Ft
16. Lakkozó u. 15. 18 12.000 Ft utcai 90.000 Ft
17. Lakkozó u. 47. 41 12.000 Ft utcai 205.000 Ft
18. Lakkozó u. 70. 41 12.000 Ft utcai 205.000 Ft
19. Lakkozó u. 8. 24 12.000 Ft utcai 120.000 Ft
20. Megyeri 204. 37 12.000 Ft utcai 185.000 Ft
21. Megyeri út 208. 30 12.000 Ft utcai 150.000 Ft
22. Megyeri út 220. 30 12.000 Ft utcai 150.000 Ft
23. Nádor u. 25. 134 6.000 Ft udvari 335.000 Ft
24. Nyár u. 97. 87 12.000 Ft utcai 435.000 Ft
25. Nyár u. 97. 16 12.000 Ft utcai 80.000 Ft
26. Petőfi u. 12. 16 12.000 Ft utcai 80.000 Ft
27. Pöltenberg u. 6. 15 5.600 Ft utcai szuterén35.000 Ft
28. Rózsa 32. 13 9.800 Ft lépcsőházi 53.083 Ft
29. Rózsa u. 9. 17 9.800 Ft lépcsőházi 69.417 Ft
30. Székes u. 1. 20 12.000 Ft utcai 100.000 Ft
31. Szekfű Gy. 5. 377 12.000 Ft terület 1.885.000 Ft
32. Székpatak u. 5. 60 12.000 Ft utcai 300.000 Ft
33. Székpatak u. 6. 47 12.000 Ft utcai 235.000 Ft
34. Templom u. 8. 21 16.000 Ft utcai 140.000 Ft
35. Templom u. 8. 23,5 16.000 Ft utcai 156.667 Ft
36. Tungsram u. 55. 37 14.000 Ft utcai 215.833 Ft
37. Ügető u. 14. 18 12.000 Ft utcai 90.000 Ft
38. Váci út 43. 30 12.000 Ft utcai 150.000 Ft
39. Váci út 43. 35 12.000 Ft utcai 175.000 Ft
40. Váci út 43. 293 1800 Ft terület 219.750 Ft
41. Virág u. 11. 99 14.000 Ft utcai 577.500 Ft
42. Virág u. 13. 2+11 14.000 Ft utcai 128.333 Ft
43. Virág u. 15. 53 14.000 Ft utcai 309.167 Ft
44. Virág u. 17. 25 14.000 Ft utcai 145.833 Ft
45. Virág u. 17. 15 14.000 Ft utcai 87.500 Ft
46. Virág u. 17. 11 14.000 Ft utcai 64.167 Ft
47. Virág u. 21. 18 14.000 Ft utcai 105.000 Ft
48. Virág u. 24. 25 14.000 Ft utcai 145.833 Ft
49. Závodszky 45. 12,2 12.000 Ft utcai 61.000 Ft
50. Závodszky 47. 12,2 12.000 Ft utcai 61.000 Ft

A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2004.

(X. 07.) számú rendelete 20 § értelmében. A kérelem benyújtásának határideje folya-

matos, a megjelenéstől számított 1 évig.  Pályázaton kívüli helyiségek bérbevételére

kérelmet benyújthat bármely cselekvőképes magánszemély, jogi személy vagy jogi

személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaság.

A bérleti jogviszony határozott idejű, 5 éves. A helyiség bérleti díja a helyiségben folyta-

tott tevékenységi kör figyelembevételével változhat. A bérleti díj mértékét befolyásolja

az üzlet területi elhelyezkedése. A helyiséget kereskedelmi, szolgáltató, ipari, irodai,

raktározási, célra lehet bérbe venni. Amennyiben a bérlő a helyiségben szakhatósági en-

gedélyekhez kötött tevékenységet kíván folytatni, úgy annak beszerzése a bérlő felada-

tát képezi, továbbá a folytatni kívánt tevékenységi kör figyelembevételével a társasház

részéről hozzájáruló nyilatkozatot, szintén a bérbevevőnek kell beszereznie. A helyiségek

megtekintéséhez, a kulcs az Újpesti Vagyonkezelő ZRT. Kezelési Osztályán (Bp. IV. ker.

Munkásotthon u. 66-68., telefonszám: 3698155) vehető át. Előzetesen a Polgármesteri

Hivatal Helyiséggazdálkodásán kell egyeztetni (I. em. 37. telefonszám: 231-3138) Kére-

lem benyújtásának helye:  Budapest, IV. kerület Újpest Önkormányzat, Polgármesteri

Hivatal, Budapest, IV. ker. István út 14. sz., I. em. 37-es szoba  Helyiséggazdálkodás. A

kérelemmel kapcsolatos további felvilágosítás kérhető a 231-3138 –as telefonszámon.

Budapest, 2007. szeptember 10.

Szalkai István, alpolgármester 

szerző-
déskötési
elhelyez-
kedése  díj : + áfa 

a helyiség
Ft/m2/év 
+ áfa 

H I R D E T M É N Y

A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
(Budapest, IV. kerület István út 14.) pályázaton kívüli bérbeadással történő
hasznosítással meghirdeti az alábbi nehezen hasznosítható helyiségeket :

C í m m2

1. Aradi u. 10. 25 1200 utcai
2. Berzeviczy 23. 12 1200 utcai
3. Berzeviczy 26. 44 1400 utcai
4. Berzeviczy 26. 21 1200 utcai
5. Gárdi u. 2. 42 600 utcai pince
6. István út 3. 11,4 1600 utcai
7. Kordován tér 2. 154 1200 utcai
8. Lakkozó u. 37. 60 1200 utcai
9. Lakkozó u. 68. 52 1200 utcai közterület felöl 
10. Nádasdy 17. 32 1200 utcai
11. Nádasdy 19. 44,1 1200 utcai
12. Nádor u. 34-38. 16 840 szuterén
13. Pácoló u. 7. 57 1200 utcai
14. Petőfi u. 14. 16 1200 utcai 
15. Rózsa u. 9. 17 980 lépcsőházi bejárat
16. Rózsa u. 10. 76,9 1400 utcai közterület felöl
17. Rózsa u. 15. 42 1400 utcai
18. Rózsa u. 5. 36,78 980 lépcsőházi
19. Rózsa u. 54. 18 1400 utcai közterület felöl
20. Sárpatak u. 4. 36 1200 utcai
21. Székpatak u. 21. 25 1200 utcai
22. Váci út 23. 123 720 utcai pince
23. Váci út 43. 206 720 utcai pince
24. Váci út 55. 152,6 672 bej. kapualjból, szuterén
25. Ványoló u. 4. 24 1200 Utcai
26. Virág 15. 8 840 lépcsőházi
27. Virág u. 26. 54 1400 utcai

A nehezen hasznosítható  helyiségek bérbevételére kérelmet benyújthat bármely
cselekvőképes magánszemély, jogi személy vagy jogi személyiséggel nem ren-
delkező gazdasági társaság. A bérleti jogviszony 1 éves, határozott időtartamú. 
A kérelem benyújtásának határideje folyamatos, a megjelenéstől számított 1 évig.
A bérleti díj összege egy évig az egyébként irányadó bérleti díj 10%-a. A bérlő ezen
időszak (1 év) alatt is  köteles megfizetni valamennyi közüzemi díjat és minden
egyéb, a helyiséget üzemeltetésével kapcsolatos egyéb költséget. 
A folytatni kívánt tevékenységhez a társasház részéről hozzájáruló nyilatkozatot a
bérlőnek kell beszereznie. A bérleti szerződés meghosszabbítását a lejáratot
megelőző 2 hónappal írásban kezdeményezheti a bérlő.  Az egy év lejárata után,
hosszabbítás esetén a  rendeletünk 8 §-a szerint kell eljárni. Ugyanazon személlyel 5
éven belül csak egy bérleti szerződés köthető. Amennyiben a bérlő a helyiségben
szakhatósági engedélyekhez kötött tevékenységet kíván folytatni, úgy  annak besz-
erzése a bérlő feladatát képezi. A helyiségek  megtekintéséhez a kulcs az Újpesti
Vagyonkezelő Rt. Kezelési Osztályán (Bp. IV. ker. Munkásotthon u. 66-68.
Telefonszám: 369-8155) vehető át. Kérelem benyújtásának helye: Polgármesteri
Hivatal Helyiséggazdálkodás (Budapest, IV. ker. István út 14. sz. I. em. 37-es szoba)

Budapest, 2007. szeptember 10.
Szalkai István, alpolgármester 

Helyiség 

elhelyezkedése

Bérleti díj         

Ft/m2/év+áfa

Masszőr, masszőz akár egyidőben,

személyre szabott svéd és thai masz-

százst nyújt a Munkácsy Mihály ut-

cában. www.masszorduo.hu

Telefon: 272-1526; 

06-30-999-2182

Bérelhető és eladó
ipari telephelyek, raktárak, 

műhelyek, irodák közvetítése 
a IV. és XV. kerületben. 
Tel: 06-30-949-1835; 

06-70-317-0777

HIRDETÉS
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– Mit tud az újpesti szórakozási lehető-

ségekről? Milyen helyzetben van az a fi-

atal, aki nem akar elmenni szomszéd ke-

rületbe, hanem Újpesten szeretne élőze-

nét hallgatni, a fiataloknak megfelelő

jellegű és minőségű szolgáltatást nyújtó

helyen? 

– Tudomásom szerint a rendszervál-

tozás óta nemcsak a szórakozási lehető-

ségek (klubélet) zsugorodtak össze,

hanem a kis átalakítással koncertte-

remmé alakítható helyiségek száma is

csökkent. Bezártak a mozik, sőt vala-

melyiket el is bontották, a gyárak nagy

szerelőcsarnokait elbontották vagy ép-

pen most bontják. A lakótelepre pedig,

teszem hozzá: helyesen, nem lehet

hangosabb rendezvényeket bevinni.

Újpest lakókerület, de nincs meg a ma-

ga Hyde Parkja, amely nemcsak sza-

badidős-szabadlevegős, de kulturális

programokat is nyújthatna. Egyszóval

kevés a közösségi tér.

– A Károlyi Városközpont érdekelt egy

ilyen létrehozásában?

– Sajnos a Károlyi Városközpont ér-

dekeit nem ismerem, őket lenne érde-

mes megkérdezni. Annyit azonban tu-

dok, hiszen a befektetőkkel találtuk ki a

mostani koncert ötletét, hogy az 1000

lakásos lakónegyed rendelkezni fog sa-

ját színház- és koncertteremmel. Sze-

rintem ez nem azzal függ össze, hogy

fiatalok fognak ott lakni, hanem azzal,

hogy ma már nem lehet versenyképes

az a lakónegyed-beruházás, ahol nincs

megfelelő kulturális szolgáltatás. Jóval

élhetőbb egy lakónegyed, ha aktív ki-

kapcsolódást is biztosít. A befektetőnek

van affinitása a kultúrára, és ha sikeres

és pozitív visszajelzések jönnek a szom-

bati rendezvénnyel, hasonló rockfesz-

tivál megrendezésére minden évben sor

kerülhet – a gyár helyett az új lakóne-

gyed színháztermében.

– Ezekkel a zenékkel milyen közönsé-

get terveztek megfogni? Figyeltek-e ar-

ra, hogy újpesti zenekar is legyen a

programban?

– A tizennégy zenekarból tíz az új-

pesti bőrgyárban próbál, és újpesti. A

közönség, akárcsak a zene: vegyes és

kontrasztos. A hatvanas évek végének

beatjétől a funk-rockig és a magyaros

popig sokféle.

– Mennyi esélyt lát arra, hogy soro-

zattá bővülhet ez az egyetlen nap?

– Puding próbája az evés. Ha tényleg

szeretnek az újpestiek Újpesten kon-

certre járni, és nem vágynak a Belvá-

rosba ilyesmiért, akkor lesz folytatás.

Szombaton kiderül. Talán éppen a meg-

építésre kerülő koncertteremben.

Rockfesztivál
Újpesten
Ha nagyon akarnánk keresni, biz-

tosan találnánk az elmúlt évekből

újpesti koncertet. De nem biztos,

hogy jó, ha akarni kell. A popkul-

túra legyen jó értelemben véve

agresszív, ezzel találja meg a po-

tenciális befogadóit – amellett

persze, hogy akit nem érdekel, azt

ne zavarja. Egynapos rendezvény

a témánk, és mégis lelkesek va-

gyunk, mert nagy dolognak látjuk,

hogy egyáltalán újpesti konnek-

torba kerül egy elektromos gitár

dugója. A bőrgyárban igazi rock-

fesztivál lesz, méghozzá megjele-

nésünk másnapján, szombaton.

Dr. Práth Gyulát, a rendezvény

szervezőjét kérdeztük.

KözéletKözélet

Helyszín: Táncsics bőrgyár (leendő Kár-

olyi Városközpont, József Attila u. 4/A)

Elhelyezkedés: A gyáron belüli elkülö-

nített parkolórész, mérete 1500 m2

Színpad: mérete 60m2

Megközelíthetőség: József Attila utcai

főbejárat felől

Zenei stílus: Progresszív rock, Rap &

Roll, Space rock, Ska, Etno rock, Fel-

dolgozások (Pink Floyd, Doors,

Thyevery Corporation)

Fellépő zenekarok száma: 12–15

Rendezvény várható időtartama: 12 óra
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ÖRÖK SZOCIOFOTÓ

Mágikus szemek, vallás, cigányok, sze-

génység, intenzív osztály. Mély, szomo-

rú, felháborító képek. Felháborítóan

gyönyörűek. Horváth Dávid fotográfus-

nak hívja magát, de a szó minden értel-

mében művész. A látvány, a megmutatás

és a lélek művésze egyszerre. Azt mond-

ja, a Bálint György-i ars poeticát írta át :

felháborodom, tehát fotózom! Bár ami-

kor simán munka a téma, azt is rendre

valami egészen egyedi fénnyel mutatja

meg. Ezért imádom a képeit. Azt mond-

ják, a szociofotó osztályharcos műfaj. Bár

szerintem inkább mélyen emberi. Meg-

mutatja valakinek a szemén és lelkén át

azt, amit mindnyájunknak illene észre-

vennünk. Mondjuk egy fagyos napon az

éhes, megalázott, méltatlanul nyomorgó

kéregető öregember reménykedő vagy

már eltompult fényű szemében. Mondjuk

a pici falu szélén mezítláb pár forintot,

rágógumit kolduló csapatnyi romagyerek

izzó szemében, vagy a gyerekét a sze-

génységtől eltemetni nem tudó anya za-

varodott szemében. Dávid felháborodik a

nyomoron, a fájdalmon, a szegénységen,

és az orrunk elé dugja a művészet  erejé-

vel. Tessék! Ha nem látjátok meg, hogy

min kell segíteni, nézzétek meg képen!

Azt nem lehet átlépni, attól nem fordít-

hatod el a fejed. Azt állítják, a szociofotó

műfaja a 70-es évek óta nem létezik,

végleg eltűnt vagy átalakult. De ez nem

igaz! Más kérdés, hogy kinek mit jelent

maga a szociofotó kifejezés, de attól még

szociofotó mindig létezni fog.

ANNA ÖRÖK

Ülünk a kávéház teraszán sörözve, ami

annyit tesz, Dávid issza a sört, én a

hosszúkávét. Dávid minden csinos lányt

diszkréten megnéz, és csendesen moso-

lyog a bajusza alatt, de csak Annát sze-

reti. Ez az első, amit elmesél. – A hetve-

nes években mentünk a sofőrrel a sze-

gedi híd avatására. Mondták, egy új-

ságírót még útközben fel kell vennünk.

Na, gondoltuk, biztos valami banya. De

ott állt a megbeszélt helyen egy csodá-

latos lány. Az utat végigbeszélgettük

oda-vissza. Ő a feleségem és alkotótár-

sam, Anna. Azóta már a gyerekek is

megnőttek. Bence az Akadémiára jár,

jazz-zongorista, Vince irodalom szakra

a Pécsi Egyetemre. 

MOSTANTÓL JÓL LESZEK! 

Most nem úgy dolgozunk együtt, ahogy

szoktunk. Most én dolgozom, és ő az

„áldozat”, de jobbára csak beszélge-

tünk. Belekortyol az italába. – 1996-

ban betegségem súlyosbodása miatt

abba kellett hagynom a fotózást: két-

naponként dialízisre jártam. Nagyon le-

gyengültem. Szerencsére fél év múlva

transzplantáltak: új vesét kaptam, ami

ma is életben tart. De a betegeskedés

sokáig létformám volt. Öt évvel ezelőtt

aztán úgy döntöttem: elég volt a bete-

geskedésből, mostantól jól leszek! Az-

óta sokkal többet dolgozom, mint egész

korábbi életemben. A műtétek után már

nem tudok úgy rohangálni, mint hajdan,

riporterként, ezért kevesebb mozgással

járó műfajjal, individuális pszi-

chofotózással kezdtem kísérletezni.

AZ ELŐHÍVOTT ALKOTÁS SZENVEDÉLYE

Dávid gyűlölte a sötétet és csendet.

Albertirsán nőtt fel, ahol este nyolckor

sötétbe borult minden. A szomszédban

lakó, éppen a falu nyugalmába mene-

kült grafikus srác javasolta neki, fotóz-

zon. 17 évesen kezdődött, mindent

megörökített, és elkapta a tányérban

húzogatva előhívott alkotás szenvedé-

lye. Mert így kezdődött. Azután először

meglátta a fényárban úszó Erzsébet hi-

dat, és hazaért. Ma már az egyik legne-

vesebb művész, bár ő tiltakozik a titulus

ellen. Intuitív riporter-alkat volt vilá-

géletében, mindig az emberi sorsok ér-

dekelték. Három évtizeden át, a kilenc-

venes évekig sajtófotós volt – tehát

megrendelésre dolgozott. Minden léte-

ző műfajban kipróbálhatta magát. Sze-

rette a legkülönbözőbb szakmai felada-

tokat megoldani (az akttól a sportfotó-

ig), de közben a számára legfontosab-

bat, a szociofotót vidéki riportútjain, a

lap-munka mellett készítette. Ezek a

szociofotók, vallásfotók, szegényfotók

a szocializmusban a napi- és heti-

sajtóban ritkán jelenhettek meg, csak

kiállításon és könyvben nem működött

a politikai cenzúra. Részt vett a Műcsar-

nok által rendezett szociofotó-sorozat

kiállításokon és többször szerepeltek

képei a Magyarország felfedezése so-

rozatban, amely a legrangosabb fóruma

volt a szociofotónak. A folyamatosan

bővülő Mágikus szemek első, kamarak-

iállításra való kollekcióját a Mai Manó

Galériában mutatta be 2002 nyarán.

Most szeptember 19-én a Liberális Hét

kapcsán nyílik a Szegénység-sorozat

20 fotójából kiállítása az Ifjúsági Ház-

ban, azután egy igazi szakrális térben,

Donáth László templomában várható

minimum ötven fotójából tárlat. Albu-

mot is szeretne, és mivel Spirótól

Korniss Györgyig már mindenki írt a ké-

peiről, az albumhoz valószínűleg egy-

házi személyiség írja majd a szöveget. 

MEGMUTATJA AZT, 

AMIT NEM AKARNAK ÉSZREVENNI! 

Legújabb kori életem nagy szakmai-

emberi élménye volt, hogy Kaposvárott

fotózni taníthattam a leendő sajtómun-

kásokat. Ugyanakkor örömteli és meg-

tisztelő érzés számomra, hogy a főisko-

lai fotóriporteri szak vendégül látja má-

gikus szemfotóimat a Csokonai Galériá-

ban – mondja még Dávid, mielőtt tova-

rohanunk a dolgunkra. Nekem a szavai

járnak a fejemben, hogy a szegénysé-

get meg kell örökíteni! Meg hogy: azt

hittem, tudok segíteni! Én azt gondo-

lom, minden művész segít, aki nem ad-

ja fel, és megmutatja azt, amit nem

akarnak észrevenni! És Dávid nem adja

fel soha. – URBÁN BEATRICE

Azt mondja, fotográfus. Pedig művész.

8.ÚJPESTI MŰVÉSZEK – Horváth Dávid

„Sokáig hittem abban, hogy a fotó, a sajtó, a nyilvánosság fel-

használható nemes célokra. Kezdetben olyan naiv voltam, hogy azt

hittem, ha lefényképezek egy hajléktalant, s megjelentetem a

képét az újságban, az illetékesek a fejükhöz kapnak, és azonnal

adnak neki egy lakást. Úgy véltem, a fotónak küldetése van, s ha

felmutatja a társadalmi igazságtalanságokat, a bajokat, képes vál-

toztatni a cinikus világon. Most már pesszimista lettem, de abban

hiszek, hogy a kiállításlátogató, aki a fotóimat látva részvétet érez

a képek modelljei iránt, nemesebben, megtisztulva távozik, és talán

jobb emberként, mások iránt érzékenyebben él tovább. És valóban:

volt olyan látogató, aki elsírta magát a tárlatomon, egy intenzív

osztályon készült, kilátástalanságot tükröző fotó láttán, mert a

saját édesanyjára emlékeztette.” (Horváth Dávid)

A küldetéses fotós

Elment Dráfi Anna
2007. Augusztus 15-én elhunyt Dráfi Anna. Az újpesti piacon negyven évig

árult zöldséget-gyümölcsöt. Az édesanyja szintén az újpesti piacon dolgo-

zott, így közel száz éve van a Dráfi családnak a város kereskedelmi vérker-

ingésébe. Lánya is folytatja a családi tradíciót… Anna testvére volt Dráfi

József, akit tizenhét évesen a dachau-i koncentrációs táborba hurcoltak. Több

napos várakozás, sínylődés után, mivel a front közeledett átszállították a

rawensbrück-i haláltáborba. Itt öt hónapon keresztül dolgoztatták, és amikor

a fiatal fiú az éheztetéstől és az embertelen bánásmódtól teljesen legyengült

az SS őrség agyonverte. Anna negyven évig nem tudta, hogy a szeretett

bátyával mi történt. Szülei úgy haltak meg, hogy nem tudták mi lett a fiukkal.

Mindig volt egy remény, hogy talán él valahol. Anna nem nyugodott, és a

Vöröskereszt segítségével 1990-ben derült fény a szörnyű tragédiára.

Bocsánatkérést, elnézést soha senki nem kért. Kárpótlást nem kapott.

Az újpesti cigányság történetének kutatásában az első volt, aki interjút adott

és aktív munkatársa lett a további adatgyűjtésnek is. Rengeteget mesélt, arról

hogy éltek a szülei, milyen volt az újpesti cigány közösséghez tartozni. Úgyh-

ogy a készülő könyv immár nem csak az általad felgyűjtött tucatnyi család

emlékét őrzi, sajnos a tiédet is drága Anna. Emberségedet, kedvességedet

soha nem feledjük. Nyugodj békében! – MOLNÁR ISTVÁN GÁBOR

KözéletKözélet
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– Egy háromnapos rendezvényt, tridum-

ot szerveztünk a centenárium alkalmából

szeptember 6-7-8-án, ahol a kármel lel-

kiségről beszélnénk. A jubileumi, ünnepi

szentmisét szeptember 9-én az Aschner

Lipót téri templomunkban a Budapesti

Hittudományi Akadémia professzora, dr.

Diós István celebrálta. Az ünnepségre

Németországból, Olaszországból és Hor-

vátországból is sokan jöttek el. 

– A százéves jubileum  iránti külföldi

érdeklődést más is indokolja?

– Az Aschner Lipót téri templomunk

oltára a világon egyedülálló. Az alapító

anya bárhol építtetett templomot, az

oltárt mindenhol ebben a stílusban ké-

szíttette el, de csak az újpesti maradt

meg. Külföldi nővéreinknek nagy él-

mény lesz ez a találkozás. 

– Nemsokára visszaköltözhetnek a

Fóti úti házukba.

– Korábban a Fővárosi Önkormányzat-

tól kaptunk egy levelet, hogy öt év múl-

va fogjuk visszakapni. Meg is nyugod-

tunk, hogy van még öt évünk – lesz idő a

fiatalok felkészítésére, akik majd ott

dolgoznak. Nem olyan régen, júliusban

kaptunk egy újabb levelet, hogy szep-

tember 18-án lesz az átadás, amit ké-

sőbb szeptember végére módosítottak. 

– Mi lesz az ingatlan jövője?

– A házunk mai formájában 1926-ban

épült, egykor száznál több fiú gyermek-

otthona volt. Az utóbbi évtizedekben a

Déri Miksa Szakközép- és Szakmunkás-

képző Iskola kollégiumaként működött,

nyolcvan diák lakott benne. Most ter-

vezzük itteni jövőnket. Felmerült egy

bölcsőde és egy óvoda nyitása, valamint

egy napközis otthon létrehozása azok-

nak a gyerekeknek, akiknek szülei nem

tudják az iskolai étkezést fizetni. Sokat

beszélgetünk erről! Megkérdeztük

templomunk plébánosát, P. Vendrey Gá-

bor szalézi atyát is. Szeretnénk majd be-

szélni Derce Tamás polgármesterrel ar-

ról, hogy mi az, ami Újpestnek a legfon-

tosabb lenne. 

– Hogyan került kapcsolatba a kar-

melitákkal?

– Óvónőként dolgoztam Zalaszent-

gróton és Zalaudvarnokon. Rájöttem,

hogy hittanból nem tudok semmit. Le-

velezőként elvégeztem 1981-ben a te-

ológia szakot, hogy mélyebben megis-

merjem a hitemet. Tíz év múlva már ta-

níthattam is a hittant az egykori óvodá-

saimnak. Volt egy énekkarom is. Mindig

éreztem azonban, hogy valami hiányzik.

Érlelődött bennem, hogy el kell men-

nem egy rendbe. Oda, ahol gyermekek-

kel foglalkoznak. Kis Szent Teréz életét

olvasva ismertem és szerettem meg a

kármel lekiséget. Egy könyvből tudtam

meg, hogy a Jézus Isteni Szívéről Neve-

zett Kármelita Nővérek tőlem fél órára,

Gyenesdiáson vannak. A kolostorban

Irén nővér fogadott… Mivel harminc év

feletti voltam az anyaház külön enge-

délyével vettek fel. Horvátországban

voltam két évig novícia. Az örök foga-

dalmat nemrég tettem le. – GÁBRIEL 

Ismét gyermekotthon lesz a Fóti úton
A Szent Józsefről elnevezett Fóti úti karmelita gyermekotthon a mai Aschner Lipót téri templom mellett,

1907. szeptember 7-én kezdte meg működését. Az apácarend nővérei most nem csupán Újpestre jöttük

százéves jubileumáról emlékezhetnek meg, de néhai gyermekotthonuknak ismét tervezhetik jövőjét. A

centenáriumi megemlékezés szervezőjével, Miskolci Évával, a karmeliták Erzsébet nővérével a múltról,

jelenről és jövőbeni terveikről beszélgettünk.

Az Aschner Lipót
téri templom

egyedülálló oltára
(a szerző felvétele)

Erzsébet nővér az örök fogadalmat
nemrég tette le (a szerző felvétele)

Jézus Isteni Szívéről Nevezett Kármelita Nővérek

A szemlélődő imaéletet karitatív szolgálattal összekötő női szerzetes kongre-

gációt 1891-ben alapították Berlinben az árva és szegény gyermekek bentla-

kásos, intézeti gondozására. Magyarországon 1907-ben telepedtek le és még

ebben az évben létesítettek Újpesten is – a Fóti úton – 80-90 férőhellyel fiúk

részére óvodát, bentlakásos és napközi otthont.

A Maglódi úti, a Fóti úton lévő és pestszentlőrinci házaikban 1944 őszén 330

üldözött zsidó felnőtt és gyermek lelt menedéket. Az újpesti főnöknő és gond-

noknő a bújtatottak miatt egy időre börtönbe is került. 1950-ben ezt az apáca-

rendet is feloszlatták. 

Hazánkban Gyenesdiáson kezdték újra, 1991-ben közösségi életüket Predl

M. Irén tartományfőnöknő vezetésével, ahol a rászoruló időseket gondozták. Az

újpesti Fóti úton lévő házukat szeptember végén kapják majd vissza, amely a rá-

szoruló gyermekek gondozását, nevelését újra lehetővé teszi számukra. – G.T.

Karmelita nővérek százéves jubileuma

KözéletKözélet

Az 1926-ban
épített karmelita
gyermekotthon –

jobboldalt –
átadásra vár 

(a szerző felvétele)



2007.  március  2.

16

A Z  I N G Y E N E S  K E R Ü L E T I Ú J S Á G
KözéletKözélet

2007.  szeptember  14.

BOLDOG VAGY? 

HISZEL MÉG ABBAN, 

HOGY VAN ÉRTELME

SZERETNI?

A városmisszió tervét még II. János Pál

pápa vetette fel, látva, hogy ma már

újabb módon is be kell mutatni a ke-

resztény hit gazdagságát a világnak.

Brüsszel, Bécs, Párizs, Lisszabon után –

Erdő Péter bíboros, prímás, érsek kez-

deményezésére – idén Budapesten ke-

rül sor a városmisszióra. Az újpesti ka-

tolikus plébániák bekapcsolódtak e

nagyszabású rendezvénysorozatba, s

közösen szeretnék megosztani a remé-

nyüket embertársaikkal. Reményüket a

szeretet erejében, az áldozatvállalás ér-

telmében, az egyszerű élet boldogsá-

gában. A misszió szó jelentése, hogy

küldöttek vagyunk. Ez ma, a XXI. szá-

zadban leginkább személyes kapcsola-

tainkban jelenhet meg: egymáshoz va-

gyunk küldöttek. Hol tudok segíteni,

szeretni, adni másoknak? Segítek-e a

rászorulókon? Tudom-e szeretni csa-

ládtagjaimat? Itt élünk a lakótelepen,

Újpesten mi is, egymás mellett utazunk

nap mint nap a villamoson, tanulunk,

dolgozunk avagy kisgyermekeinkkel

otthon vagyunk. Találkoznál velünk?

Esetleg kíváncsi vagy, mit válaszolnánk

mi ezekre a kérdésekre?

Az újpesti katolikus plébániák közös,

egész napos családi napjára ezúton is

szeretettel hívunk. Egész napos progra-

mok: Sport fiataloknak, Meghallgatlak

sátor, Láthatatlan színház, Beszélgetés

párkapcsolatokról, Baba-mama klub,

Játszóház, Gitározás gyerekeknek, Gitá-

rozás ifjaknak, Caritas sátor, Elmélkedő

sarok, Könyvárusítás, Információs pont,

Gyónási lehetőség.

Színpadi programjaink: 10 órától: mai

hangszerelésű zenék, bűvészmutat-

vány, jelenetek múltból és jövőből, új-

pesti vértanúkról. Tanúságtételek csa-

ládi életről.

13 órától: Az Imperfectum együttes, új-

pesti kispapok, Eperjes Károly színmű-

vész, Csókay András agysebész, tapasz-

talataink megosztása a mindennapok-

ból, kórházlátogatásról. 

17 órától: szentmise Bíró László püspök

atyával.

Időpont: 2007. szeptember 16., vasár-

nap, 10-18 óráig. Helyszín: Tanoda tér

6. (a Könyves Kálmán Gimnáziummal

átellenben)

Az eseménynek a Szent János Apostol Katolikus Ál-

talános Iskola épülete és udvara ad otthont. web:

szentjanos.atw.hu Itt található a Páli Szent Vince

Katolikus Szakiskola is. web: www.pszv.sulinet.hu

A 8 osztályos általános iskola 1999-óta

működik, céljának katolikus családok

gyermekeinek nevelését, oktatását te-

kinti, kialakítva ezzel a kerület katoli-

kus gyermekeinek közösségét. A szak-

iskola a szaktudás, emberség és keresz-

tény értékrend harmóniáját kívánja

megvalósítani, nappali tagozatán 8 osz-

tályt végzett fiatalok tanulnak, de fel-

nőtt képzéseket is indít.

A VÁROSMISSZIÓS HÉT ESEMÉNYEI 

AZ ÚJPESTI KATOLIKUS PLÉBÁNIÁKON

SZEPTEMBER 15-22 KÖZÖTT

ÚJPESTI EGEK KIRÁLYNÉJA

FŐPLÉBÁNIA TEMPLOM 

Cím: 1042 Szent István tér

13. Telefon: 369-2895

Peitler Antal József váci

püspök 1870 februárjá-

ban az újpesti egyházköz-

séget önálló lelkészséggé

tette, s Illek Vince káplánt

bízta meg, hogy a lelkészséget plébáni-

ává szervezze. 1875-ben lett Újpest

önálló plébánia, első plébánosa pedig Il-

lek Vince, 1875-től 1905-ben történt

haláláig. A plébánia épülete 1873-ben

készült, s vele együtt egy iskolaépület

is. A plébániatemplom 1875 és 1881 kö-

zött épült föl, s az „Egek Királynéja” el-

nevezést kapta. Később épült meg a to-

rony és a két mellékhajó, még az első vi-

lágháború előtt. A plébánia az 1993-as

egyházmegyei határrendezés során ke-

rült a váci egyházmegyétől az eszter-

gom-budapesti főegyházmegyéhez.

AZ ÚJPESTI EGEK KIRÁLYNÉJA 

FŐPLÉBÁNIA TEMPLOM PROGRAMJA

szeptember 15., szombat

19-24 óráig Nyitott templomok éjszakája:

idegenvezetés - bepillanthatsz a kulisz-

szák mögé. Közben reneszánsz vokális

egyházzene Andrejszki Judit előadásában.

szeptember 17., hétfő

18 órától Filozófusok a négyzeten: élet-

kérdésekről és a hitről beszélget egy

csésze tea mellett: Péter atya és Héthe-

lyi Lajos (Teával számodra is készü-

lünk.) Helyszín: templomkert

szeptember 18., kedd

18 órától Keresztény házasság és család

– válasz korunk kihívásaira. Teaházi be-

szélgetés László Tamás építésszel a

„Házas Hétvége” közösség volt vezető-

jével a család szerepéről a mai világban,

Helyszín: templomkert

szeptember 19., szerda

18 órától Zenészek tanúságtétele szóban

és hangszeren. Koncert és riportbeszél-

getés a Musica Profana együttes közre-

működésével. Helyszín: templomkert

szeptember 20., csütörtök

18 órától Tanúságtételek az újpesti

Cursillo közösség tagjaival. Helyszín:

templomkert

szeptember 21., péntek 

9-18 óráig Kettesben Jézussal a temp-

lomban.

ÚJPEST- KERTVÁROSI

SZENT ISTVÁN PLÉBÁ-

NIATEMPLOM

Cím: Rákóczi tér 4-8. 

Telefon: 369-0393

www.ujpestkertvaros.hu

A neoromán stílusban

épült templom alapkő

letétele 1942. szeptember 12-én volt. A

plébánia közössége a templom fel-

szentelésének 60. évfordulóját idén

augusztus 20-án ünnepelte. Első plé-

bánosa Brunáry Ferenc volt. Őt Dr. Mol-

nár János követte. 1996-tól Pályi Lász-

ló plébános és Marczis Ferenc atya látják

el a lelkipásztori szolgálatot. 2006-ban

készült el a templom új sípos orgonája. A

plébánia életéről a havonta megjelenő

Kertvárosi Krónika számol be. További

információk az alábbi honlapon találha-

tók: www.ujpestkertvaros.hu.

AZ ÚJPEST- KERTVÁROSI SZENT ISTVÁN

PLÉBÁNIATEMPLOM PROGRAMJA

szeptember 15. szombat

18-24 óráig Nyitott templomok éjsza-

kája

szeptember 17., hétfő

18-20 óráig Filmvetítés, majd utána

beszélgetés a látottakról

szeptember 18., kedd

10-12 óráig Baba-mama klub 

17-20 óráig Sportdélután 

szeptember 19., szerda

8-19 óráig Szentségimádás

19-20 óráig Imaóra

szeptember 20., csütörtök 

19-20:30 óráig Orgonakoncert –

Kemenes András

szeptember 22., szombat 

15-20 óráig Kerti mulatságok a plébá-

nián

ÚJPEST - MEGYER -

NAGYBOLDOG-

ASSZONY PLÉBÁ-

NIATEMPLOM 

Cím: Aschner Lipót

tér 10. Telefon:

231-0603

Az Újpest-megyeri Nagyboldogasszony

Szalézi Plébániához 2 templom tarto-

zik: A Krisztus Király templom az

Aschner Lipót téren és a Jézus Szíve ká-

polna a Baross utcában.

A Templomot a Jézus Isteni Szívéről Ne-

vezett Kármelita Nővérek építették

1929-ben neogót stílusban. A szegény

sorsú gyermekek fölkarolását látták el

1950-ig, amikor a kommunista diktatúra

ezt a szerzetesrendet is betiltotta, és in-

gatlanaikat államosította. A Plébániát

1949-ben a váci püspök alapította. Kb.

8000 személy tartozik hozzánk. A Plébá-

niát a váci püspök a Karmelita Nővérekkel

egyetértésben 1990-ben a Szalézi rendre

bízta, akik ugyancsak a szegény és elha-

gyatott ifjúság felkarolását kapták felada-

tul a Szentlélek Úristentől. 

A Kápolnát kb. 100 évvel ezelőtt az An-

golkisasszonyok építtették Ybl Miklós ter-

vei alapján romantikus stílusban, majd a

mellette lévő házukkal együtt 1927-ben

átadták azt a Szalézi Rendnek. Az ifjúság

szolgálatát a szaléziak az üldöztetés idején

is folytatták. Sándor Istvánt és másokat

emiatt börtönbe vetettek és kivégeztek. 

AZ ÚJPEST - MEGYER - NAGYBOLDOG-

ASSZONY PLÉBÁNIATEMPLOM PROGRAMJA 

Szeptember 15., szombat

19-23 óra: Nyitott Templomok Éjszaká-

ja a Megyeri Plébániatemplomban

Szentségimádás, közös ima (zsolozs-

ma); áhítat (orgona); vetítés: Zeffirelli

Jézus élete c. filmjéből
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Szeptember 17-től 20-ig (hétfőtől csü-

törtökig) 17.00-tól 19.00 óráig a Temp-

lom előtti Aschner Lipót téren a plébá-

nia közössége tart missziót. A program

állandó részei: egyházi népi- illetve gi-

táros énekek, tanúságtételek, versek,

igehirdetés, végül szentmise 19.10 órá-

tól. Sátrak: egészségügyi tanácsadás,

találkozások sátra, gyermek- és kézmű-

ves foglalkozások, Don Bosco kiadó

Szeptember 18., kedd

18 órától Hit és közélet – beszélgetés

Semjén Zsolttal, a KDNP elnökével

Szeptember 19., szerda

18: 20 A Szent István Lovagrend bemu-

tatja a fatimai magyar keresztutat

Szeptember 20., csütörtök 

18 órától Szeretet és közélet – beszélge-

tés Ékes Ilonával, a Fidesz képviselőjével

Szeptember 22., szombat 14-18 óráig 

14-16 óráig népénekek, tanúságtéte-

lek, igehirdetés

16:15 Don Bosco gyermekei ének- és

zenekar 

16:40 Kármelita nővérek bemutatkozása

ÚJPEST-CLARISSEUM -

SZENT ISTVÁN KIRÁLY

PLÉBÁNIATEMPLOM 

Cím: 1045 Árpád u. 199

Telefon: 369-1904.

A Clarisseum létrejötte

elsősorban a Károlyi

grófi család gyermek-

szeretetének a gyü-

mölcse. 1903-ban az intézményt a Vin-

cés nővérek vezetésével katolikus le-

ánynevelő intézetté szervezték át. Az el-

ső világháborúban hadikórháznak adott

helyet. 1924-ben az Országos Katolikus

Patronázs Egyesület vette bérbe és átad-

ta a szalézi szerzeteseknek. Az intézet

igen kedvelt és népszerű lett a város if-

júsága körében. Az intézet államosításá-

val egy időben a váci megyéspüspök úr

1948. október 25-én kelt leiratával

1949. január l-jei hatállyal a

Clarisseumot, önálló plébániává tette és

annak ellátását a szalézi rendre bízta. 

AZ ÚJPEST - CLARISSEUM - SZENT ISTVÁN

KIRÁLY PLÉBÁNIATEMPLOM PROGRAMJA

Szeptember 17., hétfő - szentségimádás

16-18 óráig

ÚJPEST-CHINOIN 

- SZENT JÓZSEF 

PLÉBÁNIATEMPLOM 

Cím: 1045 Nap u. 15

Telefon: 389-0381

www.szentjozsef.hu

Az újpesti Főplébánia

egyháztanácsa a váci

püspök kezdeménye-

zésére 1932. február 15-én határozott

arról, hogy az „Újpest-turján”-nak ne-

vezett városrészen templomot épít. Az

új templomot 1934. augusztus 26-án

szentelte fel Hanauer Á. István váci

püspök Szent József tiszteletére, tekin-

tettel a környéken lakó munkás és iparos

lakosságra. 1946. április 12-én Pétery

József váci püspök önálló lelkészséget

szervez, majd 1947-ben plébánost nevez

ki. A templom freskóit Takács István fes-

tôművész 1975-ben készítette. Az orgo-

nát 1982-ben a Váradi és fia cég építet-

te. 1995-ben Molnár László építészmér-

nök tervei alapján közösségi teremmel

bővítették a sekrestyét. 

AZ ÚJPEST - CHINOIN - SZENT JÓZSEF

PLÉBÁNIATEMPLOM PROGRAMJA

Szeptember 18., kedd

Egész napos szentségimádás 8–20 óráig

Szeptember 22., szombat – plébániai

lelki nap

14–16 óráig gyermekfoglalkozások a

hittanteremben

16–18 óráig meghívott előadó előadá-

sa, zenés áhítat a templomban.

KÁPOSZTÁSMEGYERI SZENTHÁROMSÁG

PLÉBÁNIATEMPLOM 

Cím: Tóth Aladár utca 2-4. Telefon: 230-

2687. www.kapmegyer.hu

A plébánia 1989-ben alapult, egy

templom nélkül tervezett új lakótele-

pen. Az induláskor Jézus szava volt az

építők és hívek bizonyossága:

„Legyenek mindnyájan egy!…Ebből is-

merje meg a világ, hogy te küldtél en-

gem” (Jn 17,23). 

„Emberi elégtelenségünk tudatában

próbáltunk hinni Jézus ígéretének, és

ezt tettük plébániai életünknek, csa-

ládjainknak, csoportjainknak céljává,

mottójává. Azóta, minden elesésünk

után is, Jézus ígéretének beteljesedé-

sét tapasztaljuk újra és újra.” 

Ezért választotta a plébánia ideáljának –

és nevének – a Szentháromságot. 

A KÁPOSZTÁSMEGYERI SZENTHÁROM-

SÁG PLÉBÁNIATEMPLOM PROGRAMJA

Szeptember 17., hétfő

10.00-12.00 óráig, Baba-mama klub -

beszélgetés, játék mamákkal és kis-

gyermekeikkel a templomkertben.

16.30-18.30 óráig, Papa-mama és baba

klub - Ismerkedés kisgyermekes csalá-

dokkal a templomkertben.

Szeptember 18., kedd 15.00-18.00 óráig

Sport-kör-út - Ötrészes akadályver-

seny sportos feladatokkal a lakótelep

több pontján

Programok a Tulipánkertben: Tájékozó-

dási kvízjáték, ajándékkészítés, beszél-

getős sátor. 

Szeptember 19., szerda – Vágysz egy kis

csendre?

Kápolnánk nyitva 7-19 óráig. 20.00

órától közösségi szentségimádás

Szeptember 20., csütörtök – 17.00-

19.00 óráig – Láttad már a templomot

belülről?

Zenés körséta a templomházban. Cso-

portok indulnak: 17.00, 17.30, 18.00

Ismerkedés és beszélgetés papjainkkal

és közösségünk tagjaival a templom

belső kertjében 

Adj címet! – Kiállítás Simon András ke-

resztény grafikusművész képeiből

Színházi előadás– A Don Quijote ifjúsá-

gi színjátszó csoportunk előadása 19

órától 

Reményt és jövőt adj nekünk! - Sillye

Jenő könnyűzenei koncertje 20 órától 

A programjaink ingyenesek, minden ér-

deklődőt szeretettel várunk! A város-

misszióról, a programokról további in-

formációt a központi honlapon olvas-

hatnak: www.varosmisszio.hu. 

Az újpesti katolikusok nevében:

TAMÁS CSABA

Örökségnap
ÚJPESTI VÁROSHÁZA
BUDAPEST, IV.

Budapest, István út 14.

KÖZINTÉZMÉNYEK, HIVATALOK

A városháza 1900-ban nyílt meg és

neoklasszicista stílusban épült. Létre-

hozása újpesti mesterek munkáját di-

cséri. Újpest várossá nyilvánításának

100. évfordulója alkalmából nyílt kiállí-

tás vezetéssel megtekinthető. A veze-

tők az épület közösségi részein kívül a

dísztermet és a házasságkötő termet is

megmutatják az érdeklődőknek. Egyben

vezetés az Újpest város születése című

kiállításon. vasárnap: 10-16

web: www.ujpest.hu

EGEK KIRÁLYNÉJA 
FŐPLÉBÁNIA TEMPLOM
Budapest, IV. Budapest, Szent István tér

Az újpesti főplébánia templom 1875-81

között épült, kivitelezése és díszítése

újpesti mesterek munkája. Az 1840-ben

létesült település első katolikus temp-

loma, a birtokos gróf Károlyi család tá-

mogatásával épült. A vezetés során

megtekinthetik a templom szentélyét,

tájékoztatást kaphatnak építésének

történetéről, fázisairól. 

vasárnap: 12-18



foglalkozott a lenyúzott állatbő-

rök kikészítésével,  szárításával,

a trófeák, az általa lőtt, illetve

befogott gerinces állatok és

ízeltlábúak kipreparálásával. A

következő évek a gazdag anyag feldol-

gozásával és egy új út tervezésével, elő-

készületeivel teltek el. Az 1965-ben in-

dult expedíció több,  mint egy évig tar-

tott, és igen jelentős eredménnyel járt,

nem csak zoológiai,  hanem néprajzi té-

ren is. Az expedícióról, annak eredmé-

nyéről, saját tevékenységéről, élménye-

iről az 1968-ban megjelent „Egy év

Tanganyikában” című könyvében szá-

molt be. Ötven éve már, hogy a letehe-

tetlenül érdekes, örök érvényű kötet

megszületett a nagyszerű tudós-tanár

tollából. És egyedülálló értéket képvisel

a Magyarországi szarvasról szóló könyve

is, melyet a hazánkban honos  gímszar-

vasról írt. Jó lenne őket újra elővenni, és

elolvasni!

Dr. Szunyoghy János 1908-ban szüle-

tett Kisújszálláson. Édesapja Szunyoghy

Farkas festőművész, a Kecskeméti Re-

formátus Tanítóképző tanára volt.

Szunyoghy János gimnáziumi tanulmá-

nyait a Kecskeméti Gróf Tisza István Re-

formátus Gimnáziumban végezte, és itt

tett érettségi vizsgát is 1926-ban.

1931-ben a Budapesti Tudományegye-

temen szerzett természetrajz-földrajz

szakos tanári oklevelet.

1932-ben Kecskeméten, a Reformá-

tus Leánylíceumban kezdett tanítani, és

ez évben védte meg doktori disszertá-

cióját zoológiából.

1935-től hét tanévet töltött a Refor-

mátus Gimnáziumban tanárként, ahol ki-

váló, elismert, magával ragadó tanár-

egyéniség volt. Tevékenységei közül a

legfontosabbak: 1935 minden évben

tartott előadást Budapesten a Magyar

Királyi Természettudományi Társulat Ál-

lattani Szakosztályában, előadásai meg-

jelentek a Állattani Közleményekben;

1936 mind a hét évben a május végi Ma-

darak és Fák Napján előadást tartott a

tanulóifjúságnak a környezetvédelem

fontosságáról. 1937-től rendszeres elő-

adója volt a Katona József Társaságnak

és a Keresztyén Ifjúsági Egyesületnek is.

1938-tól évente szervezett természet-

rajzi gyűjtő és tanulmányutakat, kirán-

dulásokat, ezzel is gyarapítva a termé-

szetrajzi szertár állományát, amelynek

őre is volt.  Mint katonatanárt 1942 ok-

tóberében a magyar királyi honvédségi

hadapródiskolába osztották be szolgá-

lattételre, ahonnan harctéri szolgálatra

vonult be. 1945-46-ban orosz hadifog-

ságba esett, utána még 1947-ig a had-

sereg kötelekében szolgált.

1948-ban visszatért Kecskemétre ta-

nítani. A Református Gimnázium álla-

mosítása után Budapestre hívták a Ter-

mészettudományi Múzeumba tudomá-

nyos kutatónak, ahol hamarosan meg-

védte kandidátusi értekezését.

Feledhetetlen barát, apa és munka-

társ volt, széleslátókörű tudós,  így em-

lékeznek rá sokan. 

1969. júniusában bekövetkezett ha-

láláról a napilapok és a televízió is

megemlékezett.

Dr. Szunyoghy János emlékét megőr-

zik, emberi, tanári, tudósi erényeit min-

denkinek példaként ajánlják. Vegyük elő

egy könyvét,  és  menjünk el néha a Ter-

mészettudományi Múzeumba is. Lassan

egy éve, hogy dr. Szunyoghy János  ter-

mészettudós-tanárnak  emléktáblát ál-

líttatott az Újpesti Közművelődési Kör.  A

tábla  a kiváló és érdemes művész szob-

rász, Csíkszentmihályi Róbert alkotása,

ott látható a József Attila utca hatvanas

számú ház falán. Sétáljunk arra néha, és

nézzünk fel rá.

– URBÁN BEATRICE

pari gázok alatt elsősorban a leve-

gőben megtalálható gázokat ért-

jük (oxigén, nitrogén, hidrogén,

nemesgázok, argon), melyeket

nemcsak belélegzünk, de végig is kí-

sérik életünket az egészségügytől az

élelmiszergyártáson és az iparon át a

környezetvédelemig. A gázok mára

már minden területen fontossá váltak:

oxigénnel és szén-dioxiddal tisztítják

környezetbarát módon a vizeket, ala-

csony hőmérsékletű nitrogénnel fa-

gyasztják az élelmiszereket, szén-dio-

xid pezseg italainkban, nemesgázok-

kal töltik az izzólámpákat és fényszó-

rókat, héliummal szállnak fel a lég-

gömbök és léghajók a magasba, héli-

um és oxigén keverékével merülnek a

búvárok a tengerek világának felkuta-

tására, az űrhajók hajtóműveit is fo-

lyékony oxigén hatja.

Sokan nem tudják, hogy Újpest mi-

csoda szerepet töltött, sőt: tölt be ma

is a hazai gázgyártásban. Pedig nem-

rég ritka jubileum is volt: tavaly ünne-

peltük a hazai iparigáz-gyártás 100.

évfordulóját. 

A gázgyártás hazai történetét 1906-tól

számíthatjuk, mikor Kelenföldön a vasúti

kocsik világításához Krückl és Hansmann

bécsi vállalkozók létrehozták az első ace-

tilénfejlesztő telepet Magyar Dissous-

Gáz Rt. néven. A levegőből szétválasztás-

sal előállított gáztermékek gyártása

1909-ben kezdődött Budapesten a Ma-

gyar Oxigéngyár Rt. Petneházy utcai te-

lepén, majd 1910-ben kezdte működését

a Budafoki úton a Hydroxygen Rt., amely

a II. világháborúig a legnagyobb hazai

levegőszétválasztó üzemmé fejlődött. A

háború előtt már az oxigénen és nitrogé-

nen kívül argont, szén-dioxidot, hidro-

gént és klórt is gyártottak.

Újpest az 50-es években kapott ki-

emelt szerepet az iparág történetében.

A háború pusztítása után megmaradt,

felújított és 1948-49-ben államosított

üzemeket ugyanis 1959-ben egyetlen

nagy állami vállalattá egyesítették

Oxigén- és Dissousgázgyár Vállalat

(ODV) néven. Az új nagyvállalat köz-

pontja az újpesti Váci út 117. szám

alatt volt. Az ODV később új vidéki üze-

mekkel bővülve gyakorlatilag egyedül

látta el ipari gázokkal a felhasználói

piacot. 

1989-ben a német Messer Csoport

vette meg az ODV-t, és létrejött a

Messer Hungarogáz Kft. A kerület észa-

ki határánál fekvő, parkosított hat hek-

táros telephelyen új levegőszétválasztó

üzemet létesített. Az újpesti székhelyű

cég több mint 40 százalékos piaci ré-

szesedésével a vezető hazai iparigáz-

gyártó és forgalmazó vállalatok egyike,

és több mint 130 féle gázt, gázkeveré-

ket szállít.
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Tavaly volt 100 éves a hazai iparigáz-gyártás

101 év101 év

Egy év Tanganyikában
1956-ban szinte teljesen leégett a Természettudományi Múzeum nagy

értékű, Közép-Európában egyedülálló Afrika-kiállítása. Ennek pótlá-

sára 1959 végén Dénes István és Széchenyi Zsigmond vezetésével egy

öt tagú expedíció indult útnak az afrikai Tanganyikába, és zoológus-

ként közöttük volt dr. Szunyoghy János is. Tavaly lett volna száz éves.

Ő

I
Veresegyházi üditőital üzemünkbe üditőital

előállításához lékeverői munkakörbe,

közepesen nehéz fizikai munkára női és férfi

munkatársakat, valamint gépkezelő-szerelőt

és raktárunkba targoncást felveszünk.

Hosszú távú munkalehetőséget biztosítunk.

Érdeklődni személyesen : 28/585-140,

Veresegyház, Búzavirág u. 26.

HIRDETÉS
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Minden héten kedden új 

hírekkel, érdekes tudósítá-

sokkal jelentkezik húsz 

percben az Újpesti Híradó.

Álljunk meg néhány szóra!

Beszélgessünk egészségről,

sporttról életmódról. 

Minden kedden élő műsorral 

jelentkezünk! 

Egy finom kávé és egy jó

beszélgetés. Tartson velünk

péntek délután! 

Az újpesti Kilátóban mindenki

otthonosan érezheti magát. 

Újpesti Hét: Politika, közélet,

botrány. Beszéljük meg. 

Minden kedden élőben!

Az Újpesti Televízió műsora
Minden kedden és pénteken új programokkal jelentkezünk! 

Helyben vagyunk

Péntekenként hírekkel, ok-

nyomozó riportokkal jelent-

kezik heti magazinunk.

Minden, amit Újpestről 

tudni kell!

Színház előadások, beszél-

getések vágatlanul. 

A kultúra mindenkié!

SZEPTEMBER 14.  PÉNTEK
18.00 Újpest Magazin Programajánló (Ady,

ÁMK, ÚGYIH). Berki Krisztián és az ÚTE tor-

nászai. Búcsú az iskolától – nyugdíjba ment

Császár Gézáné, a Szigeti József Általános

Iskola igazgatónője 

18.25 Híradó Árad a Duna. Hogyan alakul át

az Árpád út és környéke? Berényi András fő-

építész. 104 éves Boda Lajosné Eszti néni.

Drámapedagógia Kaszás Géza színművész

irányításával. A HAKME sokoldalú tevékeny-

sége

18.45 Kilátó Bartha Angéla, a Városmisszió

IV. kerületi animátora az egyhetes program-

ról. Hobó a Városnapokon

19.10 Fekete-fehér (dokumentumfilm)

Czinka Pannától Pegéig III. rész

19.40 Újpesti 7 Horváth János mérnök, az Új-

pesti Önkormányzat Gazdasági Intézménye

nyugállományú igazgatója. Téma: Újpes-

tért-díjat kapott

19.55 Életmód Vendég: Juhász Judit, ÚTE

szakosztályvezető, tornaszakedző. Téma:

Kiemelkedő teljesítmény a tornászok vilá-

gában. Vendégek: Kecse Zoltán és dr.

Práth Gyula, Ka-Va-Rock Fesztivál szerve-

zői. Téma: Ka-Va-Rock Fesztivál szeptem-

ber 15-én

20:15 Pódium Kántorkoncert az Újpesti Zsi-

nagógában          

20.40 Ábel a rengetegben (magyar film)

Rendező: Mihályfy Sándor

Műsorunkat megismételjük szeptember 15-

én, 16-án 9.00-tól és 17.00-tól, valamint

szeptember 17-én 7.00-tól és 18.00-tól,

szeptember 18-án 7.00-tól

Árvácska (magyar film, rendező: Ranódy

László) ismétlése: szeptember 15-én 18.00

Ábel a rengetegben (magyar film, rendező:

Mihályfy Sándor) ismétlése: szeptember

16-án 18.00

SZEPTEMBER 18. KEDD

18.00 Híradó

18.20 Újpesti7 Vendég: Dr. Ady Endre nyug-

állományú osztályvezető főorvos és dr.

Bánfalvy Irén nyugállományú vezető főorvos

Újpestért-díjasok

18.35 Újpesti Mozaik Bemutatjuk a Könyves

Kálmán Gimnáziumot

18.45 Életmód Így is lehet – a szerelem min-

dent legyőz

19.00 Szirmok, virágok, koszorúk című film

(rendező: Lugossy László)

20.30  Pódium – Jótékonysági gitárkoncert      

21.00  Fekete-fehér (dokumentumfilm) A

barlangrajztól az Internetig – kommuniká-

ciótörténeti sorozat

2. rész: Szónoklat az ókori társadalmakban –

Antal György 

Műsorunkat megismételjük szeptember 19-

én, 20-án 7.00-tól és 18.00-tól, valamint

szeptember 21-én 7.00-tól.

SZEPTEMBER 21. PÉNTEK

18.00 Magazin 

18.20 Kilátó

18.40 Híradó

19.00 Egri csillagok című történelmi film

(rendező: Várkonyi Zoltán)

21.25  Újpesti Mozaik Bemutatjuk a Könyves

Kálmán Gimnáziumot

21.35 Pódium – Jótékonysági gitárkoncert

22.05 Újpesti7 Vendég: Dr. Ady Endre nyug-

állományú osztályvezető főorvos és dr.

Bánfalvy Irén nyugállományú vezető főorvos

Újpestért-díjasok

22.20 Fekete-fehér 2. (dokumentumfilm) A

barlangrajztól az Internetig – kommuniká-

ciótörténeti sorozat

3. rész: Gutenberg Galaxis: a könyvkiadás –

Kocsis András Sándor

23.10  Életmód Így is lehet – a szerelem min-

dent legyőz

Műsorunkat megismételjük szeptember 22-

én, 23-án 9.00-tól és 17.00-tól, valamint

szeptember 24-én 7.00-tól és 18.00-tól,

szeptember 25-én 7.00-tól

Szirmok, virágok, koszorúk című film (ren-

dező: Lugossy László), ismétlése: szeptem-

ber 22-én 18.00. Egri csillagok című törté-

nelmi film (rendező: Várkonyi Zoltán), is-

métlése: szeptember 23-án 18.00

SZEPTEMBER 25. KEDD

18.00 Híradó

18.20 Újpesti7

18.35 Újpesti Mozaik

18.45 Életmód 

19.00 Játékfilm

20.30  Pódium

21.00  Fekete-fehér (dokumentumfilm) A

barlangrajztól az Internetig – kommuniká-

ciótörténeti sorozat 

4. rész: Gutenberg Galaxis: a lapkiadás –

Papp Béla

Műsorunkat megismételjük: Szeptember

26-án, 27-én 7.00-tól és 18.00-tól, vala-

mint szeptember 28-án 7.00-tól.
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Guiseppe Verdi: 

TRAVIATA
Opera keresztmetszet magyar nyelven

A Magyar Állami Operaház 

szólistáinak előadásában

Karmester és zongorán közremű-

ködik: MEDVECZKY ÁDÁM

– Liszt-díjas, Érdemes művész

Violetta Valery: CSONKA ZSUZSANNA

Alfred Germont: BERKES JÁNOS

– Érdemes művész

Georg Germont: ÖTVÖS CSABA

– Kiváló művész

Douphol báró: NÉMETH GÁBOR

Grenvil, orvos: SZÜLE TAMÁS

Közreműködik a Magyar Állami

Operaház énekkara.

További, bérletben 

megtekinthető előadások:

Sardou-Moreau: 

A szókimondó asszonyság. 

Claude Magnier: Oscar. 

J. Strauss: A denevér

Újra indul az Újpest 

Színház bérletsorozata!
Az Ady Endre Művelődési Központ 2007. őszi hónapokban szín-

házi bérletes előadásokra invitálja a színház szerelmeseit. 

A BÉRLET ÁRA: 1-9. sor: 6.000 Ft, 10-15. sor: 5.200 Ft

A bérleti előadásokról tájékozódhat az Ady Endre Művelő-

dési Központ honlapján: www.adymk.hu

Bérletek rendelhetők személyesen az Ady Endre Művelő-

dési Központban vagy a 06-1-231-6000-es számon.

Az előadások bérleten kívül is megtekinthetőek. Jegy-

árak: 1900 és 2100 Ft

BÉRLETBEN MEGTEKINTHETŐ ELŐADÁSOK:

2007. október 13. 19 óra

2007. SZEPTEMBERBEN 
induló tanfolyamok:

KERÁMIASTÚDIÓ

Foglalkozások: hétfőn, kedden és szerdán 17-20

óráig (létszámtól függően). Beiratkozás: szep-

tember 10-én, 17 órától. Folyamatos bekapcso-

lódási lehetőség! Stúdióvezető: Rédly Magdolna

keramikus, iparművész

Részvételi díj: gyerekeknek: (9 éves kortól)

4.500,- Ft/hó. Felnőtteknek: 7.500,- Ft/hó

Kerámia stúdiónk hatodik éve működik. Az ér-

deklődők  itt elsajátíthatják a hagyományos fa-

zekasság alapjait, de megismerkedhetnek a „mo-

dern” művészeti technikák alkalmazásával is. A

foglalkozások gyakorlati jellegűek, a szükséges

elméleti tudás a munkafeladatokhoz szorosan

kapcsolódik.

SZÁMÍTÓGÉPKEZELŐ (-HASZNÁLÓ) 
TANFOLYAM INDUL (OKJ: 33 4641 01)

IDŐTARTAMA: 38 hét (304 tanóra). FOGLALKOZÁ-

SOK: hetenként 2x4 órában, 17-20 óráig. (meg-

beszélés szerinti napokon). TANANYAGI MODU-

LOK: számítástechnikai alapismeretek; az infor-

máció-technológia alapfogalmai, operációs

rendszerek; rendszerközeli programok, szöveg-

szerkesztés, táblázatkezelés, adatbáziskezelés,

prezentáció és grafika, információhálózati  szol-

gáltatások. RÉSZVÉTELI DÍJ: 98.000,- Ft (+ vizs-

gadíj) 15 fő esetén. A tandíj a létszámtól függő-

en változhat. BEIRATKOZÁS + a tandíj első részle-

tének (33.000,- Ft) befizetése: SZEPTEMBER 12-

én, 18 órakor. (Legmagasabb iskolai végzettsé-

gét tanúsító bizonyítványának fénymásolatát

szíveskedjen magával hozni!)

JAZZBALETT 6 ÉVES KORTÓL

Időtartama: 20 hét, heti 2x2 óra (80 tanóra). BE-

IRATKOZÁS:  szeptember 12-én és 13-án, 17-19

óráig. Részvételi díj: 25.000,- Ft. (Részletfizeté-

si lehetőség!) Tanfolyamvezető tanár: Péter Már-

ta táncművész. 

KONDICIONÁLÓ 
ÉS ZSÍRÉGETŐ TORNA

Hetenként 3 x 1 órában, Hétfőn, szerdán és PÉN-

TEKEN 17-18 óráig és 18-19 óráig; Részvételi díj:

havi bérlet (12 alkalom): 3600,- Ft. Napijegy:

500,- Ft. Kurzusvezető: Nagy Ilona. FOLYAMATOS

BEKAPCSOLÓDÁSI LEHETŐSÉG

„ISMERD MEG,NAGYI…!”

Internethasználat nyugdíjasoknak. Időtartama: 6

hét, heti 1 x 4 óra (24 tanóra). Foglalkozások:

szerdai napokon, 14.00-17.00 óráig. TEMATIKA:

alapismeretek, az Internet és használata, web-

böngészés, keresés a weben, elektronikus le-

velezés. Beiratkozás: szeptember 24-én, 14

órakor.

1043 Budapest, Tavasz u. 4.

Telefon: 231-6000, 

e-mail: ady@adymk.hu

2007. OKTÓBERBEN
induló tanfolyamok:

ANGOL NYELVTANFOLYAM

KEZDŐ SZINTTŐL-MAGASABB SZINTEKIG. 8 hetes kur-

zusok október 15-től. Időtartama: heti 2 x 3 óra; ösz-

szesen 48 tanóra. Foglalkozások: megbeszélés sze-

rinti napokon, az esti órákban. Tudásszint-felmérés,

beiratkozás, tandíj befizetése NEM KEZDŐK RÉSZÉRE:

október 8-án, 17.30 órakor. KEZDŐK RÉSZÉRE: októ-

ber 11-én, 1730 órakor. Részvételi díj: 30.000,- Ft.

(Legmagasabb iskolai végzettségét tanúsító bizo-

nyítványának fénymásolatát szíveskedjen magával

hozni!) Előzetes jelentkezés, bővebb tájékoztatás a

művelődési központ információjánál személyesen,

vagy T.:231-6000. E-mail: nyarii@adymk.hu. 

SZÁMÍTÁSTECHNIKAI TANFOLYAM

ALAPFOKÚ SZÁMÍTÁSTECHNIKAI 1. modul: Szö-

vegszerkesztés. A modul sikeres elvégzésével a

résztvevő képes használni egy nagyobb doku-

mentumkezelő szövegszerkesztő alapfunkcióit.

Megismeri a szövegszerkesztők típusait, műkö-

dési elveit; alapkészség szinten képes alkalmaz-

ni egy modern szövegszerkesztő mindennapi

életben leggyakrabban használt szolgáltatását.

ALAPFOKÚ SZÁMÍTÁSTECHNIKAI 2. modul: Táb-

lázatkezelés. A modul sikeres elvégzésével a

résztvevő képes használni a táblázatkezelő szoft-

ver alapfunkcióit; adatkezelési, nyomtatási és

grafikai lehetőségeit; a táblázatok számítógéppel

való szakszerű létrehozását, kezelését; a tábláza-

tok adataiból diagram szerkesztését; egyszerű

adatbázis készítését, alkalmazását. A tanfolyam

időtartama kurzusonként: 10 hét, heti 1x4 óra, (40

tanóra). Foglalkozások: mb. szerinti napon 17-20

óráig. Beiratkozás: szeptember 19-én, 18 órakor

(Legmagasabb iskolai végzettségét tanúsító bizo-

nyítványa fénymásolatát szíveskedjék magával

hozni!) Részvételi díj: 20.000,- Ft (modulonként)

Hanula Judit festménykiállítás 

2007. szeptember 27- október 14.

ÚÚjjppeesstt  GGaalléérriiaa

kkiiáállllííttáássaa::

(Újpesti Polgár Centrum, IV., Árpád út 66.)
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MűvelődésMűvelődés

Új hír, nagy hír az újpesti művelődés

életében: az Ady Endre Művelődési

Központ részére az Országos Foglal-

koztatási Közalapítvány a „Szakkép-

zési és felnőttképzési programok

kommunikációjának támogatása” el-

nevezésű komponensben vissza nem

térítendő támogatást nyújtott. A tá-

mogatás a Szociális és Munkaügyi Mi-

nisztériumtól, a Munkaerőpiaci Alap-

ból származik. 

A program rendezvényeinek célja,

hogy az új foglalkoztatási formákról, a

szak- és felnőttképzési programokról,

a foglalkoztatáspolitika uniós és hazai

feltételeiről, az egész életen át tartó

tanulásról hatékony kommunikációt

biztosítsák. A lifelong learning téma-

körben a művelődési központ konfe-

renciasorozatot szervez, amelynek el-

ső felvonását szeptember 12-én, szer-

dán tartották az Árpád út 66. szám

alatti Újpesti Polgár Centrumban.

Az első alkalommal Belán Beatrix

alpolgármester tartott köszöntőt és

egy rövid előadást a művelődési há-

zak felnőttképzésben játszott szere-

péről. Dr. Bihary Pál átfogó előadást

tartott magáról az élethosszig tartó

tanulásról, Balla András Újpest mun-

kaügyi helyzetéről beszélt. Giczy Béla

Felnőttképzés az iskolákban tartott

összefoglalót, míg Lindner Gusztáv

egy kis kitekintést nyújtott a szom-

szédos kerületbe: a XV. Kerületi fel-

nőttképzésről beszélt. Az előadások

végeztén műhelyvita kezdődött,

melynek során lehetőség volt kérdé-

sekre is – ezt dr. Oláh Zsigmond, az

intézmény vezetője és Czégény Ilona,

az Ady MK igazgatóhelyettese mode-

rálta.

Lapunkban a későbbiekben hosz-

szabban fogunk beszámolni a konferen-

ciasorozatról, amelynek következő két

munkanapja október 1-je és 2-a lesz.

Konferenciák Újpest
művelődéséért

PROGRAM (OKTÓBER 1.)

9.30 – 9.50: Belán Beatrix: Köszön-

tő, ünnepélyes megnyitó, Kerületi és

kerületek közötti felnőttképzési há-

lózatok lehetősége és jelentősége

9.50 – 10.10: Dr. Oláh Zsigmond: A

kerületi hálózat elemei

10.10 – 10.30: Dr. Pálinszki Antal:

Észak-Pesti régió közoktatási kon-

cepciója és harmonizá-

ciója a felnőttkép-

zéssel és az  LLL

szellemiségével

10.30 – 10.50:

Baksa Gábor: A ke-

rületközi hálózat elő-

nyei, szinergiái

11.20 – 11.40:  Brüll

Edit (BMK): Művelődési

ház, mint a felnőttkép-

zés színtere, a hálózat-

építés tapasztalatai:

Pallóprogram 

11.40. – 12.00:

Lengyel János

( K ö z é p - M a -

gyarországi Re-

gionális Munkaügyi Köz-

pont): Hálózat a munkavállalók érde-

kében    

13.00 – 15.30: Beszélgetés, vita-

szekció

2007. OKTÓBER 02.

10.00 – 10.30: Dr. Salamon

Péter: A TISZK-ek szerepe, je-

lentősége, filozófiája a ma-

gyarországi szakképzésben 

10.30 – 10.50: Tóthné

Jachimovits Magda: Közös-

ségi funkciók a tagiskolák

integrálásában

10.50 – 11.10: Markovich

László: HEFOP 4.1.1. ismerte-

tése: Honnan hová jutunk el? 

11.10 – 11.30: Kozma Dá-

niel: TISZK ellátás, mint új

forma iskolapszichológiai

szempontból

11.30 – 11.50: Kása And-

rea: TISZK ellátás, mint új

forma fejlesztőpeda-

gógiai szempontból

13.00 – 15.30: Be-

szélgetés és vita szek-

ció

HIRDETÉS
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A Bródy Imre Gimnázium Ady Endre

születésének 130. évfordulójára szava-

ló- és irodalomismereti versenyt ren-

dez a kerület középiskoláinak. 5 fős

csapatok jelentkezését várják 2007.

szeptember 30-ig. A verseny időpontja

2007. november 22. A versenykiírás

valamennyi újpesti középiskola igaz-

gatójánál megtalálható. A szervezők

szívesen vennék Újpesten élő, de nem a

kerületben tanuló középiskolás diá-

kokból álló csapatok jelentkezését is!

Jelentkezés és tudnivalók: 230-03-21

– VÉSZI GÉZÁNÉ

Szavalóversenyt
hirdet a Bródy

A Pécsi Sebestyén Általános és Zeneta-

gozatos Iskola megkezdte 125. tanévét.

Az iskola jeles évfordulójának megün-

neplésére a tanárok, a gyerekek és a

szülők számos programmal készülnek:

többek között az 1882-1883-as évnek

szentelt vetélkedővel, táncházzal, klu-

bok elindításával, közös iskolaszépí-

téssel, híres öregdiákok felkutatásával.

Természetesen ez alkalomból gratu-

lálunk, és az ünnepi eseményekről a

későbbiekben is hírt adunk.

Egy és negyed század

Idén is ellátogattunk augusztus végén a Velencei-tónál lévő újpesti diáktáborba a

gólyákkal. Mint minden évben, színes programokkal vártuk a leendő kilencedikeseket.

Ebben az évben is három osztály ismerkedhetett és vetélkedhetett meg egymással: a

dráma, a művészeti és az élsportolói tagozat. Az idő ugyan nem kedvezett, az utolsó

este megrendezésre került diszkó, karaoke- és táncverseny fergeteges hangulatban

telt. Nagy köszönettel tartozunk Tódor Edit táborvezető tanárnőnek, hiszen nélküle ez

a tábor nem lett volna ilyen fantasztikus. – A TÁBOROZÓK

Gólyatábor Bródy-módra

A Bródy Imre Gimnázium minden nyáron

egyhetes alkotótábort szervez. Az idei

helyszín Balinka, a Bakony keleti nyúl-

ványában található kis település volt.

A tábor idei központi témája a bohóc,

bohóc-sors bemutatása volt (művész és

közönség viszonya). Egy hétig diákok

és tanárok együtt éltek, dolgoztak,

majd bemutatták egymásnak elkészült

munkáikat. Évről évre egyre több a diá-

kok által önállóan létrehozott műalko-

tás. Ilyen volt idén a 12. drámások két

búcsúelőadása, melynek keretében egy

interaktív előadás, illetve a modern

táncművészet elemeit felvonultató tán-

cos produkció került bemutatásra.

Az alsóbbévesek munkáiból is rend-

kívül kreatív, több műfajt ötvöző elő-

adások születtek, így például a gengsz-

terparódia, illetve fantasztikus álomvi-

lágba oltott darab.

A képzős diákok munkáját dicséri

mindaz a technika, aminek köszönhető-

en az előadások létrejöttek: a díszletek,

a jelmezek, a világítás, a videóbetétek

megoldása. 

A videó- és a fotófakultáció folya-

matosan dokumentálta a munkát, ezért

hazatérve a többi diáknak is ízelítőt

tudtunk adni a tábor hangulatáról.

Sajnálatos tény azonban, hogy bár

minden évben pályázunk, a szülőkre

egyre nagyobb terhet ró a gyerekek tá-

boroztatása, pedig valószínűleg húsz év

múlva ezekre a pillanatokra fognak a

legszívesebben visszaemlékezni.

– VÁRBÍRÓ KINGA EVELIN

táborvezető

Balinkai bohóctábor Bródy-módra

A Bajzások Baráti Köre Alapítvány (a

Bajza József Általános Iskola alapítvá-

nya) köszönetét fejezi ki támogatói-

nak, akik 2005. évi személyi jövede-

lemadójuk 1%-át felajánlották.

Az Alapítvány az összeget: 992.993

Forintot a könyvtár felújítására fordí-

totta. 

A 2006. évi felajánlás: 1.654.080 Fo-

rint. Az alapítvány kuratóriuma ebből a

pénzből tervezi az udvari salakpálya

felújítását, tanulópadok, székek, öltö-

zői bútorzat vásárlását.  

Köszönjük a támogatást!

– KOHODNÉ TÓTH ANDREA

az alapítvány kuratóriumának tagja

Köszönet
4 évvel ezelőtt ismerkedtünk meg a

Comenius nemzetközi projekttel, mely-

nek több területe közül mi az „Iskolafej-

lesztési” témakört találtuk legelérhe-

tőbbnek és leghasznosabbnak. A prog-

ram lényege, hogy minimum 3 különbö-

ző országbeli iskola összefog, s valami-

lyen közös alkotást hoz létre a gyerekek

által. 2003 őszén 3 ír és egy lengyel is-

kolával vettük fel a kapcsolatot.

A 3 év  feladatai között szerepelt,

hogy a gyerekek meséken, legendákon

keresztül bepillantást nyújtsanak a más

országokban élő diákoknak, megismer-

tessék a legfontosabb jeles napokat,

készítsenek előadást, s végül közösen

megírjanak, illusztráljanak egy „euró-

pai mesét”.

A munkanyelv az angol volt, így a

gyerekek az idegen nyelvet is gyako-

rolhatták. 

Magyar meséket fordítottak le, il-

lusztráltak, s végül egy nyári tábor

keretében feladatokat készítettek

hozzájuk, melyet könyv formájában

küldtek el. Elkészült az iskolát és Bu-

dapest nevezetességeit bemutató al-

bum az ő írásaikkal, fotóikkal, rajzaik-

kal. Meséket dolgoztak fel, angol

nyelvű színpadi előadást készítettek,

melyeket DVD-re rögzítve küldtek el

társaiknak.

Mi, pedagógusok a napi munkánkon

felül segítettük a gyerekeket. Együtt

dolgoztak a rajzot, drámajátékot, infor-

matikát tanító tanárok és tanítók. A

munkák során barátságok születtek, sőt

volt, akiknél már cserelátogatás is

megvalósult. 

– TURNERNÉ GADÓ ÁGNES

Iskolaigazgató, projektvezető 

Egy nemzetközi projekt 3 éve

Örömmel értesültünk arról, hogy Petőcz Lajos grafikusmű-

vész, aki 1957-től nyugdíjba vonulásáig, 1980-ig iskolánk

rajztanára volt, augusztus 20-án  a Magyar Köztársaság

Ezüst Érdemkeresztjét vehette át. Volt kollégák és tanítvá-

nyok egyaránt szeretettel gratuláltak az idős mesternek,

felemlegetve a régmúlt időket, a rajzórai demonstrációs

citrom megevésétől kezdve az iskolai karikatúrákon át a

jelentős számú külföldi és hazai grafikai kiállításáig.

Mindannyian jó egészséget és további eredményes

alkotókedvet kívánunk Lajos bácsinak!

– A Pécsi Sebestyén Általános és Zenetagozatos 

Iskola tantestülete és diáksága

Öröm és büszkeség a Pécsiben!
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A PÁLYÁZAT CÉLJA

A Budapesten és a főváros vonzáskörze-

tében közlekedők tájékoztatása, meg-

győzése a főváros és vonzáskörzete kö-

zösségi közlekedési lehetőségeiről, az

utazás közben tapasztalható előnyökről

és a kedvező változásokról, mely válto-

zásokban a – közösségi közlekedés vá-

lasztásával együtt járó – kedvező kör-

nyezeti hatások is szerepet kapnak. 

A pályázat elbírálásakor előnyben ré-

szesül az, aki a tájékoztatás és meggyő-

zés mellett azon szempontokat is hang-

súlyozottan kezeli, melyek rávilágítanak

arra, hogy környezetvédelmi szempont-

ból a közösségi közlekedés miért kedve-

zőbb az egyéni közlekedésnél.

PÁLYÁZNI LEHET:

Minden olyan egy hónapnál nem régeb-

bi saját, megjelent írással vagy grafiká-

val, amely magyar nyelven íródott, a

megadott témával foglalkozik, hitele-

sen, szakértő módon, a valóságnak

megfelelően tájékoztatja a közönséget.

A pályázaton olyan publikáció vehet

részt, amelynek megjelenési helye:

(1) Önkormányzati lapok

(2) Budapest közigazgatási határán

belül ingyenesen terjesztett lapok

(3) Az (1) és (2) elektronikus válto-

zatai

Pályázni műfaji és terjedelmi megkö-

töttség nélkül lehet, az Értékelő Bizott-

ság a témaválasztást, az eredeti gondol-

kodásmódot és a kreativitást, valamint a

közérdek, társadalmi és környezeti érték

szolgálatát előtérbe helyező alkotót kí-

vánja elismerésben részesíteni.

Az Értékelő Bizottság a sértő, dehonesz-

táló, uszító – lázító illetve kirekesztő

tartalmú, hangvételű írásokat a pályá-

zatból kizárja.

A PÁLYÁZATON VALÓ RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI

Csak számlaképes természetes személy

nyújthat be, a pályázati időszakban

megjelent pályaművet. A pályázati idő-

szakon belül egy pályázó több megje-

lent pályaművel is pályázhat, azonban

minden egyes pályamű kizárólag egy

alkalommal nyújtható be és az, csak a

pályamunka első közlése lehet.

A szerző a jogi nyilatkozat kitöltésé-

vel hozzájárulását adja, hogy a cikk –

függetlenül a díjazástól – felkerülhet a

www.bkv.hu oldalra, illetve megjelen-

het a társaság belső újságjában. 

A pályázatra három dokumentumot vá-

runk e-mailben vagy nyomtatott for-

mában, de ebben az esetben CD-n is

mellékelve:

(1) a pályamunkát (ha a pályamunka

írott sajtótermék, csatolni kell azt

a sajtóterméket, amelyben meg-

jelent vagy annak másolatát).

Amennyiben elektronikus formá-

ban megjelent termékről van szó,

akkor a megjelent oldalnak a le-

mentett és e-mailben elküldött

változatát kell megküldeni. A

nyomtatott sajtótermék is érkez-

het elektronikus úton, ilyenkor a

megjelent anyag szkennelt for-

máját kell elküldeni. A cikkek

honlapra kerülése végett kérjük

az anyagokat CD-n is megkülde-

ni.

(2) a kitöltött jogi nyilatkozatot

(3) a kitöltött jelentkezési lapot

A jelentkezési lap sem tartalmában, sem

alakjában nem változtatható.

Kézzel írott pályázatok feldolgozására

nincsen lehetőség.

A pályázatot a következő címre kell be-

küldeni e-mailben vagy ajánlott levél-

ben:

EURÓPA Kht.

1035.Budapest, Flórián tér 6-9. II.

emelet. europakht@gportal.hu 

Kérjük, hogy a zárt csomagoláson jól

láthatóan tüntesse fel a pályázati felhí-

vás címét: „Válaszd a Közösségi Közle-

kedést”, pályázó nevét és címét.

A pályázatok benyújtásának határ-

ideje: minden hónap 28-a. 

Benyújtásnak az a nap minősül, ami-

kor a postai bélyegző szerint a pályá-

zatot ajánlott küldeményként postára

adták, vagy az e-mail beérkezési dátu-

ma.

A PÁLYÁZATOK ÉRTÉKELÉSE 

A pályázatok elbírálását Értékelő Bi-

zottság végzi havonta. A bizottság tag-

jait a Fővárosi Önkormányzat, a MÚOSZ,

és a BKV Zrt. delegált tagjai alkotják,

valamint a kerületi lapok főszerkesztők

eseti meghívásával. 

A pályázati díj havonta, mely kizárólag

az első hellyel díjazott(ak) részére ad-

ható ki: 50.000 HUF + Áfa. Abban az

esetben, ha a díjazott pályaművet töb-

ben írták, úgy a díj a szerzők között

egyenlő arányban megoszlik.

A díjat minden hónap 10. munkanap-

ján, a BKV székházában, a Kommuniká-

ciós Főosztály képviselői adják át ünne-

pélyes keretek között. 

A zsűri fenntartja magának azt a jo-

got, hogy díjakat összevonjon, vagy

visszatartson a pályázatok színvonalától

függően.

A PÁLYÁZAT KOMMUNIKÁCIÓS PLATFORMJA

A pályázattal kapcsolatos kérdéseit,

észrevételeit felteheti 

(1) Levélben, vagy személyesen – EU-

RÓPA Kht, 1035.Budapest, Flórián tér 6-

9. II.emelet 

(személyes megjelenés előtt telefonos

bejelentkezést kérünk)

(2) E-mailen – europakht@gportal.hu

(3) Telefonon – (1) 439-3865, 06-209-

390-890

Pályázati felhívás
A Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság sajtópá-

lyázatot hirdet a „Válaszd a Közösségi Közlekedést”-díj elnyerésére.
Csonka Tünde eMeRTon-díjas színész-

nő felvételt hirdet képességfejlesztő

színiiskolájába, 8-20 éves korig. Órák:

ének, tánc, színészmesterség. Hely-

szín: Szűcs Sándor Általános Iskola, Bu-

dapest IV. ker. Ugró Gyula sor. 1-3. In-

formáció: www.csonkatunde.com. Ér-

deklődni lehet a 06 20 511-4750 ill.

230-5472-es telefonszámon Gaál

Gyöngyinél.

Színiiskola
indul Újpesten

NEGYEDIK ÉS NYOLCADIK OSZTÁLYOS TAN-

ULÓK SZÁMÁRA

A Babits Mihály Gimnázium az előző évek

gyakorlatának megfelelően TEHETSÉG-

GONDOZÓ tanfolyamot szervez az általá-

nos iskolák 4. és 8. évfolyamos diákjai

számára. A foglalkozások célja: az iskolai

tananyag elmélyítése és olyan készségek

fejlesztése, melyek a továbbtanulásban

nyújtanak segítséget. A tanulók teljesít-

ményét 1-1,5 havonta – százalékos érté-

kelésű – dolgozatokkal mérjük, az ered-

ményekről a szülőket tájékoztatjuk. 

A tanfolyamra beiratkozás és az első

foglalkozás

2007. szeptember 10-én 15 órakor lesz.

A FOGLALKOZÁSOK IDŐPONTJA: negyedi-

kes diákok számára:hétfő vagy csütörtök

15 órától matematika és/vagy magyar.

nyolcadikos diákok számára: magyar

nyelv és irodalom hétfő vagy csütörtök,

matematika: szerda 15 órától. Tanfo-

lyamok díja tantárgyanként: 1800 Ft/hó.

A megbeszélésre várjuk azokat is, akik

csak az egyik tárgyból kívánnak részt-

venni a foglalkozásokon. 

A tanfolyamokra későbbi időpontban

is be lehet kapcsolódni!

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Kérjük a szeptemberi, októberi  tandí-

jat mindenki hozza magával a beiratko-

záskor!

Tehetséggondozó 
tanfolyamok a Babits
Mihály Gimnáziumban

Az Alapítvány a Lakkozó Utcai Iskola Di-

ákjaiért kuratóriuma ezúttal utoljára

mond köszönetet mindazoknak, akik

befizetett adójuk 1 százalékát, összes-

ségében 283.959 Ft-ot alapítványunk

javára ajánlották fel. A befolyt összeget

az iskola 20. évfordulójának megün-

neplésére fordítottuk.

A Szőnyi István Általános Iskola meg-

szűnésével az alapítvány működtetésé-

nek nincs értelem a továbbiakban, hi-

szen nem tud eleget tenni a célkitűzé-

seinek. Köszönjük a több évtizedes tá-

mogatásukat a volt szőnyis diákok és

pedagógusok nevében.

A megszűnő Szőnyi István Általános

Iskola tantestülete és dolgozói, búcsú-

zunk minden volt és jelenlegi tanítvá-

nyunktól, kívánjuk, hogy legyenek si-

keres, boldog felnőttek, találják meg az

életben a helyüket!

Bízunk benne, hogy évek múlva is

szívesen fognak visszaemlékezni

mindarra, amitől jó volt szőnyisnek

lenni!

A Szőnyi István Általános Iskola dol-

gozói nevében: 

GUBÁNÉ CSÁNKI ÁGNES, igazgató

Búcsú a Szőnyitől
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Az Újpesti Víztornyot meg kell védeni!

Felháborodással olvastam az Újpesti Napló ez év 6. számában a víztorony sorsáról.

Tönkre akarják tenni Újpest legszebb szimbólumát, ami évtizedeken keresztül ott állt

az Árpád út melletti parkban. Szégyen és gyalázat, hogy ezt a mindenhol látott

gyönyörű műemléket hagyják, hogy a vandálok pusztítsák. Kik ezért a felelősök?!

Itt Norvégiában – ahol élek – is vannak hasonló műemlékek, ezeket itt tilos

lebontani inkább renoválják azokat, hogy a jövő nemzedékének is megmaradjon.

Úgy mint korábbi újpesti lakos tiltakozom az ellen ,hogy a Fővárosi Vízművek Zrt.

semmibe se veszi a víztorony sorsát. Követelem az összes újpesti nevében, hogy a

vízművek hivatalosan adja át ezt az emlékművet az önkormányzatnak. A víztornyot

minden áron meg kell menteni, polgári védelmet kell biztosítani.

1956-ban Újpesti Nemzetőr voltam, akkor az orosz tankok akarták Újpestet meg-

bénítani. Szét akarták lőni a víztornyot. Én hetedmagammal támadtam meg az orosz

tankokat, így akadályozva meg annak szétrombolását. Mi lett volna, ha mi akkor

nem védjük meg a víztornyot? Újpest víz nélkül maradt volna, így próbálta a kom-

munista rendszer a várost térdre kényszeríteni.

Tiltakozom és követelem, hogy az újpesti víztornyot és környezetét renoválják,

azért is, mert az mindig Újpest szimbóluma volt, és ezután is annak kell lennie, hogy

megmaradjon az utókornak. Én azok nevében is tiltakozom a vandalizmus és a

tehetetlen felelősök ellen, akik velem együtt harcoltak, és már nincsenek közöttünk.

Már csak kevesen élünk az 56-os Nemzetőrök közül, de még mi is szeretnénk

megérni azt, hogy a víztorony sorsáról végre megnyugtató híreket hallhassunk.

Köszönettel és honfitársi üdvözlettel,

Rudolf Höyborg ‘56-os veterán, Norvégia

Tisztelt Szerkesztőség!

Azért írok Önöknek, mert a Polgármesteri Hivatallal nem lehet kapcsolatot te-

remteni a XXI. században interneten keresztül, viszont hangot szeretnék adni an-

nak, ami mai napon történt.

Amennyiben esetleg munkatársaik közül jelen volt valaki, akkor személyesen

is tapasztalhatta.

A hétvégén Újpest Önkormányzata ünnepséget rendezett a városrész 100 éves

fennállásának megünneplésére. 

A programok sokrétűek, színesek voltak, melyek érdeklődésre tartottak számot

mind gyermekek, mind a középnemzedék és idősebb korosztály részéről is. Az es-

te záróprogramja az Old Boys együttes koncertje volt, ami kis csúszással a meg-

hirdetett 8 óra helyett kb. 8.45-kor kezdődött. A hangulat nagyon jó volt, több

száz ember szórakozását biztosította. Volna. Ugyanis 9.15 perckor Derce Tamás

polgármester úr feljött a színpadra, és közölte, hogy a lakók nyugalmának érde-

kében maximum egy számot játszhatnak még, majd fejezzék be a koncertet. Min-

denki értetlenül állt a helyzet előtt, hiszen a program már több hete meg volt hir-

detve, a koncertre és a programra az engedélyt az önkormányzat adta ki (vélhe-

tően). Ezek után egy neves együttes koncertjét és több száz ember szórakozását

megszakítva ezzel áll fel a színpadra, nem túl színvonalas dolog.

Gondolom, ő is tisztában volt vele, amikor megszervezték a programot, hogy

mivel jár ez, s gondolom, a környék lakóit erről értesítette. Azt, hogy a környék

lakói egy évben egy alkalommal nem tudják tolerálni egy rendezvény hangossá-

gát, szintén érthetetlen, s hogy a polgármester úr legalább 10 óráig nem tudta

„elintézni” azt, hogy mindenki elégedett legyen, s ne rossz szájízzel távozzon,

szintén nem értette az ott jelen lévő közönség. Petőfi Sándor Faluvégén kurta

kocsma című verse jutott erről eszembe.

Így ünnepelte meg Újpest városrész 100 éves évfordulóját, a záróakkord az ott

jelenlevőknek örökké emlékezetes marad, s még nem kevés ideig terjed majd

szájról szájra.

Üdvözlettel: Zengővári Istvánné, egy újpesti lakos

Kiegészítés

A két héttel ezelőtti különszámban Wolf Emilről írottakhoz a Chinoin Zrt. az

alábbi pontosítást fűzte: 1990-ben a Chinoin vezetősége díjat alapított

Wolf Emil emlékére, amelyet minden évben a gyár legsikeresebb munka-

társainak nyújtanak át. A Chinoin a francia Sanofi tulajdonába került a pri-

vatizáció során.

Tisztelt Szerkesztőség!

Megdöbbenésemnek és felháborodásomnak szeretnék hangot adni. Az  Újpes-

ti Városnapokat évek óta a lakótelepünk közepén, tízemeletes Házakkal körül-

véve szervezték. Idén először a Tábor utcában került megszervezésre, a vasár-

nap esti koncertre a polgármester Úr is kilátogatott. Ám nem azért, hogy velünk

együtt ünnepeljen, hanem azért, hogy lekapcsoltassa a zenét a koncert köze-

pén, arra hivatkozva, hogy zaj van és a lakók nem tudnak nyugodtan pihenni.

Hát kérdezem én Polgármester Urat, hol volt az elmúlt tíz évben, amikor volt,

hogy este tizenegykor is szólt még a zene, nem beszélve a tüzijáték ropogásá-

ról. Akkor nem volt hangos a zene, a lakótelepieknek tűrniük kell a zajt, azt csak

akkor kell lekapcsolni, ha az a Polgármester Úr kertjéhez közel szól?

– EGY PANELPROLI…

POSTÁNKBÓL

HIRDETÉS



START-INFÓK időseknek és
kevésbé időseknek
Kedves Újpesti Nyugdíjas Olvasó!

Nyilván sorolni tudná, hogy milyen elintéznivalók tornyosulnak Ön előtt, és

hány esetben tanácstalan. 

Hiszen mit lehet tenni, ha még mindig nem érkezett meg a közgyógy-

határozat? Ki tudja, hogy' is történik a vizitdíj-visszaigénylés? Mit kell kitöl-

teni, mit kell igazolni, mennyi idő múlva kapja meg a pénzét? Hiszen sok ki-

csi sokra megy. Nagyon be kell osztani a nyugdíjat, magas a rezsiköltség, s

esetleg nem is tudja, léteznek-e olyan támogatások, melyeket Ön is igénybe

vehet, szolgáltatások, melyekkel szívesen élne. 

Minden ember helyzete más és más, ezért differenciált szolgáltatást nyúj-

tunk: mindenkinek a saját elintézendőjéhez keressük a megoldást: pl. ha

anyagi támogatásra lenne szükség, ahhoz, ha színvonalas-ingyenes prog-

ramra az unokával, akkor ahhoz.

A teljesség igénye nélkül jelzem Önnek, milyen alapproblémákkal fordul-

tak eddig hozzánk:

� Tájékoztatás még csak átmeneti nehézségek esetén: legyen az kórház utá-

ni házi gondozás (étkeztetés, bevásárlás, gyógyszerkiváltás stb.)

� Az Országos Mentőszolgálaton kívül milyen feltételekkel vehet igénybe

más betegszállítókat? 

� Milyen esetben veheti igénybe az otthonápolást (bizonyos házi beteg-

ápolási szolgáltatásokat)? 

� Hová fordulhat a panaszával, ha sérelem éri a mindennapokban: a kórház-

ban, a hivatalban? 

� Mit tud tenni, ha lopás áldozata lett: a piacon eltűnt a káposzta mellől a

pénztárcája? 

� Intézmények, beteg-érdekvédelmi/ egyházi/civil segítő szervezetek el-

érhetősége

� Kerületi (és egyéb) szociális ellátások feltételei, igénylésük módja (a

szükséges nyomtatványokkal)

� Nyugdíjaztatási ügyintézés segítése

� Ingyenes jogsegélyszolgálatok (eltartási szerződés, életjáradék stb.)

� Bármilyen hétköznapi életszervezési probléma (klub, üdülési csekk, ház-

hoz járó fodrász, pedikűrös…)

� Milyen ideiglenes/végleges lehetőségek vannak, ha önellátásra már kép-

telen, a család meg, ha van is, dolgozik?…

Tájékoztatást adunk, ellátásokat közvetítünk, szervezési tevékenységet végzünk. 

Szeretnénk segítséget nyújtani önálló életvitele fenntartásához, az anya-

gi/családi helyzetéből, egészségi állapotából származó nehézségek elhárításá-

ban. Ha megtisztel minket bizalmával, várjuk szeretettel!

Üdvözlettel, SZOLNOKI ÉVA, START Információs Szolgálat

25www.ujpest .hu

Ú J P E S T I  N A P L Ó  –  I .  É V F O L Y A M ,  1 4 .  S Z Á M
HirdetésHirdetés

START Információs  Szolgálat   370-1777      �� START Információs  Szolgálat   370-1777

START Információs  Szolgálat   370-1777      �� START Információs  Szolgálat   370-1777

HIRDETÉS
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CSALÁDI ESEMÉNY
� Szlama Szilárd Sebestyén.
Sebikém! Nagyon Sok Boldog 3. Szü-
letésnapot kíván: Anya, Apa

� Erdődy Balázsnak 4.
születésnapja alkalmá-

ból Sok Boldogságot és Jó egészsé-
get kíván: Apa, Anya, Edit mama,
Kata mama, Feri papa, Kálmán papa,
és dédszülei

INGATLANT ELAD
� Rákospalota kertvárosában 113nm-es 3 szobás tégla,
gázcirkó fűtésű napos, világos családi ház aknás garázzsal,
pincével, 540 nm-es telken eladó. Irányár: 29 900 000Ft.
20/ 417-1375

� Összeköltözők!Fóton  csöndes helyen kétgenerációs
236nm-es , kétszintes stabil szerkezetű családi ház, szin-
tenként 1-1 lakással, garázzsal, nagy udvarral, kocsibeál-
lókkal kedvező áron eladó. Irányár: 26 500 000Ft. 20/314-
8510

� Újpesten a Semsey parkra néző, 53nm-es 1+2 fél szo-
bás, 1. emeleti D-i fekvésű erkélyes, tehermenetes lakás,
egyedi konyhabútorral eladó. Irányár: 10 350 000Ft. 20/
417-1375

� Zuglóban a Bosnyák térhez közel, kiváló közlekedésnél,
rendezett tégla társasházban 61nm-es 2,5 szobás gázcirkó
fűtésű, alacsony rezsijű, 3 éve teljesen felújított lakás új
konyhabútorral eladó. Irányár: 16 900 000Ft. 20/ 314-
8510

� Rákospalotán kétgenerációnak is alkalmas 170 nm-es
4,5 szobás, duplakomfortos, gázcirkó fűtésű kertes csalá-
di ház, kocsibeállókkal, nagy terasszal jó közlekedésnél
eladó.Vállalkozásra is alkalmas! Irányár: 32 900 000Ft.
20/ 417-1375

� Eladó a IV. kerület Pozsonyi úton, parkra néző, műanyag
nyílászáróval, bejárati ajtón védőráccsal ellátott, X emele-
tes házban, I. emeleti, 1 ? szobás 44 nm-es lakás. Irányár:
9,2 MFt Telefon: 06-30-949-1835

� Vállalkozók! Megyeri úton 64 nm-es saroktelkes ház
bővíthető, emeletráépítés! Garázzsal, melléképületekkel.
Ár: 29MFt Telefon: 06-20-471-0775

� Újpesten a Zrínyi u-ban, 6 lakásos rendezett udvarban
lévő 60 nm-es1+1/2 szobás, cirkófűtéses, felújított ház-
rész, tulajdonostól eladó. Azonnal beköltözhető! Telefon:
06-20-520-6690

� Újpest-Központban a Deák Ferenc utcában 73 nm-es
két és félszobás, földszinti, téglaépítésű, cirkófűtéses, fe-
nyőkertre nyíló udvari lakás 2 Wc-vel, vízórával, beépíthe-
tő tetőtérrel, négylakásos társasházban,plusz 10 nm-es
külön bejáratú helyiséggel tulajdonostól eladó. Ár: 18,5
MFt Telefon: 06-20-334-4628

� Újpest kertvárosban, földszintes, 2005-ben épült 2 la-
kásos családi ház egyben eladó. 80 nm és 54 nm , 460 nm-
es telken. Irányár: 55 MFt Telefon: 06-20-520-6690 16
óra után

� Újpesten 2007-2008-ban befejeződő építkezésen el-
adó raktár, üzem, műhely,iroda és üzlet kialakítására is al-
kalmas nagyobb terület. Telefon: 06-20-532-3315

� Káposztásmegyeren cseréptetős házban I. emeleten
eladó egy 62 nm-es lakás, 2 szoba, étkező, saját tároló. Ár:
11,7 MFt Telefon: 06-20-426-8315 

� Tágas családi ház eladó Újpesten, 247m2 lakótér 3
szinten, 581 m2-es telken. www.gabiszepseg-
szalon.hu/eladohaz/elado.htm

� Újpest-Központban 4 emeletes téglából épült társas-
házban 1+1/2 szobás 41 nm lakás a III. emeleten eladó.
Árpád út 63-65. Zárt udvar kocsi beállóval 11,5MFt Tele-
fon: 06/20 93 68 457

� Fót öreghegyen 305 nöl panorámás nyaraló telek eladó
Telefon: 06/20 343 35 69

� XV. Rákospalotán 36m2 beépített zöldövezeti nem pa-
nel garzonlakás eladó, jó közlekedéssel. Irányár: 9,2MFt
Telefon: 06/30 356 65 90

� IV. kerület Deák Ferenc utcában 53 nm, I. emeleti, erké-
lyes 1+2 fél szobás lakás eladó.

� Telefon: 3-690-106, 06/20 252 26 79

� Eladó Aradi utcában 1+1/2  szobás lakás, vízórás, biz-
tonsági rácsos,  hevederzáras. Ár: 8,4MFt Telefon: 06/20
432 18 52

� Erdősor utcában IV. emeletes házban 69m2-es 2+1/2
szobás teraszos lakás eladó. Ár: 14,9MFt Telefon: 06/20
546 33 45

� IV. Lebstück Mária utcában 71 m2-es 2,5 szoba,  étke-
zős, igényesen felújított panellakás 13MFt-ért eladó. Te-
lefon: 3320 880, 06/20543 28 22

� Káposztásmegyeren cseréptetős ház I. emeletén
88nm-es, erkélyes lakás 18 millió Ft irányáron eladó. Te-
lefon: 06/30 94 11 418

� Káposztás II-n, Megyeri úton (tulajdonostól) eladó
73m2-es 2+ fél szobás világos panellakás. Irányár:
12,5MFt Telefon: 06/30 556 8046

� Kertes házat Szigethalmon 2 szobás öröklakásra cserél-
ném vagy eladó 15MFt, építési telekkel 19,5Mft Telefon:
06/70 54 89 061

� A XVII. Kerületben, Rákoscsabán, eladó 200 nm-es tel-
ken egy 70nm-es két szintes felújításra szoruló csalási
ház. Gázfűtés, fúrt kút, ipari áram. Irányár: 22,6MFt Tele-
fon: 06-1-307-3302

� Újpesten a Szigeti József utcában eladó egy 72 nm-es
VII. emeleti 2 és félszoba hallos, csendes lakás. Ár: 12MFt
Telefon: 380-5154; 06-30-622-5861

� Újpest központban 2 szobás, erkélyes, csendes lakás
eladó! Ár: 9.85 MFt Közvetítők NE! Telefon: 06-30-989-
98-32

� Újpesti 54 nm-es jó állapotú lakás eladó. Ár: 9,5 MFt
Telefon: 06-20-801-40-91 14h után

� IV. Erdősor utcában V. emeleti 68 nm-es erkélyes, 2
szobás, tömbfűtéses, keleti fekvésű lakás tulajdonostól
eladó! Ár: 12,3 MFt Telefon: 06-30-9734-862; 230-66-65

� Újpesten kétlakásos, kétszintes 192 nm-es alápincé-
zett családi ház garázzsal, felújítva eladó (külön bejárat-
tal) kettő téglalakást beszámítok. Telefon: 233-0813

� Rákospalotán kertes, családi ház 180 nm,+35 nm kü-
lönálló eladó csak együtt. 5 szobás 2 fürdőszobás Ár: 39,5
MFt Telefon: 06-30-414-8711

� IV. kerületben a Görgey Artúr út földszintes társasház-
ban eladó egy udvari 29 nm-es jó állapotban lévő felújí-
tott, gázkonvektoros lakás. A lakáshoz kertrészlet és pince
is tartozik. Irányár: 7,5 MFt Telefon: 06-30-910-0241;
06-30-580-7941

� Eladó vagy cserélhető Újpalotán 57 nm-es, 2 szoba,
nappali, felújított földszinti lakás Ár: 9,9 MFt Telefon: 06-
30-9734-862

� Újpest Központban 2 szobás lakás eladó extrákkal
csendes helyen, ár alatt. Ár: 11MFt Telefon: 06-30-352-
7254

� Újpesten 40 nm-es 1,5 szobás galériázott, udvari, gáz-
fűtéses, légkondis felújított lakás eladó Ár: 10 MFt Tele-
fon: 06-30-970-9246; 379-1813

� 2 szintes családi ház (pincegarázs) 40 nm-es, össz-
komfortos melléképülettel tulajdonostól eladó. Irányár:
48 MFt Telefon: 230-4479

� Kertvárosban 200 nm-es 4 szobás, 2 szintes ház
670nm-es parkosított telken melléképületekkel eladó Ár:
59 MFt Telefon: 06-20-4710-244

� Újpest központban 1,5 szobás erkélyes, csendes lakás

eladó. Közvetítők kíméljenek! Ár: 9MFt Telefon: 06-30-

356-7722

� IV. kerületben Erzsébet utcában VII. emeleti 2,5 szobás

71 nm-es étkezős, erkélyes hegyre néző öröklakás eladó

Ár: 12,1 MFt Telefon: 06-20-9434-442

� Eladó! Fóton, Bp-től 8 km-re 400 nö-les telek lakható

faházzal. Víz villany van, gáz a telek előtt van. Ár: 4,5 MFt

Telefon: 06-70-2523-720

� Újpesten, világos konyhás, magasföldszinti 56 nm-es 2

szobás lakás eladó. Telefon: 06-30-984-4006

� Újpesten a Szilas lakóparkban 160 nm-es dupla gará-

zsos kertes ház eladó. Ár: 49 MFt Telefon: 06-30-2100-

562

� Újpesten a Tóth Aladár utcában 74 nm-es 2,5 szobás

étkezős, tehermentes lakás tulajdonostól eladó. Ár:

14,9MFt Telefon: 06-20-320-9943

� Eladó Újpesten Erdősor utcában felújított 2+félszobás

69 nm-es erkélyes öröklakás társasházban. Ár: 15,5 MFt

Telefon: 06-30-258-4336, 233-1498 

� Erdőkertesi 856 nm-es telken komfortos, bővíthető

téglaépület nagy pincével, szép kilátással eladó. Telefon:

06-30-392-0749

� Újpesten 2,5 szobás 74 nm-es lakás kertes házban ko-

csibeállóval eladó. Irányár: 15,5 MFt 06-20-215-27-18

� Újpest-Városkapunál tulajdonostól 56 nm-es 2 szobás,

jó állapotú lakás eladó. Ár: 10MFt Telefon: 370-5867

� Kétgenerációs 144 nm-es Újpest centrumban panel

öröklakás vállalkozásnak is eladó. Ár: 23MFt Telefon: 06-

30-224-3997

� Tápiószentmártonon termálfürdő Attila domb közelé-

ben 2100nm-es bekerített, gondozott telek eladó. Ár:

4,5MFt Telefon: 06-20-328-3050

� Újpest centrumban 2. emeleti 72 nm-es szövetkezeti

öröklakás eladó. Ár: 11,9MFt Telefon: 06-70-329-2747

� Káposztásmegyer I-en 1+2 félszobás étkezős lakás 4

emeletes ház II. emeletén eladó. Ár: 11,3MFt Telefon: 06-

30-336-1109

� Mogyoródi 1000nm-es építési telek eladó. Telefon:

230-0126

� Eladó vagy kisebbre cserélhető Káposztásmegyeri 82

nm-es lakás 4 emeletes házban. Telefon: 230-0126

� Újpesten a Berda József utcában 72nm-es 8.emeleti 2,5

szobás panellakás eladó. Ár: 11MFt Telefon: 06-30-2345-

096

� Örbottyánban 1060nm-es telek alpesi faházzal 42nm,

12 nm-es melléképülettel, bekerítve eladó. Víz, villany

van. Ár: 6,3 MFt Telefon: 06-70-544-0548

� Újpesten a Kassai utcában 53nm-es lakás eladó. Erké-

lyes parkettás szobák, új nyílászáró ablakok, vízórás,

konyhabútor, új gáztűzhely. Telefon: 370-2422

� Felújított 2+2 szobás lakás gyönyörű állapotban eladó.

Alkalmas irodának, rendelőnek. (panel) Telefon: 380-

4832

� 53 nm-es nagyon elegánsan felújított 2. emeleti pa-

nellakás eladó a Rózsa utcában Ár: 10,2MFt Telefon. 06-

20-552-7484

� Újpesten a Stop Shopnál 2+2-es földszinti lakás külön-

bejáratú szobákkal eladó üzleti célra is kiváló. Ár: 11,2MFt

Telefon: 06-30-975-3595

� Munkásotthon utcában 45 nm-es exkluziv újépítésű,

parkra néző klímás öröklakás eladó. Ár: 16MFt Telefon: 06-

20-328-3050

� Újpest zöldövezetében egyszintes családi ház 150nöles

telken iker garázzsal eladó. Telefon: 06-20-399-2682

� Szilas pataknál 2 szobás 3. emeleti lakás tulajdonostól

eladó. Mellette garázs is. Irányár: lakás: 13MFt garázs:

3MFt Telefon: 06-20-218-3737

� Eladó Újpesten 67nm-es 2+2 félszobás panellakás az

Árpád úton. Telefon: 06-30-904-7035

� Dunakeszin, Dunától 2 percre Flóra típusú faház kis tel-

ken eladó. Telefon: 06-20-399-2682

� Eladó Fót legszebb részén erdőközelben egy 4 éves

188nm-es igényes sorház. Szép kert, elektromos garázs-

kapu, riasztó. Irányár: 33,9MFt Telefon: 06-20-325-9974

� 1970-ben épült kertes családi ház eladó Újpesttől 70

km-re a Mátra lábainál. Horgásztó 5 perc, jó levegő, cso-

dálatos panoráma. Ár: 6,5 MFt Telefon: 06-20-959-4291

� Fót legszebb részén jó közlekedésnél szép, 4 szobás

családi ház sürgősen eladó! Telefon: 06-30-2410-

762,06-30-9614-951

� Erdőkertesi komfortos, zárt verandás téglaház eladó,

melléképülettel busz közeli, rendezett, bővíthető Telefon:

06-30-240-6630

� Újpesten 35 nm-es 1+1/2 szobás panellakás eladó. Ár:

8,6 MFt Telefon: 06-70-77-333-88, 390-69-57

� Káposztásmegyeren cseréptetős ház második emeletén

3 szobás, nagy konyhás, erkélyes, 84 nm-es lakás eladó.

Irányár: 14MFt Telefon: 06-20-398-5164, 06-30-415-

2458

� Káposztásmegyeri, felújított 2+2 félszobás 84 nm-es I.

emeleti, erkélyes lakás eladó Irányár: 15,8 MFt Telefon:

06-70-323-02-96

� Eladó 67 nm-es 2,5 szobás lakás Káposztásmegyeren

az erdő mellett. VIII. emeleti, járólapos, szalagparkettás,

redőny,vízóra van. Irányár: 12,8 MFt Telefon: 06-20-395-

4515

� Eladó Nagymaroson panorámás 1212nm-es telek fa-

házzal. Villany bent, víz a kapunál. Ár: 5,5 MFt Telefon:

369-7600

� Újpest kertvárosban Szérüskert utcában családi ház el-

adó 592nm-es telken.Telefon: 06-30-231-3761

� Újpest metróközeli 62 nm-es 2,5 szobás lakás eladó.

Ár: 11,5 MFT Telefon: 06-20-512-9642

� Berda József utca 40.sz. alatt, I. emeleti 71 nm-es 2,5

szobás, világos konyhás, étkezős, szép lakás eladó. Ár: 12

MFt Telefon: 06-70-322-0157

� Újpesten metróközeli 2 szobás előkertes téglalakás,

gázkonvektoros, főzőkonyhás, tusolós, komfortos kész-

pénzért eladó. Ár: 11MFt fix. Telefon: 786-9950,06-70-

297-9195

� Újpesten a metróvégállomásnál eladó egy 86 nm-es 2

szobás hallos, nagy erkélyes, boltíves, járólapos, parket-

tás, gázkonvektoros öröklakás. Cere is érdekel, Budapest

vonzáskörzetében. Ár: 17,5 MFt Telefon: 06-70-269-4395

� Újpesten a rendőrségnél eladó II. emeleti 2 és félszoba

hallos lakás. Ár: 11,8MFt Telefon: 06-70-376-2532

� ERKÉLYES KISLAKÁS! IV. Rózsa utcában 35 nm-es más-

fél szobás, felújítandó V. emeleti lakás eladó. Irányár: 8,7

MFt Telefon: 06-30-859-8255

� IV. Rózsa utcában 54 nm-es erkélyes, világos konyhás,

jó állapotú klímás lakás eladó. Ár: 8,95 MFt Telefon: 06-

30-859-8255

� Aradi utcában eladó egy 54 nm-es mediterrán hangu-

latú 2 szobás panellakás. Irányár: 11,5 MFt Telefon: 06-

20-219-2802

� Bicskén zártkerti gyümölcsös 1659 nm, bekerítve el-

adó. Villannyal, fúrt kúttal, egyebekkel. Telefon: 06-70-

223-4853

� Úgró Gyula soron 2. emeleti 67 nm-es 2+félszobás la-

kás parkettás,köves,vízórás, nem panel lakás eladó. Ár:

15MFt Telefon: 06-70-275-6388

� Káposztásmegyer II-n 87 nm-es 2+2 félszobás felújí-

tott, belsőkertes panellakás eladó. Irányár: 17,5 MFt Tele-

fon: 380-80-30,06-30-565-2177

� Eladó Fót-Kisalag-Kurjancs 360nöl telek. Villany, víz,

gáz van. 55 nm-es faházzal. Ár: 11MFt. Telefon: 06-70-

701-4927,06-20-552-1513

� Újpesten 53 nm-es 2 szobás téglaépítésű öröklakás

pincével, zárt udvarban, parkolással eladó. Ár: 11,5 MFt

Telefon: 06-30-527-2323

� Eladó újpesten a Pozsonyi úton egy 56 nm-es, felújí-

tott, tehermentes öröklakás. Irányár: 11MFt Telefon: 389-

0675

� Újpesten negyedik emeleti 57nm-es összkomfortos,

gázfűtéses, felújítandó öröklakás eladó. Ár: 11,5 MFt Tele-

fon: 06-30-398-6843

� Újpest központban 3 szobás, erkélyes lakás tömbfűté-

ses téglaházban eladó. Ár: 16,5MFt Telefon: 06-20-5202-

917

� Attila u.92. 1+ félszobás társasházi lakás+tároló egye-

di fűtéses, gáz,vízórás. Irányár: 8,5 MFt Telefon: 06-20-

364-9540

� Újpesten kínálunk eladásra 140nm-es családi házat

gondozott udvarral, garázzsal, melléképülettel. Ár: 39MFt

Telefon: 06-70-611-0164

� Újpesten a Sporttelep utcában 12 lakásos 4 emeletes,

tömbfűtéses panel 4. emeletén 74 nm-es 2+2 szobás + tá-

roló, teljesen felújított lakás eladó.Irányár: 15,9MFt Tele-

fon: 06-20-572-4634,06-20-327-3047

� Izzó lakótelepen 55 nm-es egyedi fűtésű téglaépítésű

lakás eladó. Irányár: 12,6 MFt Telefon: 06-70-522-0059

� Virág utcában 1,5 szobás V. emeleti felújítandó lakás

eladó. Tiszta lépcsőház, csendes környezet. Ár: 7,8MFt Te-

lefon: 389-4790

� Újpest szép, családi házas övezetében eladó 568 nm-es

telken , 3 lakásból álló CCA.140nm-es családi ház. Össze-

költözök vagy befektetők figyelmébe! Ár: 46MFt Telefon:

369-3336
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� Újpesti 35 nm-es X. emeleti, déli fekvésű, erkélyes, át-

lagos állapotú öröklakás eladó. Ár: 8,4MFt Telefon: 06-30-

549-0768

� Káposztásmegyer I-en 6. emeleti 1+2 félszobás 65 nm-

es vízórás, felújított budai panorámás lakás eladó! Ár:

13MFt Telefon: 380-7536,06-70-282-4722

� Fót külterületén 1400 nm-es telek 60+30 nm fa+tégla

nyaraló eladó. Víz, villany, gáz, telefon a házban.Pin-

ce+garázs Ár: 14,9MFt Telefon: 06-20-342-8345

� Újpalotai 1+2 félszobás, gardrobos, járólapos, parket-

tás, csempés 53 nm-es lakás eladó. OTP-re várok.Kis la-

kást beszámítok. Ár: 9,7MFt Telefon: 06-20-342-8345

� Szentendrei szigeten, Surányban tégla nyaraló eladó.

Felújított, církós. Víz,villany,gáz a házban, 30 nm-es 540

nm-es telek.Ár: 10,3MFt Telefon: 262-1894

� IV.ker. Központban 2. emeleti tégla, egyedi fűtésű 1+2

szobás, 66nm-es,felvonó, amerikai konyha,pince+garázs

tulajdonostól eladó. Ár: 24MFt

� XV.ker.Újpalota 36 nm-es panel I.emeleti, 1,5 szobás
tulajdonostól eladó. Ár: 8,5 MFt Telefon: 06-30-467-8884

� Nagymaroson panorámás 385nöl telek EVA faházzal tu-
lajdonostól eladó. Ár: 5MFt Telefon: 06-20-4487387

� Újpesten eladó 72 nm-es jó állapotú azonnal költözhe-
tő panellakás. Ár: 12,3 MFt Telefon: 06-20-3481-431

GARÁZS 
� Gépkocsibeálló kiadó zárt udvarban a Homoktövis lakó-
parkban. Telefon: 06-20-521-6367; 230-6425

� Garázs eladó az Ugró Gyula soron Telefon: 06-30-225-
2267

� Garázs bérleti joga eladó az Ügető utcában Telefon: 06-
20-413-00-54

� Garázs bérleti joga eladó a Székpatak u.13-ban Telefon:
06-70-299-02-09

� IV. kerület Liszt Ferenc u-ban 13,5 nm-es garázs kiadó.
Telefon: 06-20-346-81-30

� IV. kerület Ugró Gyula soron garázs eladó Telefon: 06-
20-218-3737

� Újpest Központban 20 nm-es garázs eladó. Ár: 3,2 MFt
Telefon: 06-20-486-1419

� Gépkocsibeálló kiadó zárt udvarban a Homoktövis lakó-
parkban. Telefon: 06-20-521-6367,230-6425

� Kiadó garázs! IV. ker.Elem utcai garázssoron zárt udvar-
ban garázs bérelhető.Telefon: 06-30-979-8685, du. 306-
8597

� Garázst vennék. Káposztásmegyer I-en a Bőröndös ut-
ca közelében saját tulajdonú garázst keresek megvételre.
Telefon: 06-30-39-75-167

� Újpesten a Szondi u-ban kertes házban 2x4,5 m-es zár-
ható garázs hosszú távra kiadó Telefon este: 230-0226

INGATLANT VESZ
� Csendes helyen 2 szobás házat keresek szellős kerttel
nem zsúfolt környezetben Telefon: 06-20-471-0775

� Megyer, Gyertyaláng vagy Juharliget lakóparkban ke-
resek eladó lakást saját részre. Telefon: 06-30-2100-562

� Izzó lakótelepen az Erdősor utcában 4 emeletes saját
tetőkazán fűtésű lakást keresek I-II-III. emeletig. NEM IN-
GATLANOS! Telefon: 06-30-859-5098

� Kis lakást keresek (csak örök) 26-30 nm-ig Ár: 5MFt
Telefon: 06-20-342-8345

INGATLANT KIAD
� Megyeren 60 m2, 2 szobás ház, garázzsal, kiadó,  80
ezer Ft+rezsi/hó(kaució szükséges) vagy 26Mft-ért eladó.
Telefon: 06/70 384 03 99

� Újpest központjában az Aradi utcában, 2 szobás 53 nm-
es bútorozott lakás hosszú távra kiadó. Telefon: 06-30-
315-1580

� IV. Kassai utcában 71 nm-es VI. emeleti 2,5 szobás bú-
torozott lakás hosszú távra kiadó. Havi 80.000 + rezsi.
Telefon: 06-20-9434-442

� Újpesten egy 80nm-es és 56nm-es családi ház egyben
kiadó.160.000,-/ó Telefon: 06-70-5834-334

� Kiadó Újpesten metróhoz közeli 4 szobás panellakás
65.000,-Ft-ért Telefon: 06-30-904-7035

� Bérbeadó 4 fő részére 2 szobás, gardrobos,erké-
lyes,frissen festett,bútorozott lakás Újpesten,egyetemis-
táknak 20.000Ft/fő/hó Telefon: 370-5605, 06-70-609-
4209

� Újpest kertvárosban 70 nm-es bútorozott 2 szobás ház
hosszú távra kiadó. Telefon: 06-20-944-6344

� Újpesten a József Attila utcában nagyon szép 51 nm-es
lakás igényesnek kiadó. Telefon: 06-30-951-4679

� Albérlet kiadó 4 diáknak Újpesten 77 nm-es lakás, 3
szoba. 64EFt+rezsi. Telefon: 06-70-533-2285

� Újpesten az Erzsébet utcában 1,5 szobás bútorozott,
teljesen felszerelt lakás hosszú távra kiadó. Távhő egyedi
mérőállás, alacsony rezsi.55.000,-Ft+rezsi/hó 2 hónap
kaució Telefon: 06-20-917-9254, 06-20-953-4493

� Alacsony rezsijű, fenyő bútorral berendezett garzonla-
kás a Dobó utcában 2 havi kaucióval hosszú távra ki-
adó.55.000/hó+rezsi Telefon: 06-30-9318-566

� Újpest új lakótelepén, téglaépületben, önálló fűtésű 42
nm-es bútorozott lakás kiadó. Telefon: 233-1876,06-30-
441-6038

� Főiskolás lány mellé albérlő társat keresek. Telefon:
06-20-9470-150

� Izzó lakótelepen az Ugró Gyula soron másfél szobás la-
kás hosszú távra kiadó. Telefon: 06-20-546-3345

INGATLANT CSERÉL
� Nagymarosi 3 szobás családi házam (hitelátvállalással)
elcserélhető Újpesti másfélszobás tehermentes örökla-
kásért Víz, villany, csatorna, telefon bekötve, gáz az utcá-
ban. Telefon 06-30-682-7561

� Kertes házat szigethalmon 2 szobás öröklakásra cserél-
ném, vagy eladó 15MFt, építési telekkel 19,5Mft. Telefon:
06/70 54 89 061

� Sürgősen elcserélném fővárosi önkormányzati tulaj-
donban lévő / III. ker. Nánási út, római parthoz közel, zárt-
verandás, előkertes, távfűtéses, háromemeletes házban
lévő földszinti, 47 m2-es, / bérelményemet, IV. kerületi
/nem 10 emeletes/,erkélyes, egyedi fűtéses hasonlóra,
vagy valamivel kisebbre.Telefon: 233-2035 este

INGATLANT BÉREL
� Újépítésű társasházban háromszobás lakást bérelnék
második emeletig Újpest központban. Telefon: 06-30-
9891-620

� 2 vagy 2,5 szobás lakást bérelnék Újpesten 5. emeletig,
70.000,-Ft-ig.Telefon: 06-30-358-4638

OKTATÁS
� Matematika, fizikatanítás általános és középiskolások
részére szaktanártól! Házhoz megyek! Telefon: 06-20-9-
590-134

�� Államilag elismert dajka, pedagógiai- és gyógypedagó-
giai asszisztensképzés Csepelen. Kasza Szakképző Telefon:
276-5918 Nyt: 01-0064-04 

� Pótvizsgára és szintentartásra felkészítést vállalok.
Matematika, fizika és kémia tantárgyakból. Telefon: 369-
6087

� Angolt tanítok (üzletit is) szakképesítéssel, gyakorló
tolmácsként a beszélgetéstől a nyelvvizsgáig bármilyen
igény szerint. Telefon: 06-20-482-2270

� Német korrepetálás, vizsgára felkészítés, magyar
nyelvtan, helyesírás 1100/60perc. Telefon: 370-3169

� Általános iskolások napi szakszerű felkészítése egész
évben! Megegyezés szerint. Telefon: 06-20-230-4183;
787-1023

� Tanulási nehézségek oldása, diszlexia terápiája egész
évben gyakorlott pedagógusnál. Telefon: 06-20-521-
6367; 230-6425

� Német nyelvoktatás, nyelvvizsgára való felkészítés
minden szinten gyakorlott tanárnőnél. Telefon: 06-20-
975-2764

� Matematika oktatás korrepetálás Újpesten Istvántelken
különös tekintettel a feladatmegoldásra. Telefon: 360-
1657

� NÉMETÓRÁT ad türelmes nyelvtanár magas színvonalon
reális áron. Nyelvvizsgára való felkészítést, érettségi és
pótvizsgafelkészítést is vállalok. Telefon: 233-0455

� Angol kicsiknek, nagyoknak, kezdőknek, haladóknak.
Korrepetálás, nyelvvizsga. Ádám: 06-70-607-8425

� Francianyelv-oktatás tapasztalt tanárnőnél. Érettségire,
nyelvvizsgára felkészítés, korrepetálás, szakmai nyelv ok-
tatása. Telefon: 379-06-56,06-30-265-4291

� Sakkoktatás gyerekeknek az Ady Endre Művelődési
Központban. Információk: www.uksesakk.uw.hu Telefon:
06-30-572-7416

� Olasz nyelvoktatást - kezdőtől felsőfokú nyelvvizsgáig,
vagy szintrehozást - vállal diplomás olasz nyelvtanár 6 év
nyelvterületi gyakorlattal. Telefon: 06-30-236-04-56

� Angol nyelvoktatást vállalok minden szinten. Érettsé-
gire, nyelvvizsgára való felkészítést, felzárkóztatást. Al-
kalmi esetenként, dolgozatírások előtt is. Telefon: 417-
3005 esténként, 06-30-447-2988

� Magas színvonalú német oktatás Káposztásmegyeren
23 éves oktatási tapasztalattal rendelkező tanárnál. Első-
sorban nyelvvizsgára és érettségire való felkészítést vál-
lalok. Telefon: 230-5607,06-30-472-7142,06-20-216-
7801

� MAGYAR, NÉMET és ALSÓS tantárgyakból segítséget
ajánlok, gyermekfelügyeletet is vállalok. Megegyezés
szerint. Telefon: 380-7536,06-70-282-4722

� Matematika tanárnő középiskolásokat eredményesen
korrepetál, érettségire felkészít Újpest Központnál. Tele-
fon: 370-78-99

SZOLGÁLTATÁS
� Mágus és mesterjós jövendöl. Tenyér, kártya, rontás le-
vétel, szerelmi kötés. Telefon: 06-70-214-9230

� Karosszéria munkák! Karambolos, korrodált gépkocsik
javítását vállalom! Tel: 06-30-932-8305

� Mindennemű villanyszerelés. Hazai és külföldi
boylerek javítása, vízkőtelenítése. Elektromos fűtések ja-
vítása, felújítása. Háztartási gépek bekötése, javítása. Víz-
szerelés: csapok, szifonok, wc tartályok, mosdók javítása,
cseréje. Kismunkát is vállalom. Telefon: 06-30-540-8685 

� Megjelent: Margarett Fábry Négy gyermekkel egyedül.
Megrendelhető: ALTERRA kiadó Telefon: 353-2176

�� Esküvői és szalagavató ruhák kölcsönzése 1042 Árpád út
42. Nyitva: H-P: 10-18-ig Telefon: 379-6183

�� Lakáskozmetika. Tapétázást, szobafestést, mázolást, PVC
és szőnyegpadló ragasztást, parkettacsiszolással, bútor-
mozgatással, takarítással vállalja: Csapó György Festőmes-
ter Alapítva: 1971 Telefon: 221-82-81, 06-70-774-36-21

�� Redőnyök, reluxák, szalagfüggönyök gyártása, javítása.
Szúnyoghálók, napellenzők készítése. IV. ker. Fóti út 45. Te-
lefon: 370-4932

�� Gumis - műhely megnyílt a Szilágyi-Görgey u buszvég-
állomásnál. Nyitva: Hétfő-Szombat: 7-19-ig Telefon: 06-
20-936-4976

�� TÉVÉJAVÍTÁS AZONNAL, HELYSZÍNEN (Orion, Videoton,
ITT- Nokia, Normende, Dual, Schneider, Vestel) Tel: 06-20-
471-8871

�� Gázkészülékek és alkatrészek forgalmazása, szerviz. Ké-
szülékjavítás, csere, új és felújított készülékek árusítása
Nyitva: H-P: 8-17-ig Bp., 1046 Nádor u. 73. Üzlet: 369-
0422; 06-30-960-1138, szerviz: 230-7669

JÁRMŰ
� Citroen Xsara 1.6 16V 2001.évj. 38000km, klíma, 2 lég-
zsák, műszaki 2009.06.hóig. Ár: 1.450.000,-Ft Telefon:_
06-30-323-1904

� Üvegszálas horgászladik három személyes eladó.Tele-
fon:230-01-26

� Elektromos roller két töltővel kitünő állapotban eladó
Irányár: 30.000Ft

ÁLLÁST KERES
� Felsőfokú végzettségű nyugdíjas nő tapasztalattal
gyermekfelügyeletet vállal újpesti lakásán. Telefon: 06-
30-2038-444

� Idős emberek segítségére lennék házimunkában heti
1-2 nap. Intelligens, nyugdíjas nő vagyok. Telefon: 369-
7219

� Gyakorlatias, szorgalmas, önállóan is dolgozni tudó,
korkedvezményes nyugdíjas nő irodai munkát vállalna.
Telefon: 06-30-358-57-18

� Lakások, házak takarítását vállalom 80 nm-ig IV-XIII.
kerületben. Ár megegyezés szerint. Telefon: 06-30-468-
8584

� Házak, lakások minőségi takarítását vállalom a kerület-
ben, referenciával. Telefon: 06-30-280-2627

� Nyugdíjas hölgy adminisztratív munkát vállal. Telefon:
369-3414

� Nyugdíjas hölgy keres 6 órás vagy heti 3 napos elfog-
laltságot. Telefon: 369-3967

ÁLLÁST KÍNÁL
� Konyhai kisegítőt keresek vállalkozáshoz, élettársnak.
Telefon, este: 06-70-403-7720

�� Újpesti exkluzív kávézóba pultos lányt keresek. Sűrgős!
Telefon: 380-5855, 06-20-464-1565

�� Gyakorlattal rendelkező műkörmöst és fodrászt keresek
Újpest központi szépségszalonba. Tel: 06-20-920-6217

VEGYES
� Álló szolárium eladó. 2 éves 160w-os, mélybarnítós,
turbó, 60 csöves. Ára. 600.000+Áfa Telefon. 06/20 555 23
61

� Eladó 3 fiókos mélyhűtő, szétnyitható 8-10 személyes
asztal 4 szétnyitható székkel, rozsdamentes mosogató. Ár
megegyezés szerint. Telefon: 784-3112; 06-20-9891-
465; 06-20-366-9841

� Kombinált szekrény, kihúzható rekamié INGYEN ELVI-
HETŐ!Telefon: 360-1343

� Eladó 1 elektromos masszírozó matrac,1 álló és 1 kere-
kes szoba wc, 1 db szivacs betét. Telefon: 233-2035 este.

� 1 éves kiváló állapotban lévő 2 db világos színű ágyne-
műtartós heverő 2mx90cm. Áron alul eladó. Telefon: 369-
69-70

� Ablakrácsok eladók 160x132cm, 160x89 cm, 170x80 cm,
195x110-es méretekben. Telefon: 369-4722

� Eladó 1 db elektromos fűnyíró, 2 db 1,50x2,30m drapp
alapon zöld mintás, 3 db 70x1,40m drapp alapon zöld min-
tás, 1 db 3x2m drapp alapon zöld mintás jó állapotban lé-
vő velúr szőnyegek. 1 db 107x210cm vas ajtórács tokkal,
zárral, 1 db összecsukható új fehér kerekes napozó ágy, 1
db sörsátor. Árak megegyezés szerint. Telefon: 06-30-
596-9037

� 3 darabos szekrénysor eladó. 1 db 2 ajtós akasztós, 1
db rakodós, 1 db üveges. Ár megegyezés szerint. Telefon:
06-20-218-3737

� Remond gyerekbicigli 16-os kontrafékes, bordómetál,
levehető pótkerékkel 6000,-Ft-ért eladó. Telefon: 06-20-
332-1077

� Gyermek íróasztal natúr színű olcsón eladó Ár: 2500,-Ft
Telefon: 06-20-332-1077

� 2 db zöld kárpitos, antik szerű szék olcsón eladó. Irány-
ár: 5000Ft/db Telefon: 06-30-2614-622

� Négy főzőlapos 2 éves hibátlan villanytűzhely olcsón
eladó. Mms-t tudok küldeni. Ár: 20.000,-Ft Telefon: 06-
30-2614-622

EGÉSZSÉG
�� Főnix Pszichológiai tanácsadó Lelki tanácsadás felnőttek-
nek és gyermekeknek. Nevelési problémák,Krízis keze-
lés,Hangulati-zavarok,Kapcsolati-zavarok,Alkalmazkodási
nehézség,Másság elfogadása,Szorongás és félelemol-
dás,Gyászreakció kezelés,Szenvedélybetegség,Grafológiai
elemzés .Gyógypedagógiai korrepetálás, fejlesztés.
Időpontegyeztetés: 06-20-203-3573

� Bioptron lámpa új állapotban olcsón eladó. Telefon:
370-7506

�� Gyógyszermentes komplett kezelésekkel vállaljuk pl.
depressziós, pánikbetegsg, cukorbetegség, önbizalomhi-
ány,stb kúraszerű kezelését. -kineziológia -lélekgyó-
gyászat-biolabor-modern gyógyászat-masszázs-káros
földsugárzás bemérése. Bejelentkezés: 06-70-2572-699,
06-30-423-0553 Cím: IV. Petőfi u.18.

GONDOZÁS
� Nyugdíjas hölgy vagyok. Idős néni vagy bácsi gondo-
zását, ápolását vállalom. Lehet házaspár is. Telefon: 233
28 22 (Hívható: de: 7-9h-ig vagy este 17-20h-ig)

GYERMEKFELÜGYELET
� Felsőfokú végzettségű nyugdíjas nő tapasztalattal
gyermekfelügyeletet vállal újpesti lakásán. Telefon: 06-
30-2038-444

� Nyugdíjas bébiszitter vizsgával állást vállalna rész v.
teljes ill. alkalmanként. Elérhetőség: 06-70-275-6388
Telefon: 06-70-275-6388

TÁRSKERESŐ
� 63 éves 162/65kg nő megismerkedne hasonló korú
férfival. Telefon: 06-20-208-0215

� Kedves, csinos, független egzisztenciával rendelkező
komoly hölgyet keresek negyvenig. Telefon: 06-70-273-
0546

� Élettársat keresek szorgalmas, középkorú hölgy sze-
mélyében BÜFÉ vállalkozáshoz. Telefon: 06-30-346-1050

� Közös programokhoz társat, barátot keresek. 49 éves
független nő vagyok. Telefon: 06-30-358-4638

� 165cm, 62 kg hölgy keres urat 58-tól 61 éves korig. Ket-
tesben könnyebb, hívjál. Telefon: 06-20-992-3467

ÜDÜLÉS
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ApróhirdetésekApróhirdetések

Hirdetésfelvétel: 785-0366, 
hirdetes@ujpestimedia.hu

Magánszemély ingyenesen adhat
fel hirdetést az Adyban 

elhelyezett postaládában.

SOMA TOURS 
06-1/370-0712

Körutazás Horvátországban: 09.11-én 62.900,- Ft; 

Száztornyú Prága: 09.21-23-ig 29.900,- Ft;

Bécs-Schönbrunn: 10.06-án 6.900,- Ft;

Kirándulás csokiországba: 10.23-án 5.200,- Ft;

Ópusztaszer-Szeged: 09.30-én 4.500,- Ft.

Krasznahorka-Betlír: 10.14-én 5.800,- Ft.



INGYENES JOGI TANÁCSADÁST SZERVEZ A FIDESZ MPSZ ÚJPESTI SZERVEZETE. 

Időpontok: szept. 25. (kedd) 18 óra, okt. 9. (kedd) 18 óra, nov. 6. (kedd) 18 óra, nov. 20.

(kedd) 18 óra, dec.4. (kedd) 18 óra, dec. 18. (kedd) 18 óra. Tanácsadások helyszíne: Fidesz

Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56.). Előzetes bejelentkezés: 369-0905 telefonszámon, H-P 11-18 óráig.

DR. HOLLÓSI ANTAL GÁBOR, a 14. sz. választókerület képviselőjének fogadóórája 2007. október 16-án

kedden 18 órakor lesz a Megyeri úti Általános Iskolában.

AZ ÚJPESTI FIDELITAS SZERETETTEL VÁR MINDEN KEDVES ÉRDEKLŐDŐT MAGYARSÁG-TUDAT DVD ESTJEIRE

Vetítések időpontjai: 2007. szeptember 14-én péntek, 17.30 órai kezdettel Siklósi Bea és Matúz Gábor

Trianon című dokumentumfilmje, 2007. szeptember 28-án pénteken, 17.30 órai kezdettel Koltai Gábor

Horthy, a kormányzó című film kerül vetítésre. Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, Árpád út 56. 1/25)

TISZTELT ÚJPESTIEK!

Értesítjük szimpatizánsainkat, hogy irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart

nyitva. Kérjük Önöket, vegyék fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban mű-

ködhessünk együtt! Címünk: 1046 Budapest, Szent László tér 7. Telefon: 06-30-270-21-40. Új inter-

netes elérhetőségünk: www.ujpestjobbik.uw.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu. 

Jobbik Magyarországért Mozgalom Újpesti Szervezete

INGYENES JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT 

az MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet (1046 Budapest, Nádor u. 1.) szervezésében.

Ingyenes jogi tanácsadást tart Dr. Csiki-Szász Elemér ügyvéd – előzetes bejelentkezés alap-

ján – kéthetente hétfőn. 

INGYENES PÉNZÜGYI TÁJÉKOZTATÁS ÉS TANÁCSADÁS kéthetente hétfőn. 

A pénzügyi tanácsadás banki, biztosítási, nyugdíj- és egészségbiztosítási, befektetési és Hitelezési szol-

gáltatásokra terjed ki. Információ és jelentkezés a 369-4205 telefonszámon hétköznap 12.00-18.00-ig.

ÚJPESTI LIBERÁLIS KÖZÉLETI KLUB 

az Újpesti Polgár Centrumban (Bp., IV., Árpád út 66.) 2007. szeptember 19-én szerdán 17

órakor. 17 óra Közéleti-politikai kerekasztal-beszélgetés: John Emese fővárosi frakcióve-

zető, Szabadai Viktor fővárosi elnök, Léderer András az Új Generáció elnöke és a rendezvény házigaz-

dája: Boruzs András újpesti elnök, frakcióvezető 18 óra „15 szegény ember és Eörsi István portréja”,

Horváth Dávid fotóművész kamara-kiállításának megnyitója,  Beszélgetés a művésszel és Donáth

László evangélikus lelkésszel, Fellép a Gáspár Szilvi-Horváth Bence Jazz Duó, (a kiállítás megtekint-

hető a tükörteremben 2007. szeptember 30-ig). 19 óra Rockkoncertek

KEDVES BARÁTUNK!

Szeretettel meghívunk 2007. szeptember 16-án 15 órakor egy piknikkel egybekötött kerékpározásra,

hogy felhívjuk a figyelmet az alternatív közlekedésre és zöldfelületeink védelmére. Várunk minden IV.,

VI., XIII., XIV. kerületi fiatalt és időset egyaránt, mindazokat, akik szeretnének egy kellemes hangulatú

délutánt jó társaságban eltölteni. Boruzs András, az SZDSZ Újpesti Szervezet elnöke, Kovács Péter, az Új-

pesti Új Generáció elnöke. (Találkozó az Újpesti Városháza parkolójában: 1042 Bp., István út 14.)
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Vendégként
Felvidéken
A testvérvárosi kapcsolatok építését jól szolgálta au-

gusztus 11-én az a felvidéki kirándulás, melyet a

Polgári Újpestért Alapítvány támogatott. Nagy József

Inám község polgármesterének meghívására láto-

gattunk el két autóbusszal az alig ötszáz fős telepü-

lésre, hogy viszonozzuk hagyományőrző csoportjuk sokadik újpesti szereplését.

A VIII. alkalommal megrendezett mézfesztivál fővédnöke Csáky Pál az MKP or-

szágos elnöke volt. A kürtösi járás  kulturális eseménye a szokásos mézkirálynő vá-

lasztás és mézvásáron túl a szlovákiai és magyar méhészek legjelentősebb össze-

jövetele.

Utunk először Ipolybalogra vezetett, ahol megtekinthettük az Árpád-kori temp-

lomban 2005-ben ünnepélyesen elhelyezett Szent Korona másolatát, majd már

Inámban megkoszorúztuk Sőtér Kálmán világhírű méhész emléktábláját.

A legmagyarabb faluként emlegetett település 99,5%-a vallja magát római ka-

tolikusnak.

A javuló időjárásnak és az elfogyasztott finom söröknek köszönhetően kedvün-

ket csak fokozta a színvonalas kulturális események sora, mely ezen a napon kö-

zelebb hozott mindenkit egymáshoz, éljen bár Ipolyon innen, vagy túl.

Utunkról Paulus Lajos dr. filmrendező készített összeállítást, melyet a későbbi-

ekben fogunk közösen megtekinteni. „Újpestért” díj elismeréséhez ezúton gratu-

lálva munkáját köszönjük. – HLADONY SÁNDOR önk. képv. 

a Társadalmi Kapcsolatok Bizottságának alelnöke

Országgyűlési képviselők fogadóórái:
2007. II. FÉLÉVI FOGADÓÓRÁI

Július 25. szerda 16.30 XV. ker. Polgármesteri Hivatal

18.30 IV. ker. Polgármesteri Hivatal

Augusztus 29. szerda 16.30 XV. ker. Polgármesteri Hivatal

18.30 IV. ker. Polgármesteri Hivatal

Szeptember 26. szerda 16.30 XV. ker. Polgármesteri Hivatal

18.30 IV. ker. Polgármesteri Hivatal

Október 31. szerda 16.30 XV. ker. Polgármesteri Hivatal

18.30 IV. ker. Polgármesteri Hivatal

November 28. szerda 16.30 XV. ker. Polgármesteri Hivatal

18.30 IV. ker. Polgármesteri Hivatal

December 19. szerda 16.30 XV. ker. Polgármesteri Hivatal

18.30 IV. ker. Polgármesteri Hivatal

CSIZMÁR GÁBOR ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ 2007. II. FÉLÉVI FOGADÓÓRÁI

Szeptember 26. szerda 17.30 IV. ker. Polgármesteri Hivatal

Október 03. szerda 17.30 Káposztásmegyeri Közösségi Ház

Október 31. szerda 17.30 IV. ker. Polgármesteri Hivatal

November 07. szerda 17.30 Káposztásmegyeri Közösségi Ház

November 28. szerda 17.30 IV. ker. Polgármesteri Hivatal

December 05. szerda 17.30 Káposztásmegyeri Közösségi Ház

December 19. szerda 17.30 IV. ker. Polgármesteri Hivatal

2008.

Február 06. szerda 17.30 Káposztásmegyeri Közösségi Ház

Február 27. szerda 17.30 IV. ker. Polgármesteri Hivatal

ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁI:

BELÁN BEATRIX - minden hó utolsó szerdáján a Polgármesteri Hivatalban (István út 14.) 15-17 óráig, 

SZALKAI ISTVÁN - minden hó első hétfőjén a Polgármesteri Hivatalban (István út 14.) 15-17 óráig 

Előzetes bejelentkezés a hivatal ügyfélszolgálatán, a 231-3169 telefonszámon.

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK ŐSZI FOGADÓÓRÁI:

1. körzet: Szabó Gábor, helyszín: Német Tagozatos Általános Iskola (Pozsonyi út 3.), minden hónap el-

ső hétfőjén 17-18 óráig

3. körzet: dr. Kovács László, helyszín: Árpád Fejedelem Általános Iskola (Árpád út 161-163.), minden

hónap első szerdáján 18-19 óráig.

4. körzet: Belán Beatrix , helyszín: Erzsébet Utcai Általános Iskola (Erzsébet u. 31.), minden hónap el-

ső keddjén 17-18 óráig.

5. körzet: Kövecses Janka, helyszín: Erzsébet Utcai Általános Iskola (Erzsébet u. 31.), minden hónap

első keddjén 17-18 óráig.

6. körzet: Farkas István, helyszín: Testnevelés Tagozatos Általános Iskola (Munkásotthon u. 3.), min-

den hónap utolsó szerdáján 17 órától.

8. körzet: Kósa Viktória, helyszín: Szigeti József Utcai Általános Iskola (Szigeti József u. 1-3.), minden

hónap első hétfőjén 18 órától.

9. körzet: Légrádiné Nagy Klára, helyszín: Pécsi Sebestyén Általános Iskola (Lőrinc u. 35-37.), min-

den hónap második péntekén 17 órától.

11. körzet: Juhász László, helyszín: - Angol Tagozatos Általános Iskola (Fóti út 66.), minden hónap

második héfőjén 16.30-17.30-ig, valamint minden hónap első hétfőjén 17.00-18.00-ig a

Szűcs Sándor Általános Iskolában (Ugró Gyula u. 1-3.).

12. körzet: Szalkai István, helyszín: Szűcs Sándor Általános Iskola (Ugró Gyula u. 1-3.) minden hónap

első hétfőjén 17-18 óráig.

16. körzet: Mészáros Ferenc, helyszín: Káposztásmegyeri Közösségi Ház (Lóverseny tér 6.) minden

hónap első hétfőjén 17-19 óráig.

17. körzet: Vasvári László, helyszín: Babits Mihály Gimnázium (Tóth Aladár u. 16-18.) minden hónap

első szerdáján 17 órától.

18. körzet: Horváth Imre, helyszín: Csokonai Vitéz Mihály Gimnázium (Bőrfestő u. 5-9.) minden hó-

nap első szerdáján 17 órától.

19. körzet: dr. Gergely Zoltán, helyszín: Homoktövis Általános Iskola (Homoktövis u.), minden hónap

utolsó csütörtökén 17 órától.

LISTÁS KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁI:

Marsal Géza, helyszín: MSZP iroda (Nádor u.1.), minden hónap első péntekén 17-18 óráig.

Dr. Trippon Norbert, helyszín: Polgármesteri Hivatal (István út 14.), minden hónap második hétfőjén

17-18 óráig.



29www.ujpest .hu

Ú J P E S T I  N A P L Ó  –  I .  É V F O L Y A M ,  1 4 .  S Z Á M

Ren.dőr.mor.ze

Szeptember 8-án a Budapesti Polgárőrszövetség a BRFK-val közösen nagy-

szabású akciót hajtott végre a gépjárművel kapcsolatos bűncselekmények

visszaszorítása érdekében. A reggel 8 és 17 óra közötti időben Újpesten ösz-

szesen négy polgárőrautó és négy rendőrautó kutatott a kerületben „pihente-

tett” autók után. A több ezer jármű adatainak átvizsgálása után sem lopott,

sem körözött járműre nem bukkantak.

Szeptember első hetében több bűncselekmény is történt a kerületben. A piac

melletti parkolóban például egy autótulajdonos bent felejtette GPS navigáci-

ós rendszerét a Nissan típusú személygépkocsijában, melynek ablaküvegét

ismeretlen tettes betörte, és az eszközt onnan kivette. Sajnos a navigációs

rendszer nagyon kelendő cikknek számít, számos hasonló károsultról van tu-

domása a rendőrségnek. Sok esetben az elkövetők a GPS tartója láttán is be-

törik az autó ablaküvegét, de mivel az eszközt nem találják, otthagyják a meg-

rongált járművet.
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Szeptember 5-én 9.30-kor érkezett

az első riasztás a kerületi kapitány-

ság ügyeletére, mely szerint aznap

reggel fegyveres rablás történt a

Nyár utcai patikában. A rendőrök ki-

mentek a helyszínre, ahol az alkal-

mazott elmondta, hogy egyedül volt

a boltban, amikor az arcról ismert

férfi - bár a bűncselekmény elköve-

tésekor fekete baseball sapkát és fe-

kete napszemüveget viselt - belépett

a helyiségbe. A gyógyszerész elmon-

dása szerint a férfi korábban több-

ször is tűért jött a patikába, tehát va-

lószínűsíthető, hogy rendszeres

drogfogyasztóról van szó. Az elköve-

tő egy fegyvernek látszó tárggyal a

pénztárban levő pénzt követelte,

majd a körülbelül 70-90.000 Ft-os

zsákmányával elmenekült a helyszín-

ről. A rendőrök a tanúkihallgatás után

átfésülték a környéket, de a kutatás

nem vezetett eredményre. Másnap

10.30-kor ismét ugyanabból a pati-

kából jeleztek rablást. Az üzletben

ezúttal azonban két alkalmazott is

tartózkodott, akik már nem ijedtek

meg a kést tartó férfitól, hanem be

akarták zárni az ajtót, mire a támadó

jobbnak látta elmenekülni. A rend-

őrök megpróbálták a környéken vala-

mennyi menekülési útvonalát lezár-

ni. A közeli élelmiszeráruháznál

azonban újabb sértettre bukkantak.

Egy 50 év körüli asszony elmondta,

hogy éppen tolta vissza a bevásárló-

kosarát, amikor hátulról átkarolták a

nyakát, és egy férfi azt mondta, kés

van nála, majd kivette a táskájából a

pénztárcáját, és elmenekült. Ekkor

egy járókelő is bekapcsolódott az ül-

dözésbe, aki a rendőröknek elmond-

ta, hogy látta a férfit bemenekülni a

Virág utca 26. szám alatti ház lépcső-

házába. A rendőrök körbevették az

épületet, majd megkezdték a ház ala-

pos átvizsgálását. A 29 esztendős

férfire végül a lift gépházában talál-

tak rá. A gyanúsítottnál megtalálták a

sértettől elrabolt pénztárcát, irato-

kat, mely elegendő bizonyítékot

szolgáltatott az illető előzetes letar-

tóztatásához. Miután a lakásán is

házkutatást tartottak, újabb gyanús

eszközök – egy fegyverre hasonlító

pisztoly-öngyújtó és egy fekete

csuklya – kerültek elő. S mivel au-

gusztus 15-én éppen ilyen eszközö-

ket használt az az elkövető, aki kira-

bolta az Erdősor utcai patikát, a

rendőrök ez ügyben is megindították

a vizsgálatot. A letartóztatott férfi ál-

lapotáról csak annyit jegyeznénk

meg, hogy elfogását követően még

napokig nem volt kihallgatható álla-

potban. – RIERSCH TAMÁS

Elfogták a patikák rémét

Meghívó könyvbemutatóra
KDNP Újpesti Szervezete és a Horthy Miklós Társaság tisztelettel és

szeretettel meghívja Szűcs András új könyvének bemutatójára. Az

Unicus Kiadónál most megjelent kötet két művet tartalmaz. Az első

a szerző távoli rokonának, Csornoky Viktornak, Tildy Zoltán

kisgazdapárti politikus, volt miniszterelnök, akkori köztársasági elnök

vejének kivégzéssel végződő koncepciós perét tárja az olvasó elé, mely per

a hatalomra törő kommunistáknak ürügyül szolgált Tildy Zoltán köztársasá-

gi elnök elmozdításához. A második pedig a per kulcsfigurájának, a pro-

vokátor Szász Bélának valódi arcát mutatja meg, az olvasó elé tárva Szász

életének azon részleteit, melyek Szász Béla: Minden kényszer nélkül című

önéletírásából, talán nem is véletlenül, maradtak ki.

A könyvet és a szerzőt bemutatja: Modor Ádám történész, és a kiadó

Kemény András.

A bemutató után beszélgetés a szerzővel és a bemutató résztvevőivel,

könyvvásárlási lehetőség (akciós áron) és dedikálás.

Helyszín: Újpesti Polgári Centrum Tükörterme (1041 Budapest, Árpád út

66.) Időpont: 2007. szeptember 22. (szombat), 16 óra.

A szervezők mindenkit szeretettel várnak.

Lánglovagok
Sorozatunkban az Újpesti Tűzőrség érdekesebb riasztásaiból szemelgetünk.

AUGUSZTUS 24. 5 ÓRA 31 PERC, ARADI UTCA Fa négy személygépkocsira dőlt rá. A raj a fát

motoros fűrész segítségével eltávolította.

AUGUSZTUS 24. 8 ÓRA 52 PERC, FÉNYCSŐ UTCA A jelzett helyen körülbelül nyolc méter

magas nyárfa úttestre dőlt. A raj láncfűrész segítségével eltávolította.

AUGUSZTUS 24. 12 ÓRA 58 PERC, AULICH LAJOS UTCA Fa kerítésre dőlt. A raj motoros fű-

rész segítségével a fát eltávolította. Személyi sérülés nem történt.

AUGUSZTUS 24. 15 ÓRA 40 PERC, SZÉRŰSKERT UTCA Fenyőfa házra dőlt. A raj kihúzós lét-

ra és motoros fűrész segítségével a vészhelyzetet megszűntette.

AUGUSZTUS 24. 19 ÓRA 32 PERC, KÜLSŐ FÓTI ÚT Felügyelet mellett égettek, tűzoltói be-

avatkozásra nem került sor.

AUGUSZTUS 24. 21 ÓRA 49 PERC, ÉNEKES UTCA Húsz méteres fa játszótéren kosárlabda-

pályára dőlt, veszélyt jelentett. Tűzoltói beavatkozásra nem volt szükség.

AUGUSZTUS 25. 13 ÓRA 23 PERC, KÁPOSZTÁSMEGYERI ÚT Körülbelül tizenöt méteres fa

óvoda udvarán veszélyesen megdőlt, a raj eltávolította.

AUGUSZTUS 25. 16 ÓRA 18 PERC, KÁROLYI SÁNDOR UTCA Húsz méteres fa tíz méteres fa-

ága az úttest felé dőlt, veszélyeztetve a forgalmat. A raj láncfűrész segítségével a vész-

helyzetet megszűntette.

AUGUSZTUS 25. 17 ÓRA 11 PERC, KÜLSŐ SZILÁGYI ÚT Vasúti vonal mentén a zajvédőfal

égett, amit a raj eloltott. Személyi sérülés nem történt.

AUGUSZTUS 25. 18 ÓRA 43 PERC, GYŐZTES UTCA A jelzett helyen letört faág villanyveze-

tékre lógott. A raj a káresetet felszámolta.

AUGUSZTUS 27. 14 ÓRA 35 PERC, KÜLSŐ VÁCI ÚT Négy személygépkocsi ütközött, így for-

galmi akadályt képeztek, amit a raj megszűntetett. Személyi sérülés nem történt.A
HIRDETÉS
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2007. augusztus 22. aranybetűkkel fog

bekerülni a magyar futballtörténelem-

könyvbe. Talán aranyozottabb betűvel,

mint a 66-os 3-1 magyar sikerrel véget

ért brazilok elleni vébémeccs, vagy

mondjuk az 54-es angolok elleni ittho-

ni 7-1. Azok ugyanis egy olyan korban

születtek, amikor a közönség még bíz-

hatott a bravúrban, a sikerben. Azóta

azonban több évtized eltelt, s amíg a

világban egyre népszerűbbé vált a lab-

darúgás, addig a magyar futball egyre

mélyebbre süllyedt. Aztán jött a már

említett augusztus 22., amikor a tavaly

Németországban világbajnoki címet

szerzett olasz válogatott látogatott a

Puskás Ferenc Stadionba. Abba a szen-

télybe, amelybe ma már csak haknizni

járnak a nagycsapatok (lásd a brazilok

és az argentinok korábbi vendégjáté-

kát), mivel a magyarok elleni játék

egyre kevesebb erőbedobásra készteti

az ellenfeleket. Valószínűleg erre szá-

mított a Donadoni irányította olasz

csapat is, melynek tagjai a franciák el-

leni sorsdöntő Eb-selejtező előtt egy

könnyed felhozó-mérkőzésre, nem pe-

dig egy agresszív, hajtós, majd szipor-

kázó magyar csapatra számítottak. Az-

tán a legnagyobb döbbenetükre – és

valljuk be, a többségében az olasz sztá-

rokra kíváncsi közel 40 ezer szurkoló

ámulatára – Gera Zoltánék 90 percen

keresztül rendkívül taktikusan, csak

néhány apró hibát vétve futballoztak,

és ráadásul fizikailag is sikerült az el-

lenfelük fölé nőniük. Ez pedig a mérkő-

zés vége felé gólokban is megmutatko-

zott. Mert Di Natale révén hiába szer-

zett egy meglehetősen szerencsés gól-

lal vezetést a világbajnok, Juhár, Gera

és Feczesin találataival a magyar csa-

patnak 30 perc alatt sikerült megfordí-

tania a meccset. A sikerből a csapat

„újpesti” különítménye is kivette a ré-

szét. Elsősorban hátul, hiszen a védel-

met Juhász Roland kivételével olyan já-

tékosok alkották, akik a Megyeri úton

kezdték a pályafutásukat és jelenleg

külföldi csapatokban edződnek. Vaskó

Tamás az angol másodosztályban (Bris-

tol City), Szélesi Zoltán a francia élvo-

nal középmezőnyében (Racing Stras-

bourg), Vanczák Vilmos pedig a svájci

első osztályban (FC Sion) vitézkedik.

Rajtuk kívül büszkék lehettünk Feczesin

Róbertre, a harmadik gól szerzőjére, aki

évekig az újpesti közönség kedvence

volt, jelenleg pedig az olasz másodosz-

tályban (Brescia) játszik. A mérkőzés

második félidejében pályára lépett, rá-

adásul mindhárom gólból kivette a ré-

szét az Internazionale-ban szereplő

Filkor Attila, az Újpest FC erőnléti edző-

jének, id. Filkor Attilának a fia. És még

egy „újpesti” név akad az olaszverő

magyar csapatban. Várhidi Péter szö-

vetségi kapitány, aki 1998-ban, az

utolsó bajnoki cím megszerzésekor di-

rigálta a Megyeri úti gárdát. A múlt he-

ti, Bosznia elleni (nekünk már tétnél-

küli) Eb-selejtezőn szinte ugyanaz a

felállású csapat futott ki a fehérvári

gyepre. Az említett Feczesin Róbert

kezdett Priskin Tamás helyén – a volt

újpestiek tehát azóta még egy futball-

ünnephez adták a nevüket. A szerdai,

Törökország elleni meccs már lapzárta

után kezdődött, de előlegezzünk meg

nekik egy halvány szépvoltfiúkat! Új-

pest nevében is gratulálunk!

– RIERSCH TAMÁS

Futballünnep újpesti védősorral
Újpest várossá nyilvánításának cente-

náriuma alkalmából a Polgármesteri

Hivatal Sportirodája színes progra-

mokkal várta a Tábor utca 24. szám

alatti napközis táborban a sportolni

vágyókat. A háromnapos rendezvényen

elsősorban szeptember 1-jén és 2-án

nyílt alkalmuk a jelentkezőknek, hogy

az általuk választott sportágban kipró-

bálhassák magukat. A legnépszerűbb

erőpróba mindenképpen a lövészet

volt, hiszen a két nap alatt összesen

644 fő – köztük e sorok szerzője is –

szerette volna három próbálkozásból a

céltáblát eltalálni. Ugyancsak siker-

sportágnak számított a labdarúgás,

hisz a három korosztályban (10-14,

15-18 és 18 év felett), összesen 21

csapat nevezett a tornára. Természete-

sen a többi sportágban is nagy volt az

érdeklődés: asztaliteniszben 27 férfi

és 16 női játékos állt asztalhoz, darts-

ban 126-an próbálkoztak, az erőeme-

lés 44 résztvevő számára jelentett ki-

hívást, a parkröplabda-tornára tíz

négyfős csapat nevezett, sakkban 53-

an próbálták Széll Lajos nemzetközi

mestert mattolni, és a teniszpályán 14

férfi, 9 ifjúsági fiú és 6 női játékos

küzdött meg a helyezésekért. A tollas-

labda iránt ugyancsak nagy volt az ér-

deklődés, míg a többpróbában – hely-

ből távolugrás, célbadobás, felülés,

súlyzóemelés, kötéláthajtás – szintén

nagyon sokan, a két nap alatt 167-en

próbálkoztak. Természetesen a sport-

programokból a kevésbé bátrak (vagy

az idősebbek) nézőként is kivehették a

részüket, hiszen mind az UTE szakosz-

tályai, mind az USC Fitness, mind pedig

a Vörös Meteor Ejtőernyős Sport Klub

műrepülő pilótái izgalmas és látványos

programokkal szórakoztatták a napkö-

zis tábor területére kilátogatókat.

– RIERSCH TAMÁS

Az elmúlt hetekben a válogatott mér-

kőzései miatt mindössze egy bajnoki

mérkőzésre és két Ligakupa-találko-

zóra került sor.

A Ligakupában augusztus 22-én az

Újpest FC hazai pályán a Budapest

Honvéd gárdáját fogadta. A lila-fe-

hér csapatban ezúttal is főleg azok a

játékosok kaptak helyet, akik a baj-

noki mérkőzéseken inkább a csere-

padon ülnek. Az Újpest FC 2-0-s elő-

nyét sajnos hamar elherdálta, s mivel

a Honvéd a hazai csapat valamennyi

nagy védelmi hibáját góllal büntette,

5-4-re megnyerte ezt a mérkőzést.

Szeptember 9-én ugyancsak a Li-

gakupában az Újpest a Paks gárdáját

fogadta. A találkozón végig fölény-

ben játszottak a hazaiak, akik 2-1-es

félidő után 4-1 arányban nyertek.

Ezen a mérkőzésen mutatkozott be a

csapat új szerzeménye, a kameruni

Dourandi is, aki hét perc játék után

első újpesti gólját is megrúgta.

Szeptember 1-jén nehéz bajnoki

mérkőzés várt a hetek óta hullám-

völgyben levő Újpestre. A csapat

Nyíregyházára látogatott, ahol a

nyáron sikerült egy nagyon jó csapa-

tot kialakítani. A várakozásoknak

megfelelően nagyon nehéz mérkőzé-

sen Radulovics és Roiha góljaival 2-

1-re nyert a csapat. Érdekességkép-

pen a hazaiak találatát a tavaly még

lila-fehér színekben vitézkedő Ivan

Zaleh szerezte.

UTE Hírek

Népszerűek voltak
a sportprogramok

Újpest Önkormányzatának 

hivatalos lapja
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alljuk be őszintén, a bajnokság

előtt nem azt vártuk, hogy a nyá-

ron látványosan megerősített Új-

pest FC labdarúgó-csapata szinte

már a negyedik fordulót követően le-

mondjon a bajnokság megnyeréséről. A

csapatnak az első négy forduló nem úgy

sikerült, ahogy azt tervezték, s bár az el-

ső körben kétgólos hátrányból még si-

került a fordítás az újonc Siófok ellen, és

a második fordulóban a két nagy rivális,

a ZTE és az MTK ellen kiszenvedett dön-

tetleneket is meg lehetett magyarázni,

ám a Kaposvár elleni hazai kétgólos ve-

reségre, majd a Ligakupában Fehérváron

kapott pofonra minden focibarát felkap-

ta a fejét. Az Újpest tábora félt is a lista-

vezető, százszázalékos Budapest Honvéd

elleni idegenbeli rangadótól. A lila-fe-

hér csapat ugyanis megrendülni látszott

a nagy pofonoktól, míg az ellenfele szár-

nyalt (lásd a Hamburg elleni UEFA-kupa

mérkőzést). Aztán jött egy fiatal tehet-

séges játékos, Korcsmár Zsolt, aki a

Bozsik-stadionban rendezett mérkőzés

41. percében gólt fejelt, ezzel ebben a

bajnokságban első ízben (!) vezetéshez

juttatta az Újpestet, amely ugyan csak 4

percig örülhetett az előnyének (a Hon-

véd a 45. percben egy jogtalan 11-esből

egyenlített), ám mégis lendületben ma-

radt, és végül egy kiadós verést mért ri-

válisára. (1-4). A miértről az első gól

szerzőjét, az idén érettségizett Korcsmár

Zsoltot kérdeztük.

Úgy érzem, a csapat mostanra állt

össze. Hétközben megpróbáltuk alapo-

san kielemezni a ko-

rábbi hibá-

kat, míg az edzéseken rendkívül nagy

energiával készültünk a rangadóra. A

gólomnak nagyon örülök, bár Sasa

Radulovic beadását már csak be kellett

fejelnem. A második félidőben majdnem

sikerült ismét betalálnom, ám akkor

centiméterekkel eltévesztettem a kaput.

A komlói születésű Zsolt hatéves ko-

rában a Pécsi Góliátban kezdte a pá-

lyafutását, majd játszott a Komlói Gó-

liátban, végül leigazolta őt a Pécsi

MFC. Csapatával 2003-ban sikerült

megnyernie a területi bajnokságot, és

a Budapesten megrendezett rájátszás

alkalmával figyeltek fel rá az Újpest FC

vezetői.

14 éves koromban igazolt le az Új-

pest. A szüleim természetesen féltet-

tek, hogy mi lesz velem a fővárosban,

de tudták, hogy egy ilyen jó ajánlatot

nem lehet figyelmen kívül hagyni. A

futball mellett három évig a Könyves

Kálmán Gimnáziumban tanultam, ám,

miután a felnőtt csapat keretébe kerül-

tem, váltanom kellett. Így a középisko-

lai tanulmányaimat a Kovács Pál Gim-

náziumban fejeztem be.

Korcsmár Zsolt először a 2005/

2006-os szezonban – éppen a Honvéd

ellen 7-0-ra megnyert hazai mérkőzé-

sen – mutatkozott be az NB I-ben. Ab-

ban a szezonban azonban mindössze 5

percet játszhatott csak a nagycsapat-

ban. A következő évben azonban már

meghatározó szerep jutott neki. Össze-

sen 24 mérkőzésen lépett pályára, és a

2006. december 4-ei Győr elleni ide-

genbeli mérkőzésen már az ellenfél há-

lójába is sikerült betalálnia. A fiatal já-

tékos az 1769 pályán eltöltött perc

mellett az elmúlt évben négy vá-

logatottnak is a tagja volt, hiszen

pályára lépett az U18-as, az

U19-es, az U20-as és U21-es

csapatban is.

– A csapat nyáron nagyon

megerősödött, sok külföldi játé-

kos érkezett hozzánk, így várható

volt, hogy nekünk, fiataloknak is

kevesebb szerep jut majd. Ám, én

minden mérkőzés előtt úgy készü-

lök, hogyha pályára lépek, akkor a

lehető legjobban szerepeljek majd.

Tisztában vagyok azzal, hogy, ha nem

lettek volna a sérülések, akkor a Hon-

véd ellen is a kispadon kezdtem volna,

ám, remélem, bizonyítani tudtam

Urbányi István edzőmnek azt, hogy a

nehéz helyzetekben a későbbiek-

ben is számíthat majd rám.

– RIERSCH TAMÁS

A fordulópont lehet

V

át Pálvölgyi Miklós öttusa szö-

vetségi kapitánynak fel van adva

a lecke! A 2008-as olimpián

ugyanis csak két férfi öttusázó

képviselheti a magyar színeket, ám jelen

pillanatban már négyen is olimpiai kvó-

tával rendelkeznek. Az Európa- és világ-

bajnok Horváth Viktor mellett Balog Gá-

bor, Tibolya Péter és Németh Róbert ren-

delkezik már kvótával. Ez utóbbi két ver-

senyző pedig újpesti színekben érte el

ezt az eredményt.

Hogy ki számít most az első számú új-

pesti öttusázónak? – kérdezett vissza

Deák Ferenc, a szakosztály vezetője. –

Nálunk nincs ilyen. Kétségtelen, hogy

három kiváló kvalitású élversenyzővel

rendelkezünk – mert, hogy a szintén

kvótaesélyes Fülep Sándorról sem sza-

bad megfeledkeznünk –, amitől elsősor-

ban azt reméljük, hogy a fiatalabbak szá-

mára is népszerűvé válik ez sportág. Az

öttusában is lassan megfigyelhető egy

generációváltás. Tibolya és Németh Robi

ugyanis tavaly még elsősorban az után-

pótlásversenyeken jeleskedtek.

Tibolya Péter a lila-fehér klub saját

nevelésű öttusázója. Az első komolyabb

egyéni sikerét tavaly aratta, amikor a ju-

nior világbajnokságon ezüst, a felnőtt

országos bajnokságon pedig bronzérmes

lett. Idén ő volt a legjobb magyar a buda-

pesti fedettpályás versenyen (6.), majd

Kairóban egy Világkupa viadalon 4. lett.

A válogatási ranglistán elért harmadik

helyével vívta ki a júniusi Európa-bajno-

ki részvételt, ahol egyéni 6. helyével

olimpiai kvótát szerzett. Utolsó verse-

nyén, az országos bajnokságon első volt,

majd a világbajnokságra készülő váloga-

tott lovasedzésén bukott, és eltörte a

kulcscsontját. A biztos utazónak tűnő

Tibolya helyére a tartaléknak nevezett

Németh Róbert került. A fiatal újpesti öt-

tusázó Székesfehérváron kezdte a pálya-

futását. A 2002-ben négytusa világbaj-

nokságot nyert sportoló legközelebb a

2005-ös moszkvai junior világbajnoksá-

gon elért egyéni 6. helyével, és a csapat-

ban és váltóban szerzett első helyével

hallatott magáról. 2006-ban mindkét

kezét eltörte, emiatt szinte az egész évet

ki kellett hagynia. Idén Párizsban, a

francia nemzetközi bajnokságon első he-

lyen végzett, a már említett kairói Világ-

kupa versenyen pedig 8. volt, majd az

Európa-bajnokságon tagja volt az 5. he-

lyen végzett magyar csapatnak. A világ-

bajnokságon – bár a hazai ranglistán 4.

volt – csak tartalékként számítottak vol-

na rá, ám Tibolya sérülése miatt az egyé-

ni versenyen rajthoz állt, s ha már ott

volt, újoncként azonnal bronzérmet – és

olimpiai kvótát – szerzett.

– Szeptember 15-16-án lesz majd Pe-

kingben a Világkupa döntője, amely ver-

senyen Németh Robi és Balog indulnak.

Tibolya a sérülése miatt, Fülep pedig a

szövetség anyagi gondjai miatt kényte-

len itthon maradni. 

Az olimpia előtt még egy fontos ver-

seny lesz: márciusban ugyanis ismét Bu-

dapest ad majd otthont az öttusa világ-

bajnokságnak. És reméljük, sokan em-

lékszünk még rá, hogy 1999-ben, a mar-

gitszigeti vébén több mint 20 ezer ember

szurkolt Balogéknak és Vörös Zsuzsának.

– RIERSCH TAMÁS

Hárman az olimpiáért

Hajrá, Lilák!Hajrá, Lilák!

H

Németh Róbert
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ugusztus 20. az elmúlt években egyre színesebb rendezvénysorozattá

formálódik a főváros életében. Idén fél évtizede, hogy az újpesti ön-

kormányzat is jelentős szerepet vállal az országos nyilvánosság fi-

gyelmét igénylő eseményekben. 

Újjáéledt a hajdani vízi- és légiparádé a Duna vizén s az Országház fölötti

égbolton. A felvonuló naszádok egy része az Újpesti-öbölben horgonyzó tűz-

oltó- és aknakereső hajók, amiket idén látványos és szórakoztató produkci-

ókra is igénybe vettek a szervezők. A levegőben bemutatkozó műrepülők a ha-

dihajóról elindított léggömböket célozták meg sajátos „célbarepülésükkel” a

közönség legnagyobb örömére. A Szent Flórián tűzoltóhajó az ünnepi

alkalomra a nemzeti színeket lövellve mutatott be

látványos produkciót a Parlament előtt. A hajóról kez-

deményezett helikopteres vízből mentés olyan hite-

lesre sikerült, hogy még egy esti híradó is tényként

közölte a „balesetet”.

A rendezvényt élőben és a helyszínen kommentáló

Szalkai István alpolgármestertől azt is megtudtuk,

hogy a légi ugrásokat szintén egy újpesti egyesület, a

Vörös Meteor ejtőernyősei hajtották végre a

Duna vizében landolva. Helyi kötő-

désű eseményként értékelhető az a

segítség is, amelyet a fővárosi hát-

rányos helyzetű gyerekeknek bizto-

sítanak szintén hagyományosan évek

óta: ők a helyszín közelében hor-

gonyzó hajókról élvezhették végig

idén is a látványos parádét. 

Újpest a Parlament előtt
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